



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,634—1966 ජනවාරි 12 වැනි බදද—1966.1.12

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම හොඳු කරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට, වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිට		පිට
පළාත් පාලන නිවේදන	11	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	21
තනතුරු-ඇබැරතු	13	අය-වැය ලේඛන	22
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	—	දේපළ විකිණීම	—
අතුරු වෘත්තීය	16	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම්	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	20	විවිධ දැන්වීම්	43

පළාත් පාලන නිවේදන

ඇල්. ඩී.—බී 60/43 : ඇල්. ඩී.බී—ඒබී. 2/98.

ගෙවල් කුලී සීමා කිරීමේ පනත

(274 වැනි අධිකාරය වන) ගෙවල් කුලී සීමා කිරීමේ පනතේ 2 වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, පළාත් පාලන ඇමති මුරුගේසන් තීරුවේවම් වන මම, මේ නිවේදනයෙන්—

(අ) දැනට හෝමාගම සුළු නගර සභාවේ පරිපාලන සීමාවන් ඇතුළත වූ ප්‍රදේශය ඉහත කී පනත ක්‍රියාත්මක විය යුතු ප්‍රදේශයක් ලෙස ප්‍රකාශ කරමි. තවද,

(ආ) මේ නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දිනය මේ නිවේදනය වලංගු විය යුතු දිනය ලෙස නියම කරමි.

මු. තීරුවේවම්,
පළාත් පාලනය පිළිබඳ ඇමති.

1965 දෙසැම්බර් 13 වැනි දින,
කොළඹදිය.

1-359—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ නිවේදනයයි

1966 ජනවාරි 24 සහ 28 ආණ්ඩුවේ නිව වූ දිනයක් වන බැවින්, 1966 ජනවාරි 27 වැනි දින නිකුත් කරනු ලබන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා එවන සියළුම දැන්වීම් සහ නිවේදන, 1966 ජනවාරි 22 වැනි සෙනසුරාදා පස්වරු 3.00 ට ප්‍රථම ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයට ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බව කාගේත් දැන ගැනීම සඳහා මෙයින් නිවේදනය කරමි.

1966 ජනවාරි 12 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,
කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ඇල්.ඩී.—බී. 74/39

ප.පා.දෙ.—ඊ.ඊ. 10/2/5/1

ගම්සභා ආඥාපනත

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 8(1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, පළාත් පාලන ඇමති, මුරුගේසන් නිරුවෙල්වම් වන මම, මේ නිවේදනයෙන්—

(1) කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ, කළුතර බද්ද ගම් ප්‍රදේශයේ පිහිටා ඇති, මෙහි වූ උප ලේඛනයේ I වැනි කීරයේ නිශ්චිත ලෙස සඳහන් ඡන්ද කොට්ඨාශයක්, ඒ උපලේඛනයේ II වැනි කීරයේ අනුරූප සටහනෙහි නිශ්චිත ලෙස සඳහන් සීමා ඇති අලුත් ඡන්ද කොට්ඨාශ වලට නැවත බෙදා වෙන්කරමි. තවද,

(2) (1) වැනි ඡේදයෙහි වූ විධිවිධාන—

(අ) ඒ විධිවිධාන, 1967 දී පැවැත්වෙන, එකී ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවට සහිතයන් කෝරා පත්කර ගැනීමේ මහා ඡන්ද විමසීමට සම්බන්ධ යම් කාරණයකට අදාළවන පමණකට, (262 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම ආඥාපනතේ 84 වැනි වගන්තිය යටතේ යටපත්වන ගම් ප්‍රදේශයට අදාළව පනවන ලද ආඥා ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට ක්‍රියාත්මක විය යුතු යයිද,

(ආ) ඒ විධිවිධාන වෙත යම් කාරණයකට අදාළවන පමණකට මෙහි සඳහන් දිනයෙහිදී නිලයෙහි සිටින කළුතරබද්ද ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාවේ සහිතයන්ගේ නිලකාරී අවසන් වන දිනයට ඉක්බිතිවම එළඹෙන දින සිට ක්‍රියාත්මක විය යුතු යයිද

ප්‍රකාශ කරමි.

ඇම්. නිරුවෙල්වම්,
පළාත් පාලන ඇමති.

1965 දෙසැම්බර් මස 3 වැනි දින,
කොළඹ දීය.

උපලේඛනය

I වැනි කීරය
දැනට පවතින ඡන්ද
කොට්ඨාශය

II වැනි කීරය
අලුත් ඡන්ද කොට්ඨාශය

අංක 12—පලාතොට ...

ඡන්ද කොට්ඨාශය අංක 12—විලේගොඩ. ඉලුක වත්ත සහ විලේගොඩ යන ගම්වලින් සමන්විතය.

ඡන්ද කොට්ඨාශය අංක 12 (අ) පලාතොට පලාතොට සහ පන්විල යන ගම්වලින් සමන්විතය.

ඡන්ද කොට්ඨාශය අංක 12 (ආ) කිතුලාව. කිතුලාව සහ ගොඩපරගහපේන යන ගම්වලින් සමන්විතය.

1-349-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන (පාලන කොට්ඨාශ පිළිබඳ) ආඥාපනත
(265 වන පරිච්ඡේදය) යටතේ වූ නිවේදනය

1966 ජනවාරි මස 1 වැනි දින සිට ක්‍රියාත්මක වන අයුරු පහත සඳහන් ස්ථාන මාරුවීම් අනුමත කර ඇති බැව් නිවේදනය කරමි.

නිලධාරියාගේ නම, පදවිය සහ සේවය කරන ප්‍රදේශය

නව පදවිය සහ මාරු කරනු ලැබූ පාලන ප්‍රදේශය

(2) බී. ලියනමාන මහතා, පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, මධ්‍යම (ඉහළ) කොට්ඨාශය, මාතලේ

පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, බටහිර කොට්ඨාශය, බම්බලපිටිය

(3) ඩී. අළුවිහාරේ මහතා, ලංකා පරිපාලන සේවය

පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, මධ්‍යම (ඉහළ) කොට්ඨාශය, මාතලේ

නිලධාරියාගේ නම, පදවිය සහ සේවය කරන ප්‍රදේශය

නව පදවිය සහ මාරු කරනු ලැබූ පාලන ප්‍රදේශය

(1) කේ. වල්ගමගේ මහතා, පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, දකුණ (ඉහළ) කොට්ඨාශය, ගාල්ල

පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, උතුරු මැද කොට්ඨාශය, අනුරාධපුරය

1966 ජනවාරි මස 2 වැනි දින,
කොළඹ දීය.

1-358-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩබ්ලිව්. ජේ. ප්‍රනාන්දු,
පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

ගම්සභා ආඥාපනත

ගම්සභා ආඥාපනතේ 17(5) වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 17(5) දරණ වගන්තියෙන් මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර උතුරු (ඉහළ) කොටසේ පලාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් සිව්නුවමානියම් වින්මයනන්දගුරු මානික්කවාසගර් වන මා විසින්, මෙහි පහත උපලේඛනයේ 1 වැනි කීරුවේ සඳහන් ගම්සභාවේ සභාපති පත්කරගැනීම සඳහා 2 වැනි කීරුවේ සඳහන් දිනයේදී 3 වැනි කීරුවේ සඳහන් වේලාවේදී 4 වැනි කීරුවේ සඳහන් ස්ථානයේදී, රැස්වීම මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

1966 ජනවාරි මස 4 වැනි දින,
යාපනේ උතුරු (ඉහළ) පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේදීය.

ඇස්. සී. මානික්කවාසගර්,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, උතුරු කොටස,
(ඉහළ) යාපනය.

උපලේඛනය

1 වැනි කීරුව
ගම්සභාවේ නම

2 වැනි කීරුව
දිනය

3 වැනි කීරුව
වේලාව

4 වැනි කීරුව
ස්ථානය

එලුවකිව්

21.1.66

පෙරවරු 10.30ට

ගම්සභා කාර්යාලය, එලුවකිව්

1-286-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන (පාලන කොට්ඨාශ පිළිබඳ) ආඥාපනත—(265 වැනි අධිකාරය)

නැගෙනහිර (ඉහළ) කොට්ඨාශයේ ත්‍රිකුණාමලේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් එන්. සිවරාජා මහතා සහිතය රාජකාරිවලට අතිරේකව 1965 ඔක්තෝබර් මස 15 වන දින සිට 31 වන දින දක්වා නැගෙනහිර (පහල) කොට්ඨාශයේ මඩකලපුවේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් ලෙස වැඩ බැලීමට පත්කර ඇති බැව් මහජනයාගේ දැනගැනීමට මෙයින් දන්වා සිටිනු ලැබේ.

1966 ජනවාරි මස 2 වැනි දින,
කොළඹ දීය.

1-350-66.1.12 දින අංක 14,634 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ඩබ්ලිව්. ජේ. ප්‍රනාන්දු,
පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

තනතුරු — ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාලවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට තැනි අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් සලකා බලන ක්‍රියාමාර්ග අනුකූලව සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අතින් තනතුරුද ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලන ලබැදී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් අණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදා හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට මාරු කර හරිනු ලැබූ හෝ ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිති වැඩිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හෝ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින් දා ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රදේශීය බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඇ) ස්ත්‍රීන්ද, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරින් දා ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිලධාරීන් ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක දායක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඈ) ප්‍රදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විස්වාස සහතික ඇප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරු වලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුව ද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම විශේෂ සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අත්‍යාකාරයකින් නියම කොට තැනි කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආබුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු සිරි කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පත්ත සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සූදානම් වී සිටිය යුතුයි.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආබුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට තැන්පත් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත් විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ටත්” නියම කරනු ලැබෙයි.

(iii) (අ) ස්වකීය ආබුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය ඇතුළත දී සිංහල භාෂාව විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ආබුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී පත්වීම සිරි කිරීම අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහලය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීම උඩ රඳා පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමිය හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළතදී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමීම, වැටුප් වැඩිවීම තහනම් කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ තහනම් කිරීම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 6:11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍යභාෂා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න.)

(ඇ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—පෝෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අනුව සුදුසුකම් වශයෙන් නියම කොට ඇත්තාවූ සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුවකුට පෝෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සාමාර්ථයක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

(ඈ) කාර්යක්ෂමතා කඩයිම්.—පත්වීම සිරි කරන ලද දිනයේ සිට අවුරුදු 2 ක් ඇතුළතදී පෝෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩයිම් සහතිකයකින් සමත් වන ලෙස නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැටුප් වැඩිවීම කල් දැමීමය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබෙයි.

(v) ආබුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධිවිධාන බලපවත්වනු ඇත.

(ඉහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරන කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවත් කෙරෙහි යෙදෙයි.)

සටහන.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් “නව ප්‍රවේශක නිලධාරී” යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දැන්වීම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන්ය.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම, තමා ලාංකික යකු බවට සැහෙන සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා “ලාංකික” යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වුවේකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නීත්‍ය හට ගමුද සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවලට නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය ගැනිවන අවස්ථාවක නීත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ සඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම, අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරු වනට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳව අනුග්‍රහය.-පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නො තකා ම අයදුම්පත් එවීමට පළාත් පාලන සේවා සංවිකසනයට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.- (i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලකොටුවේ සභාපති මගින් සේ නාගරික කෙමසාරිස්වරයා මගින් සේ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි සවිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවක අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුව හොත් ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදහරින්නට තමන් සූදානම්ව සිටින්නේද නැත්දැයි සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන සාධකයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක් හෝ අන්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුව හොත් ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසාධාරණ තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසු සතු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූයේ නම් රජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) අයදුම්පත් වනාහි මීට යාකොට ඇති අකාරයට අනුව සැරැහුණුව පිළියෙල කොට, පළත් පාලන සේවා කෙමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම් පතක් තැපැල්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පෑති.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල් හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් අකාරය

පළාත් පාලන සේවය

සා. සු.- (i) අයදුම්පත්‍ර මෙහි පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, නා. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත්‍ර සභාපතිගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරගනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතා ද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි-සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්වි ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වර්ත සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වෙනම වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

- තනතුර සඳහා වූ අයදුම්පතයි
- (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය:
 - (ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර: _____.
 - සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන්: _____.
 - ජාතිය: _____.
 - (එම ලියාපදිංචි විමෝන් ලාංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් සැදුණුම අංකයත් සඳහන් කරන්න).
 - තැපැල් ලිපිනය: _____.
 - (ලිපිනය වෙනස් වූ විට එම දත්ත එවිය යුතුයි.)
 - (අ) අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස: අවුරුදු _____, මාස _____, දින _____.
 - (ආ) උපන් දිනය: _____.

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

- උපන් ස්ථානය:—
 - (අ) අයදුම්කරු: _____.
 - (ආ) අයදුම්කරුගේ පියා: _____.
 - (ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා: _____.
 - (ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පස මුත්තා: _____.
 - (අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ ඉහත කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)
- විවාහක ද? අවිවාහක ද? වැන්දඹු ද? : _____.
- වයස අවුරුදු 12 සිට ඉගෙන ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන:—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය

පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය

විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

- අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග:—
 - (අ) සිංහල: _____.
 - (ආ) ඉංග්‍රීසි: _____.
 - (ඇ) දෙමළ: _____.
- ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ හෝ ශිල්පීය සුදුසුකම්, ලැබූ දින හා ආයතනවල නම්: _____.
- ඉගෙනගත් පාඨශාලාව හා එයින් අස් වූ දිනය: _____.
- (අ) පාඨශාලාවෙන් අස්වූ දින සිට කළ රැකියා (පත් වූ දිනයත් හා අස්වූ දිනයත් දක්වමින්) දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න: _____.
- (ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ සවිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රැකියාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය යම් කලක තනර කරන ලද්දේ නම් එසේ සේවය තනර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න: _____.
- (ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සවසන් (තනතුරු), පළාත් පාලනායතන හා කාලසීමාවන්: _____.
- (ඈ) දැනට කරන රැකියාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න:—
 - (i) තනතුරේ පදවි තාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය: _____.

- (ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය _____.
 - (iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ද : _____.
 - (ඉ) සේවා මුක්ත හටයෙක් නම් :—
සේනාංකය, තරාතිරම, සේවයට බැඳුණ දින හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර : _____.
12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද : _____.
- (අ) සිංහල : _____.
- (ආ) දෙමළ : _____.
13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද? එසේ නම්, ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න : _____.
14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, නඩු නොමිලරය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න : _____.
15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම් ඔබේ ණය බැඳීම්වල ප්‍රමාණය කොතෙක් ද? : _____.

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) : _____.
17. වටිනා සහතික ලබාගත් අයගේ නම සහ පදවි නම : _____.
(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි කොට පිටපත් පමණි, පළාත් පාලන සේවයේ උපදේශනා ගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)
- මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් හෝ ඉන් අනෙකුත් උපදේශනා ගතු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත් මා හුදුදුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වන් දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.
- _____
අයදුම්කරුගේ අත්සන.
- දිනය : _____.
- සභාපති,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,
නැ. පෙ. 530,
කොළඹ 1.

පළාත් පාලන රැස්විය

පොදු සොබා සේවිකා තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත්‍ර කැඳවයි. තෝරාගනු ලබන අයදුම් කාරිය පළමුවරට යාපනය නාගරික සභාවට පත්කරනු ලැබේ.

2. වැටුප.—තනතුර සඳහා නියමිත වැටුප් ක්‍රමය. (i) වර්ෂයකට රු. 2,220 න් පටන් ගෙන, වර්ෂයකට රු. 120 බැගින් 10 වරක් වැඩිවී, රු. 3,420 දක්වා නගී. එහි රු. 2,820 වැරදික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉමකි. මේ වැටුප් ක්‍රමය පහත 3 (අ) ඡේදයෙහි සඳහන් සුදුසුකම් ඇති පුහුණු වූ පොදු සාන්තු සේවිකාවන් සඳහාය.

(ii) වර්ෂයකට රු. 1,320 — 72 x 12 — රු. 2,184 වැටුප් ක්‍රමය : එහි රු. 1,608 වැරදික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉමකි. මේ වැටුප් ක්‍රමය පහත 3 (ආ) (ඇ) ඡේදවල සඳහන් සුදුසුකම් සහිත සේවිකාවන් කෙරෙහි අදාළ වෙයි.

තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂිතාව, ඔවුන්ගේ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද අනුව, ඔවුන්ට අදාළ වැටුප් ක්‍රමයෙහි සුදුසු පියවරක පිහිටුවනු ලබනි.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :—

- (අ) සාමාන්‍ය සාන්තු සේවිකා සහතිකය, වින්නාලි සේවිකා සහතිකය සහ පොදු සොබා සේවිකා සහතිකය ; හෝ
- (ආ) සාමාන්‍ය සාන්තු සේවිකා සහතිකය සහ වින්නාලි සේවිකා සහතිකය ; හෝ
- (ඇ) සාමාන්‍ය සාන්තු සේවිකා සහතිකය සහතිකවල පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

4. අපේක්ෂිතාවන් පත්කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල මගින් නොමිලයේ නිල ඇඳුම් සපයනු ලැබේ. ඒ ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල සීමාවන් ඇතුළත පදිංචි වන ලෙස ඔවුන්ට නියම කරනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ 4 වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම්පත් පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කොට 1966 පෙබරවාරි මස 1 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි. සඳහන් කරන ලද ආකෘතියෙහි 13 වැනි අංකය පහත සඳහන් පරිදි සංශෝධනය විය යුතුයි.

විශේෂ සුදුසුකම් :—

- (1) සාන්තු සේවය පිළිබඳ ඇති සුදුසුකම්වල විස්තර.
- (2) පුහුණුවූ පොදු සොබා සාන්තු සේවිකාවක් ද යනු.
- (3) වින්නාලි කර්මය පිළිබඳ පුහුණුව ලබා තිබේද ?

7. අයදුම් පතක් නැපැලේදී තැනිටු බවට ප්‍රමාදවූ බවට කෙරෙන කිසිම චෝදනාවක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු අයදුම් පත් එවීම ප්‍රමාද කරන අපේක්ෂකයෝ තුළුම එවැනි අවදානමකට මුහුණ දෙති.

8. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

9. අවශ්‍ය සාන්තු සේවිකා සහතිකවල හිටපත් සහ උප්පැන්න සහතිකයේ පිටපත් ද නොමැතිව ලැබෙන ඉල්ලුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ඉඩ තිබේ.

10. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත නියමිත දින හෝ ඊට ප්‍රථම බැරදී තිබේ, ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

11. ඉල්ලුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දින සිට සති 1 ක කාලය ඇතුළතදී සුදුසුකම් ඇති අයදුම් පත් පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

1966 ජනවාරි මස 5 වැනි දින,
කැ. පෙ. 530—කොළඹ.
1-282—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

කාර්යාල කාර්ය සහායක තනතුර—මිනිසේ ගම් සභාව

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා අයදුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය : වර්ෂයකට රුපියල් 540—30 x 24—රු. 804 ; රු. 636 සහ රු. 732 යන වාර්ෂික වැටුප් වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :—

- (අ) වයස : 1966 ජනවාරි මස 31 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 20 ට නොඅඩු 30 ට නොවැඩි විය යුතුයි.
- (ආ) අපේක්ෂකයෝ සිංහල/දෙමළ 6 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත් වී සිටිය යුත්තාහ.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයන්ගේ අයදුම් පත්, ඔවුන් අනිකුත් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ 4 වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට 1966 ජනවාරි මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු මිනිසේ ගම් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

ඒ. ඇම්. අප්පුහාමි,
මිනිසේ ගම් සභාවේ සභාපති.

1966 ජනවාරි මස 2 වැනි දින,
මිනිසේ ගම් සභා කාර්යාලයේ දී ය,
හදගොඩ-මිනිසේ.
1-1425—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

ජලකර්මාන්ත ඇන්ජින් ටියැරු තනතුරු

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත්‍ර කැඳවයි.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය : රු. 666 - 42 x 16—රු. 1,338. රු. 1,086 වාර්ෂික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩයිමකි.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—

(අ) වයස : 1966.2.1 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 40ට නොවැඩි විය යුතුයි.

(ආ) අයදුම්කරුවන්ට, සෑම වර්ගයකම කුඩා තෙල් ඇන්ජින් හා කේන්ද්‍රාසාරක පොම්ප ක්‍රියා කරවීමේ හා නඩත්තු කිරීමේ පළපුරුද්ද තිබිය යුතුයි. තෙල් පරිභෝජනය, ලිඛිස්සි තෙල් පරිභෝජනය දිනකට පොම්ප කෙරෙන වතුර ගැලපීම ප්‍රමාණය හා දිනකට ජාවිවිච්චන මිශ්‍ර දේ පිළිබඳ වාර්තා තැබීමද ඔවුන්ට හැකි විය යුතුයි. විටරි කොලීන්ට වර් හැසිරවීම හා ක්ලොරයින් පරිභෝජනය වන ප්‍රමාණය සටහන් කිරීමට හැකි විය යුතුයි.

ඉහත සඳහන් පළපුරුද්ද හා දැනුම සනාථ කිරීමේ සහතික අයදුම්පත්වලට අඩුමා එවිය යුතුයි.

4. පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබෙන ඉල්ලුම්කරුවන්ට වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ :—

- (i) ඉංග්‍රීසි හා සිංහල 7 වෙනි ප්‍රමාණයේ සාමර්පය.
- (ii) පොම්ප නඩත්තු කිරීමේ අවුරුදු 10ක පළපුරුද්දක්.
- (iii) ජලය පිරිසිදු කිරීමේ පොම්ප ක්‍රියා කිරීමේ හැකියාවක් තිබීම.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට 1966.2.1 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

7. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කියුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

8. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත්‍ර හාරහනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත නියමිත දින හෝ ඊට ප්‍රථම හාර දී තිබේ, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

9. සුදුසු ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය,
නැ. පෙ. 530, කොළඹ,
1966 ජනවාරි මස 4 දින.

1—294—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

කාර්යාල කාර්ය සහායක තනතුරු—වැලිපැන්න ගම්සභාව

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා අයදුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රුපියල් 540—30 x 8—24 x 1—රු. 804 ; රු. 636 සහ රු. 732 යන වාර්ෂික වැටුප් වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩයිම ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—

(අ) වයස : 1966 ජනවාරි මස 25 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 20ට නොඅඩු 30ට නොවැඩි විය යුතුයි.

(ආ) අපේක්ෂකයෝ සිංහල/දෙමළ 6වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත් වී සිටිය යුත්තාහ.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයන්ගේ අයදුම් පත්‍ර, ඔවුන් අනික් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට, 1966 ජනවාරි මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු වැලිපැන්න ගම් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

සී. එච්. දී. ජී. සෙනෙවිරත්න,
වැලිපැන්න ගම්සභාවේ සභාපති.

1966 ජනවාරි මස 2 වැනි දින,
වැලිපැන්න ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය.

1—153—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

අතුරු ව්‍යවස්ථා

ඇල්.ඩී—බී 12/65

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 වැනි සහ 156 වැනි වගන්තිය යටතේ දළගම සුළු නගර සභාව විසින් පනවනු ලැබ, ඒ ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පවරනු ලැබූ බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ වැඩ බලන ස්ථිර ලේකම්.

1965.12.31 වැනි දින,
කොළඹ දීය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සභාව විසින් පිළිගන්නා ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල xxii වැනි කොටසේ 3 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙහි කාර්යයන් සඳහා රථවාහන සඳහා වූ විශේෂ අක්ෂර පහත සඳහන් පරිදි විය යුතුය

සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි රථයක් නොහොත් රෝදනුයේ පාපැදි රථයක් හෝ කරන්තයක් :—

(අ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරෙනම් ද. සු. න. ස. වෙ. බ.

(ආ) වෙළඳාම හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරෙනම් ද. සු. න. ස. බ.

(ඇ) ගොන්දෙන්නා බඳින බරකරන්තයක් හෝ නිරික්කලයක් ද. සු. න. ස. බ. ක.

(ඈ) තනිපැය බඳින සෑම බර කරන්තයක් හෝ නිරික්කලයක් ද. සු. න. ස. බ. බා.

(ඉ) සෑම අත් කරන්තයක් සඳහා ද. සු. න. ස. අ. ක.

(ඊ) සෑම ඊක්ෂෝ රථයක් සඳහා ද. සු. න. ස. ඊ. ර.

1—280—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්. ඩී-බී. 17/65

වරකාපොල සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 සහ 156 වැනි වගන්තිය යටතේ වරකාපොල සුළු නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව, ඒ ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී තිබෙන බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඩී. බාලසිංහම,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ වැඩ බලන
ස්ථීර ලේකම්.

1965 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින,
කාළුබද්දිය.

- පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර ලෙස ඇලකිය යුතුය :—
කොප්පරා සෑදීම.
හේ හෝ කොපි කඩයක් පවත්වාගෙන යාම.
සරුවන් කඩයක් පවත්වාගෙන යාම.
එළවන් හෝ බැටළුවන් දහ දෙනෙකුට වැඩි ගණනක් තබාගන්නා ගාලක් හෝ මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම.
ගැලුම් 12ට වැඩියෙන් ඇසිවික් ඇසිඩි ගබඩා කර තබාගැනීම.
ඇඹරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම.
බිඩි සෑදීම.
සුරුවු සෑදීම.
සීමෙන්ති බැග් 10ට වැඩියෙන් ගබඩාකර තබාගැනීම.
කරවල භොණ්ඩර 10 ට වැඩියෙන් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
වඩු කම්පානිත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.
මෝටර් රථවාහන අළුත්වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් රබර් සෑදීම.
- පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුය :—
ගැලුම් 50ට වැඩියෙන් පැණි ගබඩාකර තබාගැනීම.
ගඩොල්, කපොක්, උළු හෝ කලුගල් ගබඩාකර තැබීම.
සිල්ලර කඩයක් පවත්වාගෙන යාම.

තොග වශයෙන් විකිණීමේ කායතීය සඳහා ආහාර හා ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.
මස් වියලීම හෝ සකස් කිරීම.
මාලු අයිස් දැමීම.
ලී හෝ දර ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ස්වර්ණාභරණ විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
ස්වර්ණාභරණ සාදන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
රසකැවිලි සෑදීම.
පොල්ලෙලි පෙහවීම සඳහා කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම.
දුම්කොළ ගබඩාකර තැබීම—සිප්පන් 3 ට වැඩි.
ඉවන් විදුලි යන්ත්‍ර අළුත්වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
ලොන්ඩරියන් පවත්වා ගෙන යාම.
බයිකල් අළුත්වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
ගඩොල් සෑදීම.
තෙල් වලින්, වෙනත් ඉන්ධන වලින්, වාෂ්ප බලයෙන් හෝ විදුලි බලයෙන් ක්‍රියා කරවන යන්ත්‍ර පාවිච්චි කරනු ලබන යම් ව්‍යාපාරයක්.
කෙඳි වර්ග සෑදීම හෝ ගබඩා කර තැබීම.
රබර් ෂීට් හෝ ත්‍රෙස් රබර් දුම් ගැස්සීම හා සෑදීම.
මිනි පෙට්ටි සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම.

- පහත දැක්වෙන ව්‍යාපාර අන්තරාදායක ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුය :—
භිස් බෝතල ගබඩා කර තැබීම.
බාබර් සාප්පුවක් හෝ භිස කෙස් කපන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
බැටරි පිරවීම.
විදුලි කර්මාන්ත වැඩපොලක් පවත්වා ගෙන යාම.
ගෝනි ගබඩාකර තැබීම.
ලෝකුරු වැඩ කරන ස්ථානයක් හෝ කම්මලක් පවත්වාගෙන යාම.
කබුක්ගල්, බොරළු හෝ ගල් ලබාගැනීම සඳහා වළවල් හැරීම.
ටයර් හා විදුලි චල්කනයිඩ් කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම.
හුණු ගල් පිටවීම, සකස් කිරීම, කැබලිවලට කැඩීම හෝ ගබඩා කර තැබීම.
මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම.

1-279-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.ඩී.—බී. 8/65

බෙන්තොට සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 වැනි සහ 156 වැනි වගන්තිය යටතේ බෙන්තොට සුළු නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව, ඒ ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තිය යටතේ තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල කාර පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඩී. බාලසිංහම,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ වැඩබලන ස්ථීර ලේකම්.

1965 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින,
කාළුබද්දිය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

- පහත දැක්වෙන ව්‍යාපාර අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුය :—
ලැඹුම් හලක් පවත්වාගෙන යාම.
බත් කඩයක් පවත්වාගෙන යාම.
බෙකරියක් පවත්වාගෙන යාම.
හේ හෝ කොපි කඩයක් පවත්වාගෙන යාම.
නරක්වෙන ආහාර වර්ග හා ආහාර ද්‍රව්‍ය වෙළඳාම කිරීම සඳහා කඩයක් පවත්වාගෙන යාම.
මෝල් මගින් කොහු නිපදවීම.
කොප්පරා සෑදීම.

තොග ගණනේ විකිණීම පිණිස නරක්වන ආහාර වර්ග හා ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩාකර තබාගැනීම.
තෙල් බලයෙන්, වාෂ්ප බලයෙන් හෝ විදුලි බලයෙන් ක්‍රියා කෙරෙන යන්ත්‍රානුසාරයෙන් සපත්තු සෑදීම.
සිසිල්බීම ගබඩාකර තැබීම.
ලී මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම.
දර මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම.
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් වී කෙටීම හෝ භාල් ඇඹරීම.
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් මිටිස් හෝ කුළු බඩු ඇඹරීම.
හුණු ගල් පිටවීම හෝ සකස් කිරීම.
උම්බලකඩ භොන්ඩර පහකට වැඩියෙන් ගබඩා කිරීම.
ස්වර්ණාභරණ සෑදීම.
මෝටර් රථ අළුත්වැඩියා කිරීමේ වැඩපොලක් පවත්වාගෙන යාම.
පාපැදි අළුත්වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
බාබර් සාප්පුවක් පවත්වාගෙන යාම.
භිස්බෝතල් හෝ ගෝනි ගබඩා කිරීම.
ෂීට් රබර් හෝ ත්‍රෙස් රබර් නිෂ්පාදනය කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම.
ගැලුම් පනහකට වඩා පොල්තෙල් ගබඩා කිරීම.
සුරුවු හෝ බිඩි එකීම.
ඉදිරි සෑදීම.
අයිස්ක්‍රීම් සෑදීම.
කම්හලක් පවත්වා ගෙන යාම.

1-278-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්. ඩී.—බී. 27/65

ප. පා. දෙ.—පී. ඒ. 19/41

ගම් සභා ආඥා පනත

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම් සභා ආඥා පනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ මොනරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ බිබිල ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් පනවනු ලැබ ඒ වගන්තියේ (3) වැනි උප වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඒ. ඊ. ගොගර්ලි මොරගොඩ,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්.

1965 දෙසැම්බර් මස 24 දින,
කොළඹ දීය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

ගම්බද වෙළඳ පොළවල් හා පොළවල්

1. බිබිල ගම්බද වෙළඳපොළේ සහ පොළේ සිට සැතපුම් දෙක හමාරක අර්ධ විෂ්කම්භයක් ඇති කවයක් ඇතුළත ප්‍රදේශය ඒ වෙළඳ පොළේ වෙළඳ පොළ ප්‍රදේශය හැටියට මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

2. සභාව විසින් පිහිටුවන ලද බිබිල ගම්බද වෙළඳපොළේ සහ පොළේ යම් කඩ කාමරයක්, කඩ බක්කියක් හෝ ඉඩ ප්‍රමාණයක් ප්‍රයෝජනයට ගන්නාවූ හෝ පාවිච්චි කරන්නාවූ සෑම තැනැත්තකු විසින් එසේ ප්‍රයෝජනයට ගැනීම හෝ පාවිච්චි කිරීම සඳහා මෙයට යාකොට ඇති උපලේඛනයෙහි සඳහන් ප්‍රමාණයන් අනුව වූ ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතුය.

සංචාරක වෙළෙන්දන්

3. (1) සභාපති විසින් ඒ සඳහා නිකුත් කරන ලද වෙළඳ බලපත්‍රයක බලය පිට මිස කිසිම තැනැත්තකු විසින් සංචාරක වෙළෙන්දකුගේ ව්‍යාපාරයක් ආරම්භ කිරීම හෝ කරගෙන යාම නොකළ යුතුය.

(2) (1) වැනි ඡේදය යටතේ නිකුත් කරනු ලැබූ සෑම බලපත්‍රයක් සභාපති විසින් කලින් අවලංගු නොකරන ලද්දේ නම් එය නිකුත් කරනු ලැබූ අවුරුද්දේ දෙසැම්බර් මාසයේ නිස්එක් වැනි දින අවසන් විය යුතුය.

(3) මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල : “සභාපති” යන්නෙන් සභාවේ සභාපති අදහස් වේ. “සභාව” යන්නෙන් මොනරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ බිබිල ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව අදහස් වේ.

උපලේඛනය

දවසකට
ගාස්තුව
'රු. ශ.

- (1) වෙළඳපොළ ගොඩනැගිල්ල තුළ විශේෂයෙන් කොටු කරණ ලද ප්‍රදේශය ඇතුළත හතරැස් අඩි 50කට වැඩි නොවන කඩ කාමරයක්, කඩ බක්කියක් හෝ ඉඩ ප්‍රමාණයක් සඳහා ... 0 50
- (2) (විශේෂයෙන් කොටු කරන ලද ප්‍රදේශය හැර) වෙළඳපොළ ගොඩනැගිල්ල තුළ කඩ කාමරයක්—
 - (අ) හතරැස් අඩි 30කට වැඩි නොවන විට ... 0 35
 - (ආ) හතරැස් අඩි 30කට වැඩිවන නමුත් හතරැස් අඩි 50කට වැඩි නොවන විට ... 0 50
 - (ඇ) හතරැස් අඩි 50කට වැඩිවන, නමුත් හතරැස් අඩි 100කට වැඩි නොවන විට ... 0 75
- (3) වෙළඳපොළ සහ පොළ බිමට ඇතුළත් එලිමහන් භූමියෙහි හතරැස් අඩි 100කට වැඩි නොවන කඩ කාමරයක්, කඩ බක්කියක් හෝ ඉඩ ප්‍රමාණයක් සඳහා ... 0 75

1—318—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

එල්.ඩී.—බී. 89/45

ගම් සභා ආඥා පනත

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම් සභා ආඥා පනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩ පළාත කඳුකර ඉහළ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්පාදිතව, ඒ වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාවයි.

ඒ. ඊ. ගොගර්ලි මොරගොඩ,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්.

1965 දෙසැම්බර් මස 20 වැනි දින,
කොළඹ දීය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

1960 සැප්තැම්බර් මස 2 වැනි දින අංක 12,193 දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරනු ලැබූ අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙන් සංශෝධිතව ගම් සභාව විසින් පිළිගන්නා ලද ජල සම්පාදන සේවය පිළිබඳ සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා, එහි අංක 27 ඒ දරන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ “රුපියල් එක” යන වචන වෙනුවට “රුපියල් දෙකයි ශත පණහ” යන වචන ආදේශ කිරීමෙන් තවදුරටත් මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

1—277—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්. ඩී.—බී. 102/45

ගම් සභා ආඥා පනත

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම් සභා ආඥා පනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ හාවිස්පත්තුවේ පල්ලේගම්පහ දකුණ ගම්ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්පාදිතව ඒ වගන්තියේ (3) වන උප වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

ඒ. ඊ. ගොගර්ලි මොරගොඩ,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්.

කොළඹ දීය,
1965 දෙසැම්බර් මස 24 දින:

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

කසල ගෝධනය

- 1. (1) සභාව විසින් පිළිගන්නා ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල VI වන කොටසේ 11 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ කායභයන් සඳහා කසල ගෝධනය සම්බන්ධයෙන් සභාවට මාස්පතා ගෙවිය යුතු ගාස්තුව ශත විසිපහක් මිස යුතුය.
- (2) මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙහි “සභාව” යනුවෙන් මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ හාවිස්පත්තුවේ පල්ලේගම්පහ දකුණ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව අදහස් වේ.

1—275—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්. ඩී.—බී. 26/65

ගම් සභා ආඥා පනත

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම් සභා ආඥා පනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ හසලක ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්පාදිතව, ඒ වගන්තියේ (3) වැනි උප වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඒ. ඊ. ගොගර්ලි මොරගොඩ,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්.

1965 දෙසැම්බර් මස 24 වැනි දින කොළඹ දීය.

වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්දට අදාළ අතුරු ව්‍යවස්ථා

- 1. (1) ආඥා පනතේ 39 වැනි වගන්තිය යටතේ අය කරනු ලබන වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්දේ කාර්යයන් සඳහා ඒ බද්දට යටත් යම් වාහනයක් හෝ සතුකු නම් ස්වාමීන්වයෙහි, භාරයෙහි හෝ පාලනයෙහි තබාගෙන සිටින සෑම තැනැත්තකු විසින්ම මීට යාකොට ඇති අ උපලේඛනයෙහි දක්වන ආකෘතියට සාරානුකූලවූ විස්තර උපලේඛනයක් සභාපති වෙත සැපයිය යුතුය. මේ ආකෘති පත්‍රය සභා කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.
- (2) ආඥා පනතේ 39 වැනි වගන්තිය යටතේ බද්ද ගෙවීමට යටත් වන තැනැත්තා විසින් 1966 වර්ෂය වෙනුවෙන් (1) වැනි ඡේදයෙහි සඳහන් උපලේඛනය සම්පූර්ණ කොට, 1966 මාර්තු 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර

සභාපති වෙත යැවිය යුතුය. ඒ තැනැත්තා ඒ වාහනය හෝ සභා කමිස්ට්වෙහෙයින්, භාරයෙහි හෝ පාලනයෙහි තබාගෙන සිටින පසුව එළඹෙන තෙක් යම් වර්ෂයක් වෙනුවෙන් වුවද, ඒ තැනැත්තාගෙන් එබඳු උපලේඛනයක් අවශ්‍ය නොවිය යුතුය.

2. ආඥපනතේ 39 (2) වැනි වගන්තියේ විධිවිධානවලට යටත්ව (1) වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙහි සඳහන් උපලේඛනය සපයා ඇති සෑම තැනැත්තකුම තම දුරටත් දැනුම් දෙනු ලැබීමක් නොමැතිව

(අ) ඒ උපලේඛනයෙහි සඳහන් වාහන හා සතුන් සඳහා වූ බද්ද 1966 අප්‍රිල් 1 දිනට පෙර අප්‍රිල් 1 දිනට මෙය 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවීමට යටත්විය යුතු අතර,

(ආ) ඊට පසුව එළඹෙන එක් එක් වර්ෂය වෙනුවෙන් ඒ වර්ෂයේ දවස් තිහකට වැඩි කාලයක් තම ස්ථාවරත්වයෙහි, භාරයෙහි හෝ පාලනය පිට තිබෙන ඒ උපලේඛනයෙහි සඳහන් කරන ලද ඒ වාහනය හා සතුන් සඳහා වූ බද්ද, ඒ අප්‍රිල් 1 දිනට මෙය 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවීමට

යටත් විය යුතුය.

3. 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙහි සඳහන් උපලේඛනය සැපයූ පසු යම් තැනැත්තකු ඒ උපලේඛනයෙහි සඳහන් නොකරන ලද්දේ ද ආඥපනත යටතේ බද්දට යටත්වූ ද යම් වාහනයක් හෝ සතුන්ගේ ගන්නන්ගේ, තබාගන්නන්ගේ නම් හෝ පාවිච්චි කරන්නන්ගේ නම් නැතහොත්, (1) වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ යම් උපලේඛනයක් සපයා ඇති යම් තැනැත්තකු විසින් ඒ බද්දට යටත් යම් වාහනයක් හෝ සතුන් පළමුවට අත්කර ගන්නන් නම් තබාගන්නන් නම් හෝ පාවිච්චියට ගන්නන් නම්, තමා විසින් එබඳු යම් වාහනයක් හෝ සතුන් අත්කර ගන්නා හෝ තබා ගැනීමට හෝ පාවිච්චි කිරීමට පටන් ගන්නා දින සිට එක් මාසයක් ඇතුළත එසේ අත්කර ගත් බව, තබාගත් බව හෝ පාවිච්චි කළ බව සඳහන් ලිඛිත දත්වීමක් සභාපති වෙත යැවිය යුතුවක් මෙන්ම, මීට යා කොට ඇති ආ උපලේඛනයෙහි දක්වන ආකාරයට සාරානුකූල වූ විස්තර ප්‍රකාශයක් ලියවිල්ලකින් වැඩි දුරටත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. ආඥපනතේ 39 (2) වැනි වගන්තියේ විධිවිධානවලට යටත්ව 3 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙහි සඳහන් ලියවිල්ලකින් වූ ලේඛනය සැපයූ සෑම තැනැත්තකුම ඒ ලේඛනය සැපයූ අප්‍රිල් 1 දිනට, වෙනුවෙන්ද ඊට පසු සෑම අප්‍රිල් 1 දිනට වෙනුවෙන්ද ඒ ලේඛනයෙහි සඳහන් කරනු ලැබ, තම ස්ථාවරත්වයෙහි, භාරයෙහි හෝ පාලනයෙහි තිබෙන වාහන හා සතුන් සඳහා වූ බද්ද, ඒ සඳහා සභාපති විසින් තමාට දැනුම් දෙනු ලබන කාල සීමාවක් ඇතුළත ගෙවීමට බද්ද සිටිය යුතුය.

5. (1) 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙහි සඳහන් උපලේඛනය හෝ 3 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙහි සඳහන් ලිඛිත ප්‍රකාශය සැපයූ පසු ඒ උපලේඛනයෙහි හෝ ප්‍රකාශයෙහි ඇතුළත් කොට ඇති හෝ සඳහන් කොට ඇති යම් වාහනයක් හෝ සතුන් සම්බන්ධයෙන් වූ බද්ද ගෙවීමට බද්ද සිටීමෙන් ආඥපනතේ 39 (3) වගන්තිය යටතේ තමා නිදහස් කළ යුතුයයි ඉල්ලා සිටින සෑම තැනැත්තකු විසින් ම, එසේ නිදහස් කරනු ලැබීමට ඉල්ලා සිටීමේ හේතු කිසිවක් සඳහන් කරමින්, එසේ නිදහස් වීම සඳහා තමාගේ අයිතිවාසිකම සම්බන්ධයෙන් ලිඛිත දත්වීමක් සභාපති වෙත වහාම දිය යුතුය.

(2) 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙහි සඳහන් උපලේඛනය හෝ 3 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙහි සඳහන් ලිඛිත ප්‍රකාශය සැපයූ පසු යම් වාහනයක් හෝ සතුන් අයිතිකර ගෙන සිටීම, තබාගෙන සිටීම හෝ පාවිච්චි කිරීම තහනම් කරන සෑම තැනැත්තකුම ඒ වාහනය හෝ සතුන් අයිතිකර ගෙන සිටීම, තබා ගැනීම හෝ පාවිච්චි කිරීම තමා නතර කොට ඇති බව සභාපති වෙත ලියවිල්ලකින් වහාම දැනුම් දිය යුතුය.

6. (1) යම් තැනැත්තකු විසින් බද්ද ගෙවූ විට, ඒ බද්ද ගෙවූ සෑම වාහනයක් ම වෙනුවෙන් මෙහි "ආ" උපලේඛනයෙහි දක්වෙන ඒ ඒ වාහනය සඳහා වෙන් වෙන් වශයෙන් යොදා ඇති විශේෂ අකුරු, තහවුරු නිකුත්කරන අප්‍රිල් 1 දිනට දක්වෙන ඉලක්කම්, වාහන ලේඛනයෙහි සඳහන් අකුරු ප අකුරු ද, සටහන් කොට ඇති තහවුරු සභාපති විසින් හෝ ඔහු විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලැබූ යම් නිලධාරියකු විසින්, ඒ තැනැත්තා වෙත නිකුත් කළ යුතුය.

(2) මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (1) වැනි ඡේදය යටතේ නිකුත් කරන ලද යම් තහවුරු පාවිච්චිය නිසා හෝ වෙන යම් ලෙසකින් නොපැහැදිලිව හෝ මැකී ගොස් තිබෙන විට, ඒ තහවුරු අයිතිකරු විසින් එය සභාපති වෙත ආපසු භාරදිය යුතු අතර ඔහු විසින් සහ පණක් ගෙවීමෙන් අපත් තහවුරු ලබාගැනීමට ඔහුට අයිතිවාසිකම තිබිය යුතුය.

(3) මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (1) වැනි ඡේදය යටතේ නිකුත් කරන ලද යම් තහවුරු නැතිවී හෝ යොරා ගෙන තිබෙන බවට දිවුරුම් සහතිකයකින් හෝ වෙන යම් ලෙසකින් සභාපතිට ඒ තහවුරු ගැන්වීමෙන් පසු, ඔහු විසින් අයිතිකරුගේ ඉල්ලීම සිට හා ඒ අයිතිකරු විසින් යන හැටියට ගෙවනු ලැබූ විට ඔහුට අපත් තහවුරු සභාපති විසින් නිකුත් කළ හැකිය.

7. (1) සෑම වාහනයකම අයිතිකරු විසින් හෝ භාරකරු විසින්, 6 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ ඒ වාහනය වෙනුවෙන් නිකුත් කරන ලද තහවුරු ඒ වාහනයෙහි කාටත් පෙනෙන කොටසක සවි කළ යුතුය.

(2) එක් වාහනයක් සම්බන්ධයෙන් 6 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ නිකුත් කරන ලද තහවුරු වෙනත් වාහනයක් සවි නොකළ යුතුය.

8. සභාපති විසින් හෝ ආදායම් ඔවර්සියර් විසින් හෝ ගම්සභා නිලධාරියකු විසින් හෝ සභාපති විසින් ඒ සඳහා ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලැබූ යම් තැනැත්තකු විසින් හෝ අවශ්‍ය නම්, ග්‍රාම සේවකයකුගේ හෝ

පොලීස් නිලධාරියකුගේ හෝ සභාපති විසින්, බද්ද ගෙවිය යුතු යම් වාහනයක් හෝ සතුන් යම් තැනැත්තකුගේ ස්ථාවරත්වයෙහි හෝ භාරයෙහි හෝ පාලනයෙහි තිබේද යන වග දැන ගැනීම පිණිස පෙරවරු 6 සිට පස්වරු 6 දක්වා වූ කාලය ඇතුළත ඕනෑම ඉඩමකට හෝ ගොඩනැගිල්ලකට ඇතුළුවිය හැකිය. එමෙන්ම, ඒ ඉඩම හෝ ගොඩනැගිල්ල භාරව සිටින තැනැත්තා විසින් මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ සවිකළ බලය ලිඛිතව යෙදවීම සඳහා සභාපතිට හෝ එකී වෙනත් නිලධාරියාට අවශ්‍ය විය හැකි පහසුකම් සලස්වා දිය යුතුය.

9. සභාපති විසින් හෝ ආදායම් ඔවර්සියර් විසින් හෝ ගම්සභාවේ යම් නිලධාරියකු විසින් හෝ සභාපති විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලැබූ වෙන යම් තැනැත්තකු විසින් යම් පාරක හෝ අතුරු පාරක ගමනා ගමනයෙහි යෙදී තිබෙන වාහනයක් 7 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව අනුව ඒ වාහනයෙහි සවිකොට තිබිය යුතු ලෝහ තහවුරු පරීක්ෂා කර බැලීමේ කාර්ය සඳහා නවත්වා නතර කර තබා ගැනීම නීත්‍යානුකූල විය යුතුය; තවද එසේ කිරීමට ඉල්ලා සිටි විට ඒ වාහනය පදවන්නා විසින් හෝ එහි භාරකරු විසින් ඒ වාහනය නවත්වා සභාපතිට හෝ ඒ වෙන යම් තැනැත්තාට ඒ තහවුරු පරීක්ෂා කර බැලීමට අවසර දිය යුතුය.

10. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල—

- "සභාපති" යනුවෙන් සභාවේ සභාපති අදහස් වේ;
- "සභාව" යනුවෙන් මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ හසලක ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව අදහස් වේ; තවද,
- "ආඥපනත" යනුවෙන් (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥපනත අදහස් වේ.

අ උපලේඛනය
ආකාරය

හසලක ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව

වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද සම්බන්ධයෙන් වූ අතුරු ව්‍යවස්ථා අනුව සැපයිය යුතු වාහන හා සතුන් පිළිබඳ හසලක ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ ප්‍රකාශයයි.

අයිතිකරුගේ නම :
ජන්දයක කොටසකදී අංකය :
ගම :

වාහන හා */හෝ සතුන් පිළිබඳ විස්තරය	ගණන වචන වලින්	වෙනත් විස්තර (බයිසිකල යක් නම්, නිපදවූ අයගේ අංකය සඳහන් කරනු)
-----------------------------------	---------------	---

කරත්ත, නිරික්කල හෝ ජින් රික්ෂෝ කරත්ත හැර වෙනත් ඕනෑම අන්දමක වාහන
ගොන් දෙන්නා බඳින ඕනෑම වර්ගයක බරකරත්ත හෝ නිරික්කල
තනි ගොනා බඳින ඕනෑම වර්ගයක බරබාහා කරත්ත හෝ නිරික්කල
ජින් රික්ෂෝ
අත්කරත්ත
බයිසිකල (වෙනත් විස්තර සඳහා සපයා ඇති කිරුටේ නිපදවූ අයගේ අංකය සඳහන් කරනු)
අලි
අශ්වයෝ
කොටුවෝ
බූරුවෝ

ඉහත සඳහන් විස්තර සහ බවත් නිවැරදි බවත් මම මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.
.....
අයිතිකරුගේ අත්සන.

දිනය :
* අනවශ්‍ය වචන කපා හරිනු.

"ආ" උපලේඛනය

කරත්තයක්, නිරික්කලයක් හෝ ජින් රික්ෂෝ රථයක් හැර වෙනත් ඕනෑම අන්දමක සෑම රථයක් සඳහා	...	භ.ග.ර.
ගොන්දෙන්නා බඳින සෑම බරකරත්තයක් හෝ නිරික්කලයක් සඳහා	...	භ.ග.බ.
තනි ගොනා බඳින සෑම බරකරත්තයක් හෝ නිරික්කලයක් සඳහා	...	භ.ග.න.
සෑම ජින් රික්ෂෝ රථයක් සඳහා	...	භ.ග.රි.
සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා	...	භ.ග.අ.
සෑම බයිසිකලයක් සඳහා	...	භ.ග.බ.

ඇල්. ඩී.—බී. 26/65.

ගම්සභා ආඥාපනත

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වන වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ හසලක ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්පාදිතව, ඒ වගන්තියේ 3 වන උප වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමති වරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඒ. ඊ. ගොගර්ලි මොරගොඩ,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්.

1965 දෙසැම්බර් මස 24 වැනි දින,
කොළඹ.

අප්‍රසන්නවු හා අන්ත්‍රාදයක ව්‍යාපාර පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අන්ත්‍රාදයක වූ ව්‍යාපාර හැරියට සැලකිය යුතුයි:—

- (1) කොප්පරා සෑදීම
- (2) තෙල් වලින් හෝ වෙනත් ඉන්ධන, වාෂ්ප හෝ විදුලි බලයෙන් ක්‍රියාකරන යන්ත්‍ර පාවිච්චි කරන යම් කර්මාන්තයක්.
- (3) කබුක් ගල්, බොරළු හෝ කඳුගල්, ලබා ගැනීමට වලවල් කැනීම
- (4) මිණරන් වියලා සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කිරීම.
- (5) වලක් කැනීමෙන් හුනුගල් ලබා ගැනීම
- (6) වී කොටන හෝ පාහින මෝලක් පවත්වාගෙන යාම
- (7) යන්ත්‍රානු සාරයෙන් පොල් තෙල් හිදීම
- (8) සෙක්කුවකින් පොල් තෙල් හිදීම
- (9) කෙදි වර්ග නෙලීම හෝ ගබඩා කිරීම
- (10) කපු පුළුන් හෝ පිදුරු ගබඩා කිරීම
- (11) මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම
- (12) කපාපු පොල් නිෂ්පාදනය කිරීම.
- (13) ස්වර්ණාභරණ සෑදීම.
- (14) අම්ලකර වායුව පාවිච්චි කරන ලෝකුරු වැඩ කිරීම
- (15) අම්ලකර වායුව පාවිච්චි කරන භරාජයක් පවත්වාගෙන යාම.
- (16) කොප්පරා ගබඩා කිරීම
- (17) පොල්කටු අඟුරු ගබඩා කිරීම.
- (18) කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම
- (19) කළු ගල් කැඩීම
- (20) සිසිල් බීම සෑදීම

2. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අප්‍රසන්න වූ ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුයි:—

- (1) ජාඩ් හෝ කරවල ගබඩා කිරීම.
- (2) කොහ ගණනේ විකිණීමේ කාර්ය සඳහා නරක්විය හැකි ආහාර හා ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කිරීම
- (3) කොම්පෝස්ට් හෝ කෘතීම පොහොර සෑදීම
- (4) විනාකිරි සෑදීම
- (5) සබන් සෑදීම
- (6) දුම්කල වියලීම හෝ සකස් කිරීම
- (7) හං පදං කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
- (8) පුවක් පල් කිරීම.
- (9) සතුන් ගේ ලේ හෝ මලකුණු උනු කිරීම.
- (10) සතුන්ගේ හං හෝ ඇටකටු ගබඩා කිරීම
- (11) රබර් සිට් හෝ ක්‍රෙස් සෑදීම.
- (12) කෘතීම පෝර හෝ කෘතීම පෝර සෑදීමට ගන්නා ද්‍රව්‍ය ගෝනි තුනකට වඩා ගබඩා කිරීම
- (13) කෝඩා සෑදීම
- (14) ලෑලි පොහොර සකස් කිරීම
- (15) මාලු අධිස් දැමීම
- (16) සුරුවු, සිගෙට්, හෝ බීඩ් සෑදීම
- (17) පැනි හෝ හකුරු සෑදීම
- (18) දර මඩුවක් හෝ ලී මඩුවක් පවත්වා ගෙන යාම
- (19) දුම්කල ගබඩා කිරීම
- (20) උළු හෝ ගබඩාලේ ගබඩා කිරීම
- (21) රා එකතු කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
- (22) කුකුළු තාරාදී පක්ෂීන් විකිණීම පිණිස ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- (23) ලොන්ඩිරියක් පවත්වාගෙන යාම

3. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අප්‍රසන්න හා අන්ත්‍රාදයක ව්‍යාපාර හැරියට සැලකිය යුතුයි:—

- (1) කෙදි වර්ග සායම් කිරීම
- (2) ගඩොල් හෝ උළු පිලිස්සීම
- (3) බැටරි වාප් කිරීම
- (4) හුණුගල් පිලිස්සීම, ගබඩා කිරීම, සකස් කිරීම හෝ කැබලි කිරීම
- (5) එළවන්, දහදෙනෙකුට වැඩි එළු මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම.
- (6) බාබර් සාප්පුවක් පවත්වාගෙන යාම.

1-276/2-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 66 (2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ, මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් මවුන්ගේ නම් වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොට්ඨාශයේ නියෝජිතයින් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.

ඊ. ඇප්. ඩයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්,
(ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල).

1966 ජනවාරි මස 3 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

කොට්ඨාශ අංකය	අපේක්ෂකයාගේ නම
	මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කය
	මොණරාගල සුළු නගර සභාව
1	අබේදීර විරරත්න පටබැදිගේ කරෝලිස් අප්පු
2	රොබොල්ගේ ජයතිස්ස ලෙනෝරා
3	ඒකනායකගේ විලි ආරියපාල
4	යාපා පතිරණගේ සෝමපාල
5	අත්තනායක මුදියන්සේලාගේ ගංඇති
6	ලන්දගේ පියජේම

කොට්ඨාශ අංකය	අපේක්ෂකයාගේ නම
	යාපනේ දිස්ත්‍රික්කය
	යාපනේ මහා නගර සභාව
15	එන්. අත්තෝනිපිල්ලේ

කොට්ඨාශ අංකය	අපේක්ෂකයාගේ නම
	රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කය
	කොලොන්න කෝරලේ කොලොන්නගම පක්කු ගම් සභාව
16	හේනැග්ගේ සිංඤ්ජා අප්පුහාමි
	පොළොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කය
	සිංහල පක්කු ගම් සභාව
19	ඒ. සේනාරත්න

1-351-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන

අම්බලන්ගොඩ නගර සභාව

1963 ක්‍රි. දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳ වාර්තාවයි

බැරකම්		රු.	ශ.	වත්කම්		රු.	ශ.		
තැන්පත් මුදල්	...	67,355	91	අත්තිකාරම් මුදල්	...	77,994	92		
අය අඩුවීම පිළිබඳ ගණනය—විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව	...	10,720	36	ස්ථාවර තැන්පත් මුදල්	...	34,070	25		
දෘඪ නොවූ ඉතිරි ණය සහ ආධාර මුදල් :—				ලංකා බැන්කුව, ගාල්ල—ඉතිරි කිරීමේ ගණනය					
(අ) පාරවල් පිළිබඳ ණය මුදල	...	1,386	96	තැපැල් කාර්යාලීය ඉතිරි කිරීමේ බැන්කුව	...	1,201	09		
(ආ) පුස්තකාලය සඳහා ආධාර මුදල්	...	13,535	80	ලංකා සේවිස් බැන්කුවේ ඉතිරි කිරීමේ ගණනය	...	426	42		
(ඇ) තානායම සඳහා ආධාර මුදල්	...	6	90	ලංකා සේවිස් බැන්කුවේ නිලධාරීන්ගේ ආරක්ෂිත ගණනය	...	661	06		
(ඈ) ධරණ කාර්මික නිවාස ක්‍රමය පළවෙනි කොටස සඳහා ආධාර මුදල්	...	6,202	15	මුදල්	...	58,388	31		
1962 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින දක්වා එකතුවූ අධිකය :	...	42,852	04						
1963 වර්ෂයේ අය	...	5,00,356	73						
1963 වර්ෂයේ වැය	...	4,69,073	62						
වර්ෂයේ අධිකය	...	31,283	11	31,283	11				
1963 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දිනට අධිකය	...	74,135	15						
		එකතුව	...	1,73,343	23	එකතුව	...	1,73,343	23

අම්බලන්ගොඩ නගර සභාවේ සභාපති, සන්නියාගු ජෝර්ජ් ආකර් ද සිල්වා වන මම, ඉහත කී වාර්තාව මාගේ උසස්ම දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සැබෑ හා නිවැරදි එකක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

ඇස්. ජී. ඒ. ද සිල්වා,
සභාපති.

1964 ක්‍රි. මාර්තු මස 2 වෙනි දින,
අම්බලන්ගොඩ, නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ඉහත කී වාර්තාව නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ඇම්. ඩබ්ලිව්. සෝමතුංග,
සහිත.

1964 ක්‍රි. මාර්තු මස 2 වෙනි දින, අම්බලන්ගොඩ දී මා ඉදිරිපිට සහතික කරන ලදී.

ආර්. පී. ආකර් ද සිල්වා,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර.

අම්බලන්ගොඩ නගර සභාව

1963 වර්ෂයේ ලැබීම් සහ ගෙවීම් පිළිබඳ වාර්තාවයි

ලැබීම්	රු.	ශ.	ගෙවීම්	රු.	ශ.		
(ඒ) සාමාන්‍ය අය	...	1,82,008	60	(ඒ) සාමාන්‍ය වැය	...	63,523	31
(බී) මංමාවත්	...	3,250	0	(බී) මංමාවත්	...	76,350	54
(සී) තානායම සහ අම්බලම්	...	8,892	02	(සී) තානායම සහ අම්බලම්	...	10,087	32
(ඩී) නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...	8,311	35	(ඩී) නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...	11,589	52
(ඒ) මහජන සේවාව...	...	28,515	96	(ඒ) මහජන සේවාව	...	1,18,073	83
(ඒෆ්) මහජන ක්‍රීඩා	...	27,427	33	(ඒෆ්) මහජන ක්‍රීඩා	...	1,795	0
(ඒ) සෞභාග් බිම්	...	—		(ඒ) සෞභාග් බිම්	...	808	0
(එච්) සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීම	...	16	50	(එච්) සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීම	...	407	25
(අයි) තරාදි පඩි සහ සේරු	...	—		(අයි) තරාදි පඩි සහ සේරු	...	—	
(ඒ) විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව	...	2,41,934	97	(ඒ) විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව	...	1,85,560	93
(එම්) කියවීමේ ශාලා සහ පුස්තකාල	...	—		(එම්) කියවීමේ ශාලා සහ පුස්තකාල	...	1,877	92
සම්පූර්ණ ආදායම	...	5,00,356	73	සම්පූර්ණ වියදම	...	4,69,073	62

වෙනත් ලැබීම		රු. ශ.		වෙනත් ගෙවීම්		රු. ශ.		
තැන්පත් මුදල්	...	39,280	24	තැන්පත් මුදල්	...	42,717	41	
අන්තිකාරම් මුදල්	...	19,260	88	අන්තිකාරම් මුදල්	...	34,094	34	
ලංකා සේවිංස් බැන්කුවේ නිලධාරීන්ගේ				ලංකා සේවිංස් බැන්කුවේ නිලධාරීන්ගේ				
ආරක්ෂිත ගණනය	...	250	0	ආරක්ෂිත ගණනය	...	16	20	
තානායම සඳහා ආධාර මුදල්	...	3,748	0	තානායම සඳහා ආධාර මුදල්	...	3,741	49	
වටිනාකම අඩුවීම—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව	2,000	0		ස්ථාවර තැන්පත්	...	337	16	
පුස්තකාලය සඳහා ආධාර මුදල්	...	1,500	0	ලංකා සේවිංස් බැන්කුවේ ඉතිරි කිරීමේ ගණනය	...	12	30	
			66,039	12	තැපැල් කාර්යාලීය ඉතිරි කිරීමේ බැන්කුව	...	13	60
					ලංකා බැන්කුව, ගාල්ල—ඉතිරි කිරීමේ ගණනය	...	31	53
					පුස්තකාලය සඳහා ආධාර මුදල්	...	85	15
					ධීවර කාර්මික නිවාස ක්‍රමය පළවෙනි කොටස	...	4,829	06
					සඳහා ආධාර මුදල්	...	1,569	68
					ධීවර කාර්මික නිවාස ක්‍රමය දෙවෙනි කොටස	...		
					සඳහා ආධාර මුදල්	...		
1962 දෙසැම්බර් මස 13 වෙනි දිනට ශේෂය	...	49,282	0	1963 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දිනට ශේෂය	...			
						88,215	92	
			6,15,677			58,388	81	
							6,15,677	
							85	

අම්බලන්ගොඩ නගර සභාවේ සභාපති, සන්නිකායාග ජෝර්ජ් ආතර් ද සිල්වා වන මම, ඉහත කී වාර්තාව මාගේ උසස් ම දැනීමේ සහ විශ්වාසයේ හැටියට අම්බලන්ගොඩ නගර සභාව වෙනුවෙන් 1963 වර්ෂය තුළ ලබන ලද හා ගෙවන ලද සියළුම මුදල් පිළිබඳ සැබෑ හා නිවැරදි වාර්තාවක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

ඇස්. ජී. ඒ. ද සිල්වා,
සභාපති.

1964 ක්වු මාර්තු මස 2 වෙනි දින,
අම්බලන්ගොඩ නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ඉහත කී වාර්තාව නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ඇම්. ඩබ්ලිව්. සෝමතුංග,
සහක.

1964 ක්වු මාර්තු මස 2 වෙනි දින, අම්බලන්ගොඩ දී මා ඉදිරිපිට සහතික කරන ලදී.

ආර්. පී. ආතර් ද සිල්වා,
සමාදාන විනිශ්චයකාර.

1-289-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය-වැය ලේඛන

නිවැරදි කිරීමයි

ගම්පහ නගර සභාව—1966 අය වැය

1965 දෙසැම්බර් 17 වැනි දින අංක 14,587 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ 1088 පිටුවේ පළ වී ඇති ගම්පහ නගර සභාවේ අය වැය ලේඛනයේ වැය සිරස් යටතේ ඇති " ජී.— සොහොන් බිම්:—(3) "

ඉදිකිරීම—රු. 3,000.00 " යන්න " ජී.—සොහොන් බිම් :—(4) ජීවන ධාර දීමනා—රු. 3,000.00 " යනුවෙන් වෙනස් විය යුතු බව මෙයින් ප්‍රකාශ කර සිටිමි.

පී. ආර්. ඒ. සමරකෝකොඩි,
ගම්පහ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

නගර සභා කාර්යාලය,
ගම්පහ, 1965.12.31.
1-339/1-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්පහ නගර සභාව

1965 වර්ෂයේ දෙවන පිටුපරක වැය ලේඛනය

වැය සිරස් හෝ උප වැය සිරස්	මුදල රු. ශ.	යෝජනා අංකය සහ දිනය
ඩී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි		65. 12.31
10. ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි අත්කර ගැනීම	5,104 35	දින යෝජනා අංක 11

නගර සභා කාර්යාලය,
ගම්පහ, 1965.12.31
1-339/2-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

පී. ආර්. ඒ. සමරකෝකොඩි,
ගම්පහ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

වැලිගම නගර සභාව

අය-වැය ලේඛනය

අතිරේක අය-වැය ලේඛන අංක 2—1965

වැය ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.	යෝජනා අංකය
සී. 2 නඩත්තු කිරීම1,000 0	1965. 7. 6 අංක 29 (3)

නගර සභා කාර්යාලය,
වැලිගම,
31.12.1965.

ඇම. පී. ලීලාරත්න,
වැලිගම නගර සභාවේ සභාපති.

1-28.—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොලොන්නාව නගර සභාව

අය වැය ලේඛන කෙටුම්පත—1966

අය	1966 වර්ෂයට ඇස්කමෙන්තු කර ඇති මුදල		මුළු ගණන රු. ශ.	අය	1966 වර්ෂයට ඇස්කමෙන්තු කර ඇති මුදල		මුළු ගණන රු. ශ.
	රු.	ශ.			රු.	ශ.	
ඒ.—පොදු අය :—				(2) පාර ඉදිකිරීම : (කශල ශෝධක) සේවය—			
(1) වටිනාම ...	4,00,000	0		(ඒ) ගාස්තු ...	—	—	
(2) අක්කර බද්ද ...	—	—		(බී) කශල විකිණීමෙන් ...	—	—	
(3) රථවාහන හා සන්ධිගත බද්ද ...	3,000	0		(සී) කළුකරුවන්ගෙන් සහ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් අයකර ගත් දඩ මුදල්	40	0	
(4) බලපත්‍ර අවසර බද්ද ...	63,000	0		(3) කශල ශෝධක සේවය—			
(5) අනිකුත් බදු ...	—	—		(ඒ) ගාස්තු ...	700	0	
(6) මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම ...	6,000	0		(බී) කශල විකිණීමෙන් (130) ...	25	0	
(7) පරපුර සුරා සැල් සඳහා ගෙවිය යුතු කුලිය	—	—		(සී) කළුකරුවන්ගෙන් සහ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් අයකර ගත් දඩ මුදල්	75	0	
(8) අධිං ආදායම් සඳහා ගෙවිය යුතු වන්දි	—	—		(4) ගෝසාතන ස්ථාන සහ ගවමඩු—			
(9) උසාවියෙන් නියම කළ දඩ මුදල (අත් තැනක ඇතුළත් කර නැත)	200	0		(ඒ) ගාස්තු ...	—	—	
(10) වෙන්දේසිකාර සහ කැරැටිකාරයන්ගේ බලපත්‍ර	50	0		(බී) කශල විකිණීම ...	—	—	
(11) පොළ ...	3,500	0		(5) වතුර සැපයීම—			
(12) පරණ භාණ්ඩ විකිණීමෙන් ...	2,000	0		(ඒ) වතුර බද්ද (141 (බී) 146) ...	—	—	
(13) වැඩිපුර ගෙවන මුදල් ආපසු දීම ...	350	0		(බී) පුද්ගලික වතුර ගාස්තු ...	23,000	0	
(14) විවිධ ආදායම් ...	1,000	0		(සී) මාසක යතුරු කුලී ...	1,150	0	
(15) වටෙන්තු ගාස්තු ...	10,000	0		(ඇෆ්) පුද්ගලික ස්ලනල සවිකිරීම ...	20,000	0	
(16) ජීවන වියදමට දෙන මුදල ...	1,86,360	0		(6) ආරෝග්‍යශාලා—			
(17) තොග දිවනාව ...	58,750	0	7,34,210 0	(ඒ) රජයෙන් ලැබෙන ආධාර ...	21,000	0	
				(බී) ආරෝග්‍යශාලා භූමියට ගෙවන කුලී	—	—	
බී.—මාර්ග පාරවල් :—				(7) වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල්—			
(1) ඇඟබද්ද හෝ කම්කරුවන්ගේ වෙ.උ.මු. 3,510 0				(ඒ) කුලී ...	8,000	0	
(2) අනකුත් පකකුකළා වූ මුදල් උනම, අනතුරුවලට, දඩ, මංමුළා වූ ගවයින්ගේ දඩ, පදකකම් ව : සහ මළ දර්ශණ	900 0		4,410 0	(බී) කඩ සහ කඩ බක්කි ...	—	—	
				(සී) පුද්ගලික වෙළඳ පලවලට ගාස්තු ...	—	—	
සී.—අම්බලම් සහ තානායම් :—				(ඩී) අවසර පත්‍ර ...			
(1) ගාස්තු ...	—	—		(ඊ) ධනාත්‍ර ගබඩා කුලී ...	—	—	
(2) අනිකුත් ...	—	—					
							74,000 0
ඩී.—පළාත් ආණ්ඩු සභාවට අයත් බිම් සහ ගොළොහිලි වලින් (අත්තැනක ඇතුළත් කළ නැත) :—				ඒෆ්.—මහජන විනෝදය :—			
(1) කුලී ...	42,000	0		(1) කුලිය ...	—	—	
(2) පලදායී විකිණීමෙන් ...	100	0	42,100 0	(2) ගවයන්ගේ තණ කැවීම් ගාස්තු ...	—	—	
				(3) වෙදිකා නාමය බලපත්‍ර ...	450	0	
				(4) විනෝද බද්ද ...	4,000	0	
							4,450 0
ඒ.—මහජන සංවිධානය :—				ජී.—සොහොන් පලවල් :—			
(1) සාමාන්‍යය—				(1) ගාස්තු ...	300	0	
(ඒ) 3 වැනි පරිච්ඡේදයේ 4 වැනි කොටස ගය යටතේ දඩ	10	0		(2) මණි කරන්ත කුලීය... ..	—	—	
(බී) වින්නාමු මාකාවන්ගේ සේවයේ ගාස්තු	—	—		(3) සිහවලන සැදීම සඳහා විකුණන මිණි වලවල්	200	0	
(සී) පාංශාලා ළමයින්ගේ ආහාර සඳහා ලැබෙන රජයේ ආධාර මුදල්	—	—					500 0

අය	1966 වර්ෂයට ඇස්තමේන්තු කර ඇති මුදල		මුළු ගණන	වැය	1966 වර්ෂයට ඇස්තමේන්තු කර ඇති මුදල		මුළු ගණන
	රු.	ශ.			රු.	ශ.	
	රු.	ශ.			රු.	ශ.	
එච්.—සුනබයින් ලියා පදිංචිකිරීම :—							
(1) ලියාපදිංචිකරන ගාස්තු	...	40 0		(8) වැඩිදියුණුව සඳහා	25,000 0	
(2) දඩ	...	—		(9) ණය සඳහා ගෙවිය යුතු මුදල්	...	—	
(3) සුනබ දඩ	...	—		(10) සෙවන සඳහා ගස්	...	—	
(4) කහනම් ඇල්ලීමේ ගාස්තු	...	—	40 0	(11) මිණුම්	...	—	
				(12) අභිනව වැඩවලට	...	—	
				(13) බදුකරවලට	...	—	
				(14) ජීවන වියදමට දෙන මුදල	...	23,000 0	
අයි.—කිරුම් සහ මිණුම් ගාස්තු :—							
(1) මුද්දර තැබීමේ ගාස්තු	...	500 0					
(2) දඩ	...	50 0	550 0				1,20,220 0
ජේ.—විදුලි බල දෙපාර්තමේන්තුව :—							
(1) විදුලි බලය විකිණීම	...	2,75,000 0		ඩී.—අම්බලම් සහ තානායම්වලට :—			
(2) මාපක යතුරු කුලී	...	4,500 0		(1) වැටුප්	...	—	
(3) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	...	15,000 0		(2) නඩත්තුවට	...	—	
(4) විවිධ	...	3,000 0		(3) ලිඛිත සහ උපකරණ	...	—	
(5) වැඩිපුර ගෙවන මුදල් ආපසු දීම	...	25 0		(4) දියුණුව සඳහා	...	—	
(6) ජීවන වියදමට දෙන මුදල්	...	26,400 0	3,23,925 0	ඩී.—පළාත් ආණ්ඩු සභාවට අයත් බිම් සහ සහ ගොඩනැගිලිවලින් :—			
				(1) වෙනත	...	3,250 0	
කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම :—							
(1) ගාස්තු	...	—		(2) එකතුකරන අයට කොමිස්	...	—	
ඇල්.—පළතුරු ගස් වැවීම (සැපයීම)							
ඇම්.—කියවීමයාලා සහ පුස්තකාල	...	—		(3) කායාල ගෙවල් කුලිය	...	—	
(1) ආධාර මුදල්	...	—		(4) නඩත්තුව	...	8,000 0	
				(5) ලිඛිත	...	1,000 0	
				(6) ණය සඳහා ගෙවිය යුතු මුදල්	...	23,625 0	
				(7) අභිනව වැඩට	...	15,000 0	
				(8) ජීවන වියදම්	...	3,100 0	
				(9) ගෙවල් කුලී ආණ්ඩුවට ගෙවීම්	...	—	
				(10) ඉඩම් ගැනීම්, අත්කර ගැනීම්	...	—	
මුළු ආදායම	...	11,84,185 0					53,975 0

වැය		ගෙවීම් ශීර්ෂය	
ඒ.—ප්‍රධාන වැය :—			
(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—			
(ඒ) ලේකම් සහ උප ලේකම්	...	11,000 0	
(බී) ලිපිකරු සහ ආදායම් පරීක්ෂකවරු	...	20,000 0	
(සී) පියන්වරු	...	2,700 0	
(ඊ) කාර්මික උපදේශකයින්ගේ ගාස්තු	...	—	
(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප්	...	9,220 0	
(ඇ) ජීවන වියදම	...	37,000 0	
(2) ආයතන වියදම්—			
(ඒ) වියදමට දෙන මුදල	...	4,500 0	
(බී) ගමන් වියදම්	...	4,000 0	
(සී) අයබදු එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	...	6,500 0	
(ඊ) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු	...	—	
(ඊ) නඩු වියදම්	...	2,000 0	
(ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ ප්‍රසිද්ධ කිරීම සහ කායාල වියදම්	...	13,000 0	
(ඊ) මැතිවරණ සහ ඡන්ද ලියාපදිංචිකිරීම	...	—	
(එච්) රථවාහන සහ වරිපනම් තහවුරු වියදම්	...	3,000 0	
(අයි) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු	...	6,525 0	
(ජේ) විවේක දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර	...	3,000 0	
(කේ) අතිකාල දීමනා	...	2,000 0	
(3) ආපසු ගෙවීම්	...	100 0	
(4) දයක මුදල් සහ ආධාර මුදල්	...	15,000 0	
			1,39,545 0
බී.—මාංශික :—			
(1) වැටුප් සහ වෙනත—			
(ඒ) වැඩ අධිකාරී (වැටුප්, අතිරේක දීමනා)	...	3,750 0	
(බී) ඕවර්සියර්වරු	...	2,970 0	
(සී) ගබඩා ඕඩිට්‍රි ජේවක	...	—	
(2) නඩත්තුවට	...	20,000 0	
(3) ආයුධපන්ත සහ යන්ත්‍ර	...	1,000 0	
(4) එලිය සැපයීම	...	40,000 0	
(5) දුම් ලී අස්කිරීම	...	—	
(6) පදක්කම් සහ මිළ දර්ශන	...	—	
(7) අත්කර ගැනීම්	...	4,500 0	
(2) මහජන සෞඛ්‍යය :—			
(1) සාමාන්‍ය—			
(ඒ) වින්තමු මාතාවන්ගේ හා පරීක්ෂක වරුන්ගේ වැටුප්	...	7,000 0	
(බී) අතිරේක දීමනා	...	5,300 0	
(සී) නිල ඇඳුම්	...	3,000 0	
(ඊ) මුද්‍රණ සහ කායාල වියදම්	...	150 0	
(ඊ) විෂ බීජ නාශක ද්‍රව්‍ය	...	250 0	
(ඇ) වින්තමු මාතාව උපකරණ හා මාංශධ	...	200 0	
(ඒ) කඟල කාණු සෑදීම	...	20,000 0	
(අයි) සෞඛ්‍ය සතියට වියදම්	...	200 0	
(ජේ) කිරි රස පරීක්ෂණය	...	100 0	
(කේ) සෞඛ්‍ය සාන්තූ ජේවිකාව	...	3,600 0	
(එල්) ඕවර්සියර්වරුන්ගේ වැටුප් හා වි.දී.	...	2,400 0	
(එම්) විකිණීම සඳහා දයක මුදල්	...	17,000 0	
(එන්) පාඨශාලාවලට දවල් ආහාරය සැපයීම	...	—	
(ඔ) වසංගත නාශක කටයුතුවලට	...	50 0	
(පී) ජීවන වියදමට දෙන මුදල්	...	9,650 0	
(කී) නොමිලේ දෙන පාඨශාලා පොත්	...	—	
(2) පාර ඉදිකිරීම—			
(ඒ) වෙනත	...	22,000 0	
(බී) කරත්ත, හරකුන් සහ ලොරිවලට	...	16,000 0	
(සී) ගබඩා	...	2,000 0	
(ඊ) හේමාගාරය	...	—	
(ඊ) ගරාජය නඩත්තුව	...	100 0	
(ඇ) කම්කරු ජේලි නිවාස නඩත්තුව	...	2,000 0	
(ඒ) ජීවන වියදමට දෙන මුදල්	...	32,000 0	
(3) කඟල ඉදිකිරීම—			
(ඒ) වැටුප්	...	57,000 0	
(බී) කරත්ත, හරකුන් සහ ලොරිවලට	...	16,500 0	
(සී) ගබඩා	...	2,000 0	
(ඊ) වසුරු ඩිපෝ කුලී	...	—	
(ඊ) වැඩිකිලි නඩත්තුවට	...	1,000 0	
(ඇ) අත්කර ගැනීම්	...	500 0	
(ඒ) ගොඩ නැගීම්	...	1,000 0	
(එච්) එළිය සැපයීම	...	—	
(අයි) කම්කරු ජේලි නිවාස නඩත්තුව	...	—	
(ජේ) බදුගත් රජයේ ඉඩම්	...	—	
(කේ) ජීවන වියදමට දෙන මුදල්	...	62,000 0	

වැය ගෙවීම් ශීර්ෂය	1966 වර්ෂයට ඇස්තමේන්තු කර ඇති මුදල		මුළු ගණන
	රු.	ශ.	
	රු.	ශ.	
(4) ගෝඝාතක ස්ථානය සහ ගවමඩු—			
(ඒ) වෙනත්	—	
(බී) නඩත්තුව සඳහා	—	
(සී) අත්කර ගැනීම	—	
(ඊ) ගොඩනැංවීම සඳහා	—	
(ඊ) ගව රෝග	—	
5. වතුර සැපයීම			
(ඒ) වෙනත්	8,800 0	
(බී) ගබඩා	6,000 0	
(සී) නඩත්තුව සඳහා	1,000 0	
(ඊ) අත්කරගැනීම්	1,000 0	
(ඊ) ගොඩ නැගීම් සඳහා	10,000 0	
(එස්) ණය ගෙවීම් උදෙසා	1,875 0	
(ඊ) එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	—	
(එච්) ගමන් වියදම්	255 0	
(අයි) ජීවන වියදමට දෙන වියදම්	13,000 0	
(එච්) වතුර මිලයට ගැනීමට	1,00,000 0	
6. ආරෝග්‍යශාලා.—			
(ඒ) වෙනත්	22,000 0	
(බී) නඩත්තුව සඳහා	37,500 0	
(සී) අසරණාධාර	100 0	
(ඊ) දියුණු කිරීම සහ වුවමනා දී	—	
(ඊ) ජීවන වියදමට දෙන වියදම්	26,000 0	
(ඇස්) සුනිකාගාර	—	
7. ගාල් සහ වෙළඳපොළවල්.—			
(ඒ) වෙනත්	120 0	
(බී) නඩත්තුව සඳහා	500 0	
(සී) මුද්‍රණය ආදිය සඳහා	—	
(ඊ) ගොඩ නැගීම් සඳහා	—	
(ඊ) වන්දි සඳහා	—	
(එස්) මිලට ගැනීම සඳහා	—	
(එච්) ගවයන් මරණ ස්ථානය හා වෙ. පො.	—	
8. වසංගතවලට වියහියදම්.—			
(ඒ) කැමටවලට සහ බෝවෙන රෝගීන් ගෙනයාම සඳහා	—	
(බී) ක්ෂයරෝග මර්දනය සඳහා	—	
			5,12,150 0
එස්. මහජන විනෝදය			
1. කල වැඩට ගෙවන පඩි	480 0	
2. නඩත්තුව	2,000 0	
3. වාදකයන්ට	—	
4. මිලටගැනීම/අත්කර ගැනීම්	9,000 0	
5. උපකාර කිරීම සහ දීමනා	—	
			11,480 0
ඊ. සොහොන් පළවල්			
1. කල වැඩට ගෙවන පඩි	848 0	
2. නඩත්තුව	2,000 0	
3. ගොඩනැගිලි/යොදා ඇදීම්	1,000 0	
4. වැඩි දියුණු කිරීම	—	
5. ලිඛිත	—	
6. මිනි ගෙනෙන රථය	—	
7. ජීවන වියදමට ගෙවන මුදල	1,435 0	
			5,283 0
එච්. සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීම			
1. සුනඛයින් වැනසීම	100 0	
2. එකතුකරන අයට කොමිස්	—	
3. සුනඛයින්ගේ කරපිටිවලට වියදම්	—	
4. සුනඛයින් අල්ලන්නන්ට ගාස්තු	200 0	
5. සුනඛ කරත්තයේ නඩත්තුවට	100 0	
6. නිල ඇඳුම්	—	
			400 0
අයි. මැනුම් උපකරණ සහ කිරුම් උපකරණ			
1. පරීක්ෂකවරුන්ගේ ගාස්තු	300 0	
2. ගබඩා	100 0	
			400 0

වැය	1966 වර්ෂයට ඇස්තමේන්තු කර ඇති මුදල		මුළු ගණන
	රු.	ශ.	
	රු.	ශ.	
කේ. විදුලිබල දෙපාර්තමේන්තුව			
1. විදුලිබල ඉපදවීම.—			
(ඒ) පත්තුවෙන්නට උපකාර	—	
(බී) තෙල් අහකදමන ද්‍රව්‍ය	—	
(සී) වැටුප් සහ වෙනත්	—	
(ඊ) විදුලි බලය මිලයට ගැනීම	2,00,000 0	
2. අළුත්වැඩියා කිරීම සහ නඩත්තුව			
(ඒ) ගොඩනැගිලි	500 0	
(බී) යන්ත්‍ර, බොයිලර්, මැෂින් සහ... කමි.ය.	9,000 0	
(සී) විදුලිබලය මිනින හා අවුලන නිවන උපකරණ හා යොදාගත් දී	12,500 0	
(ඊ) විදුලිය ගමන් කරන කමිබි පේළි සහ විදුලි සපයන තැටිල නඩත්තුව	—	
(ඊ) ජීවන වියදමට දෙන මුදල්	—	
3. නිවාසයනට විදුලිය පිරිද්දම් දීම			
(ඒ) ද්‍රව්‍ය	15,000 0	
(බී) කමිකරු වෙනත්	300 0	
(සී) ජීවන වියදමට ගෙවන මුදල්	—	
4. පාලනයට සහ පොදු වියදම්.—			
(ඒ) සේවක මණ්ඩලය වැටුප්	9,000 0	
(බී) වැටුප් (පිටත වැඩ කරන අය)	18,040 0	
(සී) මුද්‍රණ සහ ලිපි ද්‍රව්‍ය	500 0	
(ඊ) විවිධ ද්‍රව්‍ය	2,000 0	
(ඊ) වියදමට දෙන මුදල්	2,460 0	
(එස්) ගමන් ගාස්තු	1,512 0	
(ඊ) අනිකාල දීමනා	2,500 0	
(එච්) ජීවන වියදමට මුදල්	28,250 0	
5. ණය උදෙසා වියදම්.—			
(ඒ) සොළි	5 0	
(බී) මුදල් ආපසු ගෙවීම	50 0	
6. වැඩිදියුණුව සහ විශාලකිරීම	13,000 0	
7. වටිනාකම අඩු කිරීමට වෙන්කළ මු.	3,000 0	
8. ආපසු ගෙවීම්	—	
9. ප්‍රධාන වැය සඳහා ප්‍රධාන ආදායමෙන් කලින් දුන් මුදල් ආපසු ගෙවීම	—	
			3,17,617 0

කේ. ගින්නෙන් ප්‍රවේශම් කිරීම			
1. ගිණි නිවන යන්ත්‍රයේ සහ උපකරණ	200 0	200 0
එල්. පල්ලුරු ගස් සැපයීම	200 0	200 0
එම්. කියවීමේශාලා සහ පුස්තකාල			
1. වැටුප්	1,264 0	
2. පොත්පත්—සඟරා	2,500 0	
3. ලිඛිත	2,000 0	
4. නඩත්තුවට	250 0	
5. ගොඩනැගිලි	3,000 0	
6. ජීවනාධාර	2,330 0	
			11,344 0
		මුළු වියදම්	11,72,814 0

1965.12.23 දින කොළොන්නාව නගරසභාවේ පවත්වන ලද විශේෂ සභා-
දස්වීමේදී අංක 1 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

සභාපති,
නගරසභාව, කොළොන්නාව.

1965.12.23 දින.

ගරු පළාත්පාලන ඇමතිතුමා විසින් සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

දිනය : 1965.12.24

1-281-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොලොන්නාව නගර සභාව

1965 අය-වැය වාර්තාව

12 (I) මුදල් රෙගුලාසිය උඩ ඉල්ලීම්

පළාත් පාලනය පිළිබඳ ගරු ඇමතිතුමාගේ අනුමැතියට යටත්ව පහත දැක්වෙන පිළිවෙළට ඒ ඒ වැය ශීර්ෂයන් යටතේ ඉතිරිවන මුදල් වෙනත් වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වියදම් කිරීමට නගර සභාව විසින් 1965.12.10 වෙනි දින පැවැති විශේෂ රැස්වීමේ යෝජනා අංක 3 යටතේ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් යැවීමට අනුමත කරගන්නා ලදී.

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	අතිරේක ප්‍රතිපාදය	රු. ශ.
ඊ 3 ඊ.—කසළ ශෝධනය ගොඩනැගීම ...	1,500 0	ඒ 1 බී.—ලිපිකරු වෙනත ...	500 0
ඊ 5 බී.—ජලය සැපයීම ගබඩා ...	4,750 0	ඒ 1 සී.—කාර්යාල කාර්ය සහායක වැටුප් ...	400 0
ජේ 6.—විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව පුළුල් කිරීම ...	2,200 0	ඒ 2 කේ.—අතිකාල දීමනා ...	250 0
		බී 1 ඒ.—කර්මාන්ත අධිකාරී වේතන ...	100 0
		ඊ 1 බී.—අතිරේක දීමනා ...	1,000 0
		ඊ 3 ඒ.—කසළ ශෝධනය වැටුප් ...	4,000 0
		ජේ 4 ඒ.—ලිපිකරු විදුලි සේවකාදී වැටුප් ...	200 0
		ජේ 4 බී.—වැටුප් බාහිර සේවකයින් ...	1,500 0
		ජේ 4 එච්.—ජීවනාධාර හා ටී. ජීවනාධාර ...	500 0
	8,450 0		
		එකතුව ...	8,450 0

ඇෆ්. ඩී. පී. මනතුංග,
කොලොන්නාව නගර සභාවේ සභාපති.

1965 දෙසැම්බර් මස 13 වෙනි දින,
කොලොන්නාව නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

පළාත් පාලනය පිළිබඳ ගරු ඇමතිතුමා විසින් සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

1965 දෙසැම්බර් මස 21 දින,
කොළඹ දීය.
1-274-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන කොමසාරිස් වෙනුවට.

මාතර නගරය
1965 දෙවන පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය

ශීර්ෂය හා උප ශීර්ෂය	විස්තර	මුදල රු. ශ.
ජේ.—1 එෆ්.	විදුලි බලය මිළදී ගැනීම	5,000 0

පිළිගෙන සම්මත කරන ලදී.
එච්. ඒ. පී. අබයවර්ධන,
මාතර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.

1965 දෙසැම්බර් මස 30 වැනි දින,
මාතර විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේදීය.
1-331/1-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාතර නගරය
මු. රෙ. 12 (II) යටතේ අයදුම් පතයි
1965 අය-වැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් ඉතිරි වන මුදල් පහත සඳහන් අතිරික්තයන් පියවා ගැනීම සඳහා 1965 දෙසැම්බර් 30 දින මාතර නගරය පාලනය කිරීමට පත්කර ඇති විශේෂ කොමසාරිස් විසින් යම්මත කරන ලදී.

ශේෂය	රු. ශ.	අතිරික්තය	රු. ශ.
ඒ 1 (බී).—ලිපිකරුවන් සහ ආදායම් පරීක්ෂකයින් ...	6,900 0	ඒ 1 (ඒ).—ලේකම් සහ සහාය ලේකම් ...	200 0
ඒ 1 (ඩී).—කාර්මික උපදේශක ගාස්තු ...	100 0	ඒ 1 (සී).—පියන්වරු ...	1,200 0
ඒ 1 (ඊ).—විශ්‍රාම වැටුප් ...	10,000 0	ඒ 2 (බී).—ගමන් ගාස්තු ...	3,250 0
ඒ 2 (බී).—තක්සේරුකරුවන්ගේ ගාස්තු ...	9,500 0	ඒ 2 (සී).—බදු එකතුකරුවන්ට කොමිස් ...	2,000 0
බී 1 (සී).—ලිපිකරුවන්ගේ ගාස්තු ...	100 0	ඒ 2 (ඊ).—නීති කටයුතු පිළිබඳ වියදම් ...	1,100 0
බී 3 යන්ත්‍ර හා ආයුධ ...	580 0	ඒ 2 (එෆ්).—ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	3,000 0
බී 11 මැනීම ...	625 0	ඒ 2 (කේ).—ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	10,000 0
බී 4 සංවර්ධන කටයුතු ...	810 0	ඒ 2 (එල්).—අතිකාල දීමනා ...	2,000 0
බී 1 වේතන ...	2,800 0	බී 1 (බී).—ඔවර්සියර්වරුන් ...	250 0
බී 5 දඩ බඩු ...	810 0	බී 2 නඩත්තු කිරීම ...	20,500 0
බී 8 ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	3,500 0	බී 4 ආලෝක කිරීම ...	12,000 0

ශේෂය		රු. ශ.	අතිරික්තය		රු. ශ.
ඊ 1 (ඒ)—වැටුප් හා වෙනත්	...	3,000 0	බී 7	සතුකොට ගැනීම	4,000 0
ඊ 3 (ඒ)—වෙනත්	...	7,150 0	බී 8	සංවර්ධන ගාස්තු	1,000 0
ඊ 3 (ඒ)—ඉදි කිරීම	...	13,000 0	බී 14	ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	18,000 0
ඊ 5 (ඒ)—ඉදි කිරීම	...	10,000 0	බී 16	හරක් අල්ලන්නට ගාස්තු	100 0
ඊ 5 (බී)—ගබඩා	...	18,500 0	සී 1	වැටුප්	30 0
ඊ 5 (ඒ)—ණය ගාස්තු	...	44,900 0	සී 2	නඩත්තු කිරීම	500 0
ඊ 6 (බී)—ආයුර්වේද බෙහෙත් භාලාව	...	5,000 0	ඒ 7	නව කර්මාන්ත	20,000 0
ඵප් 1 වෙනත්	...	1,000 0	ඊ 1 (බී)—ආධාර	...	30 0
ඵප් 2 නඩත්තු කිරීම	...	1,600 0	ඊ 1 (සී)—නිල ඇඳුම්	...	550 0
ඵ 1 බල්ලන් විනාශ කිරීම	...	1,400 0	ඊ 1 (ඵඵ)—සෞඛ්‍ය මධ්‍යස්ථානයට ආධාර	...	4,000 0
ඡේ 1 (ඵප්)—විදුලි බලය මිලදී ගැනීම	...	2,400 0	ඊ 2 (ඒ)—වෙනත්	...	1,200 0
ඡේ 2 (බී)—ඵන්ද්‍රික බොයිලරු යන්ත්‍ර සූත්‍ර	...	22,000 0	ඊ 2 (බී)—කර්ම භාණ්ඩ හා ලොරි	...	2,500 0
ඡේ 2 (සී)—මානක යන්ත්‍ර යන්ත්‍රික ඇණ	...	1,400 0	ඊ 2 (ඡී)—කසළ ගොඩගැසීම් සඳහා වියදම්	...	1,300 0
ඡේ 2 (ඩී)—වේග සම්පාදක ප්‍රධාන කම්බි නඩත්තු	...	20,000 0	ඊ 3 (බී)—කර්ම භාණ්ඩ යහා ලොරි	...	500 0
ඡේ 3 (ඒ)—උපකරණ	...	30,000 0	ඡී 3 (ඵඵ)—ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	3,000 0
ඡේ 3 (බී)—මානක යන්ත්‍ර ගාස්තු	...	6,000 0	ඊ 5 (ඵඵ)—ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	1,300 0
ඡේ 4 (බී)—විවිධ	...	3,000 0	ඊ 6 (ඒ)—වෙනත්	...	1,500 0
ඡේ 7 විදුලිය බෙදාහැරීමේ හා ආලෝක කිරීම අබලන්වීම සඳහා වෙන්කිරීම	...	5,000 0	ඊ 6 (ඵප්)—ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	810 0
			ඊ 7 (ඒ)—වෙනත්	...	3,000 0
			ඊ 7 (බී)—නඩත්තු කිරීම	...	1,000 0
			ඊ 7 (සී)—මුද්‍රණ කටයුතු ආදිය	...	100 0
			ඡී 4 ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	5 0
			අයි 1 පරීක්ෂකවරුන්ට ගාස්තු	...	700 0
			ඡේ 1 (ඒ)—තෙල්	...	24,000 0
			ඡේ 1 (බී)—කපුරොඩු හා යන්ත්‍ර කාර්මයේ ගබඩා	...	12,000 0
			ඡේ 4 (ඒ)—වෙනත්	...	1,100 0
			ඡේ 4 (බී)—වෙනත්	...	3,500 0
			ඡේ 4 (සී)—මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	...	300 0
			ඡේ 6 දීර්ඝකිරීම හා සංවර්ධන	...	50,000 0
			ඇම් 2 පොත්පත් හා සහරා	...	8,000 0
			ඇම් 3 දඩ හාණ්ඩ	...	4,150 0
			ඇම් 4 නඩත්තු	...	2,400 0
			ඇම් 5 ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	1,000 0
			ඇන් 1 සිල්ලර බඩු ගබඩා	...	4,000 0
		2,31,075 0			2,31,075 0

ඵඵ. ඒ. පී. අබයවර්ධන,
මාතර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.

1965 දෙසැම්බර් මස 30 වැනි දින,
මාතර, විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

1—331/2—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 12 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පතයි

1965 අය වැය ලේඛනය

1965 අය වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන්කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන වැය ශීර්ෂ යටතේ සඳහන් මුදල්, ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර, අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරික්ත වැය සඳහා ඵම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට 1965 ක්වු දෙසැම්බර් මස 24 වෙනි දින පවත්වන ලද අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ විශේෂ රැස්වීමේ අංක 12 දරණ සභා තීරණයෙන් සම්මත වී තිබේ.

1965 අය වැය ලේඛනයේ වෙන්කර තිබෙන මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලනලද ශීර්ෂයන් හා මුදල්

අතිරික්ත වැය අවශ්‍ය වී තිබෙන ශීර්ෂයන් හා මුදල්

ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		රු. ශ.	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		රු. ශ.
(2) කායබ් මණ්ඩලීය වියදම්—			(2) කායබ් මණ්ඩලීය වියදම්—		
(ඇම්) ආරෝග්‍යශාලා ගාස්තු	...	70 0	(බී) ගමන් ගාස්තු	...	50 0
(3) ආපසු ගෙවීම්	...	85 0	(ඇප්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ වැඩ, ප්‍රසිද්ධ කිරීම් හා කායබ්විලිය කටයුතු	...	800 0
බී.—මංග්‍රහණ :			(ඇප්) අතිකාල දීමනා	...	400 0
(6) සලකුණු සහ සංඥාප්ත සිලිබ්ද වියදම්	...	250 0	සී.—තානායම් :—		
(7) ඉඩම් ලබා ගැනීම	...	200 0	(2) නඩත්තුව	...	2,690 0
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය :—			ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය :—		
(1) සාමාන්‍ය—			(3) ජල සම්පාදනය—		
(ඇප්) උපකරණ සහ වෙනත් ද්‍රව්‍ය	...	50 0	(ඵඵ) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන	...	50 0
(3) වතුර බැසීම් කාණු තැනීම	...	500 0	ඇම්.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල :—		
(ඡ) වසංගත රෝග මර්ධන කටයුතු	...	45 0	(4) නඩත්තුව	...	210 0
(ඇප්) මසුරිකා රෝග මර්ධන කටයුතු	...	100 0			
(3) වැසිකිලි ඉදි කිරීම—					
(3) වැසිකිලි නඩත්තුව	...	200 0			

1965 අය වැය ලේඛනයේ වෙන්කර තිබෙන මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද ශීර්ෂයන් හා මුදල්

පේ.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව :—	රු. ශ.	
(2) අළුත් වැඩියා කිරීම් සහ නඩත්තුව—		
(3) මීටර්, සුපිච් යතුරු සහ වෙනත් උපකරණ ...	800 0	
(4) පාලනය සහ සාමාන්‍ය වියදම්—		
(බී) පඩිනඩි (විට වැඩකරන්නන්) ...	1,900 0	
	4,200 0	4,200 0

ලීලාරත්න විජේසිංහ,
සභාපති,
අවිස්සාවේලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කායාර්ථය,
අවිස්සාවේලේ, 1965.12.24.
1-330—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

බෙන්කොට සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(ii) යටතේ අයදුම්පත
1965 අය වැය ලේඛනය

මෙහි පහත ඉතිරි වැය යටතේ දක්වෙන ශීර්ෂයන්ගේ මුදල ඒ සමග දක්වෙන වැඩිපුර වියදම් යටතේ දක්වෙන ශීර්ෂයට මාරුකර ඉන් වැය කිරීමට 65.12.20 දින පවත් වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේ දී පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්තුමාගේ අනුමැතිය බලාපොරොත්තුවෙන් සභා සම්මත කරගන්නා ලදී.

1965.12.21 දින,
සුළු නගර සභා කායාර්ථය,
බෙන්කොට.

වන්දුරත්න කොලොන්නේ,
සභාපති,
බෙන්කොට සුළු නගර සභාව.

ඉතිරි වැය		රු. ශ.	අතිරේක වැය		රු. ශ.
ඒ.—(1) (ඒ) ලේකම්ගේ වැටුප්	200 0	ඒ.—(1) (3) ආදායම් පරීක්ෂක වැටුප්	5 0
ඒ.—(2) (3) ලිපිකරුගේ වැටුප්	80 0	ඒ.—(1) (අ) විග්‍රාම වැටුප්	10 0
ඒ.—(2) (බී) තක්සේරු කරුවන්ගේ ගාස්තු	200 0	ඒ.—(2) (3) ගමන් වියදම්	100 0
ඒ.—(2) (3) නීති ගාස්තු	100 0	ඒ.—(2) (අ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ දත්වීම්, මුද්දර	1,348 0
බී.—(1) (බී) කම්කරු කාකානම් වැටුප්	103 0	ඒ.—(2) (අ) දුම්රිය නිවාඩු බලපත්‍ර ගාස්තු	10 0
බී.—(1) (3) කම්කරු වැටුප්	550 0			
බී.—(13) කම්කරු ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	240 0			
		1,473 0			1,473 0

අනුමත කරමි.
කෝලික වල්ගමගේ,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
දකුණු කොටස (නුභල) , ගාල්ල.

පළාත් පාලන කායාර්ථය,
ගාල්ල, 1965.12.29.
1-323—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

අළුත්ගම සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(ii) දරණ කොටස යටතේ අයදුම්පත
වර්ෂ 1965 අය වැය ලේඛනය

1965 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂය යටතේ වෙන්කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද පහත දක්වෙන ශීර්ෂ යටතේ මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වෙන්න වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට 1965.12.29 යෝජනා අංක 2න් සභා සම්මත විය.

I වෙනි කොටස—සාමාන්‍ය

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂය		රු. ශ.	වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂය		රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—			ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		
(1) සේවකයන්ගේ වැටුප්—			(1) සේවකයන්ගේ වැටුප්—		
(3) ආදායම් පරීක්ෂකයින්	1,000 0	(3) ලිපිකරුවන්	25 0
බී.—මහාමාර්ග :—			(2) කායාර්ථයේ වියදම්—		
(2) නඩත්තු කිරීම	3,385 0	(අ) ලිපි ද්‍රව්‍ය මුද්‍රණය, ප්‍රසිද්ධකිරීම් සහ මුද්දර	250 0
			(1) ආධාර හා දීමනා	60 0
			සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—		
			(1) වෙහෙය	30 0
			(6) ණය ගාස්තු	20 0

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂය

වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂය

රු. ශ.

රු. ශ.

ඩී.—සනීපාරක්ෂාව :—

(2) කශල ගෝධනය—

(ඒ) වෙනත 1,200 0

(3) වැයිකිලි පවිත්‍ර කිරීම—

(ඒ) වෙනත 350 0

(7) වෙළඳපොළවල් හා ගාල්—

(ඒ) වෙනත 100 0

(3) ණය ගාස්තු 2,325 0

(අයි) සොහොන්බිම් —

(1) වෙනත 25 0

4,385 0

4,385 0

II වැනි කොටස—විදුලි අංශය

6. දීර්ඝ කිරීම හා දියුණු කිරීම ...

1,000 0

3. (ඒ) උපකරණ ...

650 0

4. (ඒ) පරිපාලක වෙනත හා ආධාර ...

350 0

1,000 0

1,000 0

1965.12.31 දින,
අළුත්ගම සුළුනගර සභා කාර්යාලය.
1-316-66.1.12 දින අංක 14,631 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ජී. ඇල්. ඩී. ද සිල්වා,
අළුත්ගම සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

වරකාපොල උප නගර සභාව

40 (ii) වැනි මුදල් රෙගුලාසිය යටතේ ඉල්ලීම—අය-වැය ලේඛනය

සහන දක්වන පරිදි ඒ ඒ වැය ශීර්ෂයන් යටතේ ඉතිරි වේ යැයි ගණන් බලන ලද මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වන වෙනත් වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වැඩි පුර වැය වීමට ඉඩ ඇති මුදල් පියවා ගැනීම සඳහා 1965 අය-වැය ලේඛනයේ වෙනස් කම් කිරීම, 1965.11.25 දින අංක 6 දරණ යෝජනාවෙන් වරකාපොල උප නගර සභාව විසින් සම්මත කර ගන්නා ලදී.

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂ

සාමාන්‍ය

වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂ

රු. ශ.

රු. ශ.

ඒ.—1 (3) ලිපිකරුවන් 900 0

ඒ.—1 (ඩී) කාර්යාල කාර්ය සහායකයින් 50 0

බී.—(8) ප්‍රතිසංස්කරණ 400 0

ඒ.—2 (ඊ) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු 750 0

ඩී.—1 (ඒ) මාතෘදරකානිවාදයේ මධ්‍යස්ථාන 500 0

ඒ.—2 (අ.ඒ) ලිපි ද්‍රව්‍ය 500 0

ඩී.—6 (ඒ) රෝහල් දෛනික වැටුප් 500 0

ඒ.—2 (ආ) කාර්යාල භාණ්ඩ 350 0

ඒ.—(1) ආධාර හා පරිත්‍යාග 200 0

ඩී.—2 (3) ජීවනාධාර 450 0

එකතුව ... 2,300 0

එකතුව ... 2,300 0

1965.11.29 වෙනි දින,
වරකාපොල උප නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

ඩබ්. එම්. මන්සූර්,
සභාපති,
උප නගර සභාව—වරකාපොල.

අනුමත කරමි,

1965.12.31 දින,
රත්නපුරය.
1-304-66.1.12 දින අංක 14,631 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ඇල්. ජී. සිරිවර්ධන,
ප. පා. ස. කොමසාරිස් (ප. පෙ.).

බෙලිඅත්ත සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (ii) දරණ කොටස යටතේ අයදුම්පත

වර්ෂ 1965 අය-වැය කොටුම්පත

සහන දක්වන ඉතිරි මුදල් යටතේ සඳහන් ශීර්ෂයන්ගේ මුදල ඒ හා සමඟ දක්වන වැඩිපුර වියදම් යටතේ සඳහන් ශීර්ෂවලට මාරුකර ඉන් වැය වීමට 1965 ක්වු දෙසැම්බර් මස 2 වැනි දින පවත්වන ලද යෙදුනු සහ රැස්වීමේදී, පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්තුමාගේ අනුමැතිය බලාපොරොත්තු වී සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

උප නගර සභා කාර්යාලය,
බෙලිඅත්ත. 65.12.3

ටී. එම්. සෝමදාස,
සභාපති,
බෙලිඅත්ත සුළු නගර සභාව.

ඉතිරි කිරීමේ වැය ශීර්ෂ

වැඩිපුර අවශ්‍ය වී ඇති වැය ශීර්ෂ

ඒ.—සංස්ථා වියදම්—	රු. ශ.	ඒ.—සංස්ථා වියදම්—	රු. ශ.
ඒ.—2 (3) අයකැමි ගාස්තු (අන් අන්දමකින් අය නොකළ)	224 06	ඒ.—1 (3) ලිපිකරුවෝ ...	104 96
		ඒ.—1 (3) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ ...	70 0
		ඒ.—1 (3) කායාර්ථ කායාර්ථ සහායකයෝ ...	49 10
එකතුව ...	224 06		224 06

II වෙනි කොටස—විදුලි අංශයේ අය—වැය

රු. ශ.	රු. ශ.		
ඒ.ඇල්.—4 (3) මුද්‍රණය හා ලිපිග්‍රහණ ...	98 26	ඒ.ඇල්.—4 (3) බාහිර සේවක වේතන ...	203 41
ඒ.ඇල්.—4 (3) විවිධ වැඩ ...	141 15	ඒ.ඇල්.—5 (3) මුල් මුදල් ආපසු ගෙවීය ...	36 0
	239 41		239 41

1965 දෙසැම්බර් මස 21 වෙනි දින,
බාවනැල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

අනුමත කරමි.

ඒ. ඇල්. ඇම්. සුසුප්,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, බාවනැල්ල.

පළාත් පාලන කාර්යාලය,
රත්නපුර.

ඇල්. ඩී. සිරිවර්ධන,
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්,
රත්නපුර.

1965 දෙසැම්බර් 31 වැනි දින දීය.

1-306-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලුණුගල සුළු නගර සභාව

අංක 40 (1) දරණ සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසිය යටතේ වූ ඉල්ලුම් පත්‍රයයි

1965 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනයේ ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලා ඇති අය-වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් අධික වියදම් වන වැය ශීර්ෂයන්ට මෙහි පහත පෙන්වන පරිදි මුදල් මාරු කිරීමට 1965 ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 29 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික මහා සභා රැස්වීමේ අංක 23 දරණ යෝජනාවෙන් හා 1965 ක්වූ නොවැම්බර් මස 24 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික මහ සභා රැස්වීමේ අංක 7 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කරන ලදී.

ඉතිරි මුදල්	රු. ශ.	වැඩිපුර මුදල්	රු. ශ.
ඒ (1) (3) වැටුප්—ලේකම් ...	225 0	ඒ (3) (ෆීෆ්) ලිපිග්‍රහණ මුද්‍රණ දන්වීම් සහ මුද්දර ...	688 0
ඒ (2) (3) අතිරේක දීමනා ...	150 0	ඩී (3) (3) ගවමඩු නඩත්තු කිරීම ...	150 0
ඒ (5) නොමිලේ පොත් බෙදීම ...	38 0	ඩී (3) (3) ජලය සැපයීම ගබඩා බඩු ...	650 0
ඒ (1) (3) මංමාවත්—කම්කරු වැටුප් ...	75 0	ඩී (3) (3) ජලය සැපයීම ඉදිකිරීම ...	3,450 0
ඒ (2) මංමාවත් නඩත්තුව ...	200 0	ඒ (1) සුනඛයින් නැසීම ...	100 0
ඒ (3) මංමාවත් ආයුධ ...	25 0		
ඒ (7) මංමාවත් අත්කර ගැනීම් ...	100 0		
ඒ (3) මංමාවත් දියුණු කිරීම ...	3,200 0		
ඒ (1) (ඇෆ්) මහජන සෞඛ්‍ය විෂබීජ නාශක බෙහෙත් ...	100 0		
ඒ (3) (3) මහජන සෞඛ්‍ය—කරත්ත ගොන් සහ ලොරි ...	50 0		
ඒ (3) (3) කරත්ත ගොන් සහ ලොරි ...	50 0		
ඒ (3) (3) මහජන සෞඛ්‍ය ගබඩා බඩු ...	50 0		
ඒ (3) (3) වැසිකිළි ශෝධනය ගබඩා බඩු ...	200 0		
ඒ (3) (3) මහජන සෞඛ්‍ය වැසිකිළි නඩත්තුව ...	475 0		
ඒ (7) විනෝද බදු පරීක්ෂා කිරීමේ ගාස්තු ...	100 0		
	5,038 0		5,038 0

විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව

ඉතිරි මුදල	රු. ශ.	වැඩිපුර වියදම	රු. ශ.
ඒ.—විදුලි බලය නිපදවීම පත්තු කිරීමට ගත් ද්‍රව්‍ය ...	100 0	1 ඩී.—විදුලි බලය මිලදී ගැනීම ...	2,850 0
බී.—නෙල් සහ යන්ත්‍ර කාර්ම ගබඩා බඩු ...	90 0	4 ඩී.—විදුලිය හා මුද්‍රණ දන්වීම් ...	700 0
සී.—විදුලිය නිපදවීම ...	950 0	6.—දියුණු කිරීම ...	1,665 0
ඊ.—අතිකාල දීමනා ...	150 0		
ඒ.—ගොඩනැගිලි නඩත්තුව ...	490 0		
සී.—මීටර් ආදිය ...	750 0		
ඩී.—විදුලි මාවත් හා මුනාල නඩත්තුව ...	1,260 0		
බී.—නිවාස වයර් කිරීම නාවකාලික කම්කරු වැටුප් ...	225 0		
—දියුණු කිරීම් හා දිරිස කිරීම් ...	1,200 0		
	5,215 0		5,215 0

ඩී. ඩී. ඊ. විමලසේකර,
වැ. බ. සභාපති,
සුළු නගර සභාව, ලුණුගල.

අනුමත කරන ලදී.

එම්. ඩී. සමරකෝන්,
ලංකා පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්.

ආදායම් ශීර්ෂය		මුදල		එකතුව		වියදම් ශීර්ෂය		මුදල		එකතුව	
		රු.	ශ.	රු.	ශ.			රු.	ශ.	රු.	ශ.
(7) වෙළඳපොළවල් සහ ගාල්—											
(ඒ) කුලී	...	4,520	0			ඩී.—මංචාවන් :—					
(බී) කඩ සහ කඩ බක්කි	...	17,790	0			1. වේනන—					
(සී) පොද්ගලික වෙළඳපොළවලට ගාස්තු	...	—				(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරි වැටුප්	...	1,605	0		
(ඊ) බලපත්‍ර	...	—		22,310	0	(බී) වෙනත් දීමනා	...	618	0		
ඇස්.—මහජන විනෝදය :—											
1. කුලී	...	—				(සී) කම්කරු වැටුප්	...	1,295	0		
2. ගවයන්ගේ තණ කැවීම ගාස්තු	...	—				2. නඩත්තු කිරීම	...	7,500	0		
3. වේදිකා නාට්‍ය බලපත්‍ර ගාස්තු	...	800	0			3. ආයුධ	...	100	0		
4. විනෝද බද්ද	...	35,860	0	36,660	0	4. විවිද ආලෝක කිරීම	...	19,500	0		
ඊ.—සුසාන භූමි :—											
1. ගාස්තු	...	195	0			6. නාම පවරු	...	1,000	0		
2. ස්මාරක සඳහා ගාස්තු	...	—		195	0	7. සතුකොට ගැනීම	...	2,000	0		
එච්.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම :—											
1. ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	...	55	0			8. පාරවල් දියුණු කිරීම	...	10,000	0		
අයි.—කිරුම් සහ මිනුම් :—											
1. මුද්‍රා තැබීමේ ගාස්තු	...	600	0			11. මැනීම	...	1,000	0		
2. දඩ මුදල්	...	—		600	0	12. අලුත් වැඩ	...	1,300	0		
ඊ.—විදුලිබල කායනාංගය :—											
1. (ඒ) විදුලි බලය විකිණීම	...	1,99,150	0			13. ජීවනාධාර	...	3,596	0		
(බී) විවිද ආලෝක කිරීම	...	18,000	0			ඊ.—නානායම් සහ අම්බලම්					
2. මාපක යතුරු කුලී	...	1,815	0			ඩී.—නගර සාමාන්‍ය ගොඩනැගිලි හා ඉඩම් :—					
3. පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	...	13,860	0			1. වැටුප්	...	901	0		
4. මිශ්‍ර අය	...	1,640	0			4. නඩත්තු කිරීම	...	7,500	0		
5. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	19,680	0	2,54,145	0	5. ලිඛිත	...	1,840	0		
ඊ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා වීම :—											
1. ගාස්තු	...	—				6. ණය ගාස්තු	...	8,610	0		
ඇම්.—කියවීමට ගාලා සහ පුස්තකාල :—											
1. ගාස්තු	...	—				7. අලුත් කර්මාන්ත	...	—			
2. අනෙක්	...	500	0			9. සතුකොට ගැනීම	...	—			
3. රජයේ ආධාර	...	500	0	1,000	0	10. ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	...	1,180	0		
ඇන්.—කිරි වෙළඳාම :—											
1. ගාස්තු	...	—				11. මුරකරුට අතිකාල දීමනා	...	360	0		
මුළු ආදායම ... 6,02,298 0											

වියදම්		මුදල		එකතුව	
වියදම් ශීර්ෂය		රු.	ශ.	රු.	ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—					
1. නිලධාරී මණ්ඩලයේ වැටුප්—					
(ඒ) ලේකම්	...	3,390	0		
(බී) ලිපිකරුවන් සහ ආදායම් පරීක්ෂක වරුන්ගේ වැටුප්	...	11,191	0		
(සී) කායනාල කායනි සභායකයන්	...	1,125	0		
(ඊ) කාර්මික උපදේශකවරුන්ගේ ගාස්තු	...	—			
(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප්	...	2,625	0		
(ඇස්) නිල ඇඳුම්	...	386	0		
2. කායනි මණ්ඩලයේ වියදම්—					
(ඒ) අතිරේක දීමනා	...	2,123	0		
(බී) ගමන් වියදම්	...	1,768	0		
(සී) බදු අයකරන්නන් සඳහා කොමිස්	...	9,000	0		
(ඊ) තක්සේරුකරුවන්ගේ ගාස්තු	...	10	0		
(ඊ) නීතිඥ ගාස්තු	...	1,800	0		
(ඇස්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්දර සහ මුද්‍රණ ගාස්තු	...	8,500	0		
(ඒ) ජන්ද සහ ජන්දදායකයින් ලියාපදිංචි කිරීම	...	—			
(එච්) කර්මාන්ත හා වාහන තහවුරු	...	600	0		
(අයි) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු	...	3,450	0		
(ඊ) දුම්රිය නිවාඩු බලපත්‍ර	...	2,500	0		
(කේ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	19,380	0		
(ඇල්) අතිකාල දීමනා	...	680	0		
3. ආපසු ගෙවීම්	...	100	0		
ආධාර හා දීමනා	...	2,000	0		
70,628 0					
2. කළල ලේඛනවල :—					
(ඒ) වේනන	...	9,840	0		
(බී) කර්මාන්ත, ගොනුන් සහ ලොරි	...	5,530	0		
(සී) ගබඩා	...	750	0		
(ඊ) උද්‍යාන	...	—			
(ඊ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	12,275	0		
(ඇස්) ණය ගාස්තු	...	—			
28,195 0					
3. වැඩිකිළි පවිත්‍ර කිරීම—					
(ඒ) වේනන හා වැටුප්	...	30,495	0		
(බී) කර්මාන්ත, ගොනුන් හා ලොරි	...	5,000	0		
(සී) ගබඩා	...	1,000	0		
(ඊ) වැඩිකිළි නඩත්තු කිරීම	...	1,000	0		
(ඇස්) සතුකොට ගැනීම	...	—			
(ඊ) ඉදි කිරීම්	...	—			
(එච්) ණය ගාස්තු	...	—			
(අයි) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	...	34,170	0		
(ඊ) ගෙවල් කුලී	...	690	0		
72,555 0					
4. සතුන් මරණ නැත හා ගවමඩුව—					
(ඒ) වේනන	...	1,295	0		
(බී) නඩත්තු කිරීම	...	1,500	0		
(සී) සතුකොට ගැනීම	...	—			
(ඊ) ඉදි කිරීම්	...	—			
(ඇස්) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	...	2,045	0		
4,840 0					
5. ජල සම්පාදනය—					
(ඒ) වේනන	...	185	0		
(බී) නඩත්තු කිරීම	...	1,000	0		
(සී) සතුකොට ගැනීම	...	—			
(ඊ) ඉදි කිරීම්	...	—			
(එච්) ප්‍රසිද්ධි නාන ස්ථාන	...	—			
1,185 0					

වියදම් ශීර්ෂය		මුදල		එකතුව		වියදම් ශීර්ෂය		මුදල		එකතුව		
		රු.	ශ.	රු.	ශ.			රු.	ශ.	රු.	ශ.	
6. ආරෝග්‍යශාලා—												
(ඒ) වෙනත්	6,910	0			3. සේවය හා නිවාසයන්ට කම්බි—		(ඒ) උපකරණ ...	12,000	0		
(බී) නඩත්තුව සහ බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය	15,088	0			(බී) තාවකාලික කම්කරුවන්	—				
(සී) අසරණාධාර	—				4. පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—		(ඒ) පරිපාලන ආදීන්ගේ වෙනත් ආදිය	8,150	0		
(ඩී) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	5,330	0			(බී) සංචාරක සේවක වෙනත්	13,428	0			
(ඒ) කුලී	600	0	27,928	0	(සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	2,750	0			
7. වෙළඳපොළවල් සහ ගාල්—												
(ඒ) වෙනත්	1,086	0			(ඩී) අනියම් වියදම්	1,500	0			
(බී) නඩත්තු කිරීම	1,000	0			(ඒ) ගණකාධිකාරී ගාස්තු	1,000	0			
(සී) මුද්‍රණය	—				(ආ) දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර	400	0			
(ඩී) ඉදි කිරීම	—				(ඒ) අනිකාල දීමනා	1,000	0			
(ඒ) වත්දී	—				5. ණය ගාස්තු—		(ඒ) පොලී ...	2,820	0		
(ආ) සතුකොට ගැනීම	—				(බී) මුල් මුදල ආපසු ගෙවීම	5,395	0			
(ඒ) ණය ගාස්තු	3,500	0			6. දීර්ඝ කිරීම	15,000	0			
(ඵ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	1,354	0			7. ගෙවීම් ආදිය සඳහා වෙන් කිරීම	2,000	0			
(අධි) ගෙවල් කුලී	131	0	7,071	0	8. ආපසු ගෙවීම්	—				
ඇ.ප්.—මහජන විනෝදය :—												
1. වෙනත්	360	0			9. මුදල් අත්තිකාරම් ආපසු ගෙවීම	2,000	0			
2. නඩත්තු කිරීම	—				10. ජීවනාධාර	22,562	0			
4. සතුකොට ගැනීම	—				11. ගෙවල් කුලී	1,748	0			
6. පරිපාලන දීමනා	720	0			12. පාලන වැඩ සඳහා සාමාන්‍ය ආදායමට මුදල් මාරු කිරීම	2,000	0			
9. පිළිගැනීමේ උත්සව	—								2,65,553	0	
ඊ.—සෞභාග්‍ය බිම් :—												
1. වෙනත්	492	0			කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම :—		1. ගිනි නාශක ද්‍රව්‍ය බඳුන් මිලදී ගැනීම හා නැවත පිරවීම ආදියෙහි ගාස්තු ...	500	0		
2. නඩත්තු කිරීම	1,500	0								500	0
3. සතුකොට ගැනීම	—				ඇ.ම.—පුස්තකාල හා කියවීම් ශාලා :—		1. වෙනත් ...	1,715	0		
4. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	916	0	2,908	0	2. පොත්පත් හා සඟරා ආදිය	5,000	0			
ඵ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම :—												
1. බල්ලන් විනාශ කිරීම	50	0			3. ලිඛිත	500	0			
අධි.—කිරුම් සහ මිනුම් :—												
1. පරීක්ෂකවරුන්ට ගාස්තු	200	0			4. නඩත්තු කිරීම	100	0			
2. කිරුම් සහ මිනුම් උපකරණ	150	0			5. ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	2,254	0			
ඊ.—විදුලිබල කායනාංගය :—												
1. විදුලිබල උත්පාදනය — (බී) විදුලි බලය ලබා ගැනීම	1,64,400	0			6. ඉදි කිරීම්	2,000	0			
2. ප්‍රතිසංස්කරණය හා නඩත්තු කිරීම— (ඒ) ගොඩනැගිලි	—									11,569	0
(බී) මාසක යන්ත්‍ර, දැන හා අනෙක් උපකරණ	4,150	0			කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම :—		1. ගිනි නාශක ද්‍රව්‍ය බඳුන් මිලදී ගැනීම හා නැවත පිරවීම ආදියෙහි ගාස්තු ...	500	0		
(සී) වෙගය සැපයීමේ ප්‍රධාන කම්බි නඩත්තු කිරීම	3,250	0	350	0						500	0
ඊ.—විදුලිබල කායනාංගය :—												
1. විදුලිබල උත්පාදනය — (බී) විදුලි බලය ලබා ගැනීම	1,64,400	0			ඇ.ම.—පුස්තකාල හා කියවීම් ශාලා :—		1. වෙනත් ...	1,715	0		
2. ප්‍රතිසංස්කරණය හා නඩත්තු කිරීම— (ඒ) ගොඩනැගිලි	—				2. පොත්පත් හා සඟරා ආදිය	5,000	0			
(බී) මාසක යන්ත්‍ර, දැන හා අනෙක් උපකරණ	4,150	0			3. ලිඛිත	500	0			
(සී) වෙගය සැපයීමේ ප්‍රධාන කම්බි නඩත්තු කිරීම	3,250	0			4. නඩත්තු කිරීම	100	0			
ඊ.—විදුලිබල කායනාංගය :—												
1. විදුලිබල උත්පාදනය — (බී) විදුලි බලය ලබා ගැනීම	1,64,400	0			5. ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	2,254	0			
2. ප්‍රතිසංස්කරණය හා නඩත්තු කිරීම— (ඒ) ගොඩනැගිලි	—				6. ඉදි කිරීම්	2,000	0			
(බී) මාසක යන්ත්‍ර, දැන හා අනෙක් උපකරණ	4,150	0								11,569	0
(සී) වෙගය සැපයීමේ ප්‍රධාන කම්බි නඩත්තු කිරීම	3,250	0			කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම :—		1. ගිනි නාශක ද්‍රව්‍ය බඳුන් මිලදී ගැනීම හා නැවත පිරවීම ආදියෙහි ගාස්තු ...	500	0		

1966.1.5 දින වත්කල මාබෝල නගර සභාවේ පවත්වන ලද විශේෂ සභා රැස්වීමේ දී අංක 1 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සහා සම්මත විය.

පී. ආර්. පර්සි ඩයස්, සභාපති.

වත්කල මාබෝල නගර සභාව, වත්කල, 1966.1.8.

1-272-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

දඹුල්ල සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (2) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය

වර්ෂ 1965 අය වැය ලේඛනයයි

වර්ෂ 1965 අයවැය ලේඛනයේ මුදල් ඉතිරිවේයයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් වැය ඉක්මවා යන ශීර්ෂයන්ට මෙහි පහත දක්වා ඇති පරිදි මුදල් මාරු කිරීමට 1965 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේදී අංක 8 දරණ යෝජනාවෙන් සහා සම්මත කරගන්නා ලදී.

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂය	රු.	ශ.	වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂය	රු.	ශ.
සී 1.—දෛනික වැඩුප්	160	ඒ2 ඇ.ප්.—ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රකාශණ සහ මුද්දර	...	160
		160			160

සුළු නගර සභා කායනාලය, දඹුල්ල, 1965 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින.

සංශෝධිත පරිදි අනුමත කරන ලදී.

පී. ජී. උක්කුරාල, සභාපති, දඹුල්ල සුළු නගර සභාව.

1966.1.2 දින, මාතලේදී ය.

පී. අලුතිහාමි, සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

1-365/1-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

දඹුල්ල සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (2) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය

වර්ෂ 1965 අය වැය ලේඛනයයි

වර්ෂ 1965 අයවැය ලේඛනයේ මුදල් ඉතිරි වේයයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් වැය ඉක්මවා යන ශීර්ෂයන්ට මෙහි පහත දක්වා ඇති පරිදි මුදල් මාරු කිරීමට 1965 දෙසැම්බර් මස 30 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේදී අංක 1 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කරගන්නා ලදී.

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂය	රු. ශ.
ඒ.2.—සංඥා වියදම් :— (කේ) කායභාල භාණ්ඩ සහ උපකරණ	437 0	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :— (4) ආධාර සහ පරිත්‍යාග	250 0
		බී.—මංචාවන් :— (1) (ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී	18 0
		සී.—මහජන සෞඛ්‍යය :— (2) කැලී කසල ශෝධනය— (ඒ) දෛනික වැටුප්	147 0
		(3) වැසිකිළි ශෝධනය— (ඒ) දෛනික වැටුප්	22 0
	437 0		437 0

සුළු නගර සභා කායභාලය,
දඹුල්ල, 1965 දෙසැම්බර් මස 30 වෙනි දින.

සංශෝධිත පරිදි අනුමත කරන ලදී.

වී. ජී. උක්කුරාල,
සභාපති,
දඹුල්ල සුළු නගර සභාව.

1966.1.2 දින,
මාතලේදී ය.

ඩී. අලුවිහාරේ,
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

1-365/2—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

වර්තමාන උප නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ අයවැය කෙටුම්පත

I කොටස—සාමාන්‍ය

අය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත අය රු. ශ.	අය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත අය රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම :—		(සී) මානා දරකානිවැද්දි මධ්‍යස්ථාන—	
1. දේපල බදු 159(1)	29,000 0	(1) රජයේ ආධාර	1,500 0
2. වාහන සහ සත්ව බදු 161(1) (ඒ)	145 0	(2) වෙනත් ආධාර	—
3. බල පත්‍ර ගාස්තු	7,935 0	2. කැලී කසල ශෝධනය—	
4. වෙනත් බදු 161(1) (සී)	—	(ඒ) ගාස්තු 159(9) (බී)	—
5. මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම (v) උපලේඛනය	400 0	(බී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම 118	50 0
6. මත්පැන් බල පත් ගාස්තු ආපසු ගෙවීම	—	(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් සහ කම්කරුවන්ගෙන් දඩ	50 0
7. අබිං ආදායම වන්දි	—	3. වැසිකිළි ශෝධනය—	
8. උසාවි දඩ අත් අන්දමකින් වෙන් නොකළ	—	(ඒ) බදු 129 (බී)	—
9. වෙන්දේසි හා තැරැව් බලපත් ගාස්තු (පරි. 93)	—	(බී) ගාස්තු 159(9) (බී)	550 0
10. පොළිය	50 0	(සී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම 118	—
11. පැරණි දෑ අලවිය	20 0	(ඩී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් සහ කම්කරුවන්ගෙන් දඩ	20 0
12. වැඩිපුර ගෙවීම්	25 0	4. ගෝඝාතන ස්ථානය හා ගව හල—	
13. වරිපත්‍ර දඩ මුදල්	800 0	(ඒ) ගාස්තු 156 (10) (ඒ)	—
14. ජීවනාධාර සඳහා ආධාර	14,734 0	(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලවිය	—
15. මිශ්‍රිත ආදායම	100 0	5. ජල සම්පාදනය—	
16. රජයේ පොදු ආධාර	10,000 0	(ඒ) ජල බදු 129 (බී) 134	—
		(බී) පෞද්ගලික ජල සම්පාදන ගාස්තු	—
		(සී) තහනම් කිරීමේ ගාස්තු	—
		(ඩී) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	—
		(ඊ) මාසක යන්ත්‍ර බදු	—
		(ඇ) පෞද්ගලික ජලනල සම්බන්ධතා	—
	එකතුව 63,209 0	6. රෝහල්—	
		(ඒ) රජයේ පරිත්‍යාග	—
		(බී) රෝහල් බිම් කුලී	—
		7. පොදු වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්—	
		(ඒ) කුලී	—
		(බී) කඩ හා වෙළඳ මැසි 156 (11)	—
		(සී) පෞද්ගලික වෙළඳ පලවල් සඳහා බලපත්‍ර 138(3)	—
		(ඩී) බල පත්‍ර 151(2)	—
		(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී	—
			එකතුව 2,170 0
		ඊ.—මහජන විනෝදය (267) (6) :—	
		1. කුලී	—
		2. තණ බිම් ගාස්තු	—
		3. මහජන විනෝද දර්ශණ බලපත් ගාස්තු	100 0
		4. විනෝද බදු	7,500 0
			එකතුව 7,600 0

ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—
1. සාමාන්‍ය—
(ඒ) iv කොටස යටතේ දඩ
(බී) වින්තලු මානාවන්ගේ සේවය සඳහා ගාස්තු

අය ශීර්ෂයෝ		1966 යෝජිත අය රු. ශ.	වැය ශීර්ෂයෝ		1966 යෝජිත රු.
ඇ. සුසාන භූමි (පරි. 231) :-					
1. ගාස්තු	11. භූමානයෝ
2. මණ්ඩල කුලිය	12. නව කර්මාන්ත	...	916
3. ස්මාරක තැනීම, මණ්ඩලවල විකිණීම...	13. ජීවනාධාර
එකතුව		...	එකතුව		5,863
ඈ. සුනඛ ලියාපදිංචිය (පරි. 477) :-					
1. ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	ඩී. නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ) :-		
2. දඩ	1. දෛනික වැටුප්	...	1,725
3. සුනඛ කර පටි විකිණීම	2. අයකැමියන්ට ගාස්තු
4. ඇල්ලීමේ ගාස්තු	3. කායාර්ෂාල කුලිය	...	1,320
එකතුව		...	4. නඩත්තු කිරීම	...	50
එකතුව		...	5. භාණ්ඩ
එකතුව		...	6. ණය ගාස්තු
එකතුව		...	7. නව කර්මාන්ත
එකතුව		...	8. ජීවනාධාර	...	976
එකතුව		...	එකතුව		4,071
එච්. කිරුම් හා මිනුම් (පරි. 150) :-					
1. මුද්දර කිරීමේ ගාස්තු	ඒ. මහජන සෞඛ්‍යය :-		
2. දඩ	1. සාමාන්‍ය -		
එකතුව		...	(ඒ) වෙනත් -		
එකතුව		...	(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකයෝ
එකතුව		...	(2) සෞඛ්‍ය සේවිකාවෝ
එකතුව		...	(3) වින්දනු මාතාවෝ
එකතුව		...	(බී) දෛනික වැටුප්
එකතුව		...	(සී) දීමනා
එකතුව		...	(ඊ) නිල ඇඳුම්
එකතුව		...	(ඊ) මුද්‍රණ ගාස්තු
එකතුව		...	(ඇ) විශාලතම උපකරණ	...	500
එකතුව		...	(ඈ) බෙහෙත් සහ උපකරණ (සෞඛ්‍ය වින්දනු මාතාවට)	...	200
එකතුව		...	(ඉ) කාණු ඉදිකිරීම	...	500
එකතුව		...	(ඊ) කාණු ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි
එකතුව		...	(උ) සෞඛ්‍ය සතිය සඳහා වියදම
එකතුව		...	(ඌ) කිරි මිශ්‍ර කිරීම සඳහා ගාස්තු	...	50
එකතුව		...	(ඍ) මහමාරිය මර්ධන
එකතුව		...	(ඎ) වසූරිය මර්ධනය
එකතුව		...	(ඏ) මාතා දර්ශනවිද්‍යා මධ්‍යස්ථාන	...	1,000
එකතුව		...	(ඐ) ජීවනාධාර
එකතුව		...	2. කැලි කපල ශෝධන -		
එකතුව		...	(ඒ) දෛනික වැටුප්	...	2,749
එකතුව		...	(බී) ගොන් කර්ම සහ ලොරි	...	360
එකතුව		...	(සී) උපකරණ	...	300
එකතුව		...	(ඊ) කුණු පෝරණු
එකතුව		...	(උ) ජීවනාධාර	...	4,448
එකතුව		...	3. වැසිකිලි ශෝධනය -		
එකතුව		...	(ඒ) දෛනික වැටුප්	...	1,446
එකතුව		...	(බී) ගොන් කර්ම සහ ලොරි
එකතුව		...	(සී) උපකරණ	...	300
එකතුව		...	(ඊ) අසුරි ගබඩා ස්ථානයේ කුලිය
එකතුව		...	(උ) වැසිකිලි නඩත්තුව	...	500
එකතුව		...	(ඇ) ඉඩම් සතු කර ගැනීම -
එකතුව		...	(ඈ) ඉදිකිරීම
එකතුව		...	(ඉ) ජීවනාධාර	...	2,025
එකතුව		...	4. ගෝසානන ස්ථාන සහ ගවගාල් -		
එකතුව		...	(ඒ) දෛනික කුලිය
එකතුව		...	(බී) නඩත්තුව
එකතුව		...	(සී) ඉඩම් සතු කර ගැනීම
එකතුව		...	(ඊ) ඉදිකිරීම
එකතුව		...	(උ) ගව වසංගත
එකතුව		...	(ඇ) ජීවනාධාර
එකතුව		...	5. ජල සම්පාදනය -		
එකතුව		...	(ඒ) දෛනික වැටුප්
එකතුව		...	(බී) උපකරණ
එකතුව		...	(සී) නඩත්තු කිරීම
එකතුව		...	(ඊ) ඉඩම් සතු කර ගැනීම
එකතුව		...	(උ) ඉදිකිරීම	...	1,200
එකතුව		...	(ඇ) ණය ගාස්තු
එකතුව		...	(ඈ) අයකැමි ගාස්තු
එකතුව		...	(ඉ) පොදු නාන ස්ථාන
එකතුව		...	(ඊ) ජීවනාධාර
එකතුව		...	6. රෝහල් -		
එකතුව		...	(ඒ) දෛනික වැටුප්	...	1,320
එකතුව		...	(බී) නඩත්තු	...	6,000
එකතුව		...	(සී) පුද්ගලික
එකතුව		...	(ඊ) පුද්ගලික
එකතුව		...	(උ) ජීවනාධාර	...	2,194

වැය ශීර්ෂයෝ		යෝජිත අය රු. ශ.	වැය ශීර්ෂයෝ		යෝජිත අය රු. ශ.
7. පොදු වෙළඳ පළවල් සහ ගාල්—			එච්.—කිරුම් හා මිනුම් (පරි. 158) :—		
(ඒ) දෛනික වැටුප්	—	1. පරීක්ෂකයින්ට ගාස්තු	...	—
(බී) නඩත්තුව	—	2. උපකරණ	...	—
(සී) මුද්‍රණ ගාස්තු ආදිය	...	—			එකතුව ...
(සී) ඉදිකිරීම්	...	—			
(ඊ) වන්දි	...	—	අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :—		
(ඈ) ඉඩම් සතු කර ගැනීම	...	6,000 0	1. ගිනි නාශක බදුන් වියදම් හා නැවත පිරවීම ආදියෙහි වියදම්	...	50 0
(ඉ) ණය ගාස්තු	...	—			
(එච්) ජීවනාධාර	...	—			
		එකතුව ... 31,092 0	ජේ.—කියවීමේ ශාලා සහ පුස්තකාල :—		
8.—මහජන විනෝදය 267(6) :—			1. වෙනත් ...		
1. දෛනික වැටුප්	—	2. දෛනික වැටුප්	—
2. නඩත්තුව	—	3. පොත්පත් හා සහරා	...	500 0
3. තුළු වාදනකරුවන්ට දීමනා	...	—	4. දැව භාණ්ඩ	...	—
4. ඉඩම් සතු කර ගැනීම	...	6,000 0	5. නඩත්තුව	...	—
5. පරිත්‍යාග සහ ආධාර	...	—	6. ජීවනාධාර	...	—
6. ජීවනාධාර	...	—			එකතුව ... 550 0
7. විනෝද බදු පරීක්ෂාව	...	360 0			මුළු එකතුව ... 74,180 0
		එකතුව ... 6,360 0	1965 ක්‍රීඩා නොවැම්බර් මස 25 වෙනි දින පැවැත්වූ සාමාන්‍ය සහ රැස්වීමේදී සබරගමු පෙදෙසේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්වරුන්ගේ සංශෝධන යන්ට යටත්ව අංක 5 දරණ යෝජනාවෙන් සහා සම්මත විය.		
අයි.—සුසාන භූමි (පරි. 231) :—			වයි. එම්. මන්සූර්, සහාපති, වරකාපොල උප නගර සභාව.		
1. දෛනික වැටුප්	—	1965 දෙසැම්බර් මස 11 වෙනි දින, නගර සහා කායාලයේ දීය.		
2. නඩත්තුව	—	අනුමත කරන ලදී.		
3. ඉදිකිරීම්	...	3,000 0	ඇල්. ජී. සිරිවර්ධන, පළාත් පාලන උප කොමසාරිස්, (සබරගමු පෙදෙස)		
4. ජීවනාධාර	...	—	1965 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින, රත්නපුරය.		
		එකතුව ... 3,000 0	1-302—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය		
ඊ.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම (පරි. 477) :—					
1. සුනඛ ආරක්ෂා	...	100 0			
2. අයකැමි ගාස්තු	...	—			
3. සුනඛ කරපටි ගාස්තු	...	—			
4. සුනඛයින් අල්ලන්නන්ට ගාස්තු	...	—			
5. සුනඛ හල් නඩත්තුව	...	—			
6. ඉදිකිරීම්	...	—			
		එකතුව ... 100 0			

දෙහිමිවිට සුළු නගර සභාව

1966 අය-වැය කෙටුම්පත

1 කොටස—සාමාන්‍ය

අය ශීර්ෂයෝ

1966
යෝජිත අය
රු. ශ.

ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම :—

(1) දේපල බදු 159 (1)	...	12,000 0
(2) වාහන සහ සත්ව බදු 161 (1) (ඒ)	...	250 0
(3) බලපත්‍ර ගාස්තු	...	5,000 0
(4) වෙනත් බදු 161 (1) (ඔ)	...	—
(5) මුද්‍රණ ගාස්තු ආපසු ගෙවීම (V උපලේඛනය)	...	500 0
(6) මත්පැන් බල පත් ගාස්තු ආපසු ගෙවීම	...	50 0
(7) අබො ආදායම වන්දි	...	50 0
(8) උසාවි දඩ අත් අත්දමකින් වෙන් නොකළ	...	50 0
(9) වෙන්දේසි හා තැරැව් බලපත් ගාස්තු (පරි. 93)	...	50 0
(10) පොළිය	...	25 0
(11) පැරණි ද අලෙවිය	...	500 0
(12) වැඩිපුර ගෙවීම්	...	—
(13) වරපතම් දඩ මුදල්	...	50 0
(14) ජීවනාධාර සඳහා ආධාර	...	26,148 0
(15) මිශ්‍රිත ආදායම	...	500 0
(16) රජයේ පොදු ආධාර	...	7,500 0
		එකතුව ... 52,673 0

අය ශීර්ෂයෝ

1966
යෝජිත අය
රු. ශ.

බී.—මංචාවන් :—

(1) කම්කරු බදු-වෙනුවට ආධාර	...	1,000 0
(2) වෙනත් එකතු කිරීම් (කි. සු. මාර්ග අලුත් දඩ (84) දඩාවෙන් යන ගවයින් බැඳ විකිණීමේ දඩ 90(2) නිල කහඩු සහ අයකිරීම් ලේඛන විකිණීම යනාදිය)	...	—
		එකතුව ... 1,000 0

සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—

[අත් අත්දමකින් වෙන් නොකළ]		
(1) කුලී	...	840 0
(2) උපදින ද්‍රව්‍ය අලෙවිය	...	100 0
(3) ඉඩම් විකිණීම	...	—
		එකතුව ... 940 0

ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—

(1) සාමාන්‍ය—		
(ඒ) IV කොටස යටතේ දඩ	...	—
(බී) වින්නම් මානවත්ගේ සේවය සඳහා ගාස්තු	...	—
(සී) මානා ධාරකානිවාධ-මධ්‍යස්ථාන	...	750 0
(1) රජයේ ආධාර	...	—
(2) වෙනත් ආධාර	...	—
(2) කැලි කසල යෝධනය—		
(ඒ) ගාස්තු 159(9) (බී)	...	—
(බී) අප්‍රයෝජන ද විකිණීම 118	...	—
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් සහ කම්කරුවන්ගෙන් දඩ	...	—

අය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත අය රු. ශ.
(3) වැසිකිලි සෝධනය—	—
(ඒ) බදු 129 (බී) ...	—
(ආ) ගාස්තු 159 (9) (බී) ...	2,376 0
(ඇ) අප්‍රයෝජන ද විකිණීම 118 ...	—
(ඈ) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් සහ කමකරුවන්ගෙන් දඩ	—
(4) ගෝසාකන ස්ථානය හා ගවහල—	—
(ඒ) ගාස්තු 156(10) (ඒ) ...	—
(ආ) අප්‍රයෝජන ද අලවිය ...	—
(5) ජල සම්පාදනය—	—
(ඒ) ජල බදු 129 (බී) 134 ...	—
(ආ) පෞද්ගලික ජල සම්පාදන ගාස්තු ...	—
(ඇ) තහනම් කිරීමේ ගාස්තු ...	—
(ඈ) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	—
(ඉ) මාපක යන්ත්‍ර බදු ...	—
(ඊ) පෞද්ගලික ජලනල සම්බන්ධතා	—
(6) රෝහල්—	—
(ඒ) රජයේ පරිත්‍යාග ...	—
(ආ) රෝහල් බිම් කුලී ...	—
(7) පොදු වෙළඳ පොලවල් හා ශාල්—	—
(ඒ) කුලී ...	5,040 0
(ආ) කඩ හා වෙළඳ මැසි 156(11) ...	4,200 0
(ඇ) පෞද්ගලික වෙළඳ පලවල් සඳහා බලපත්‍ර 138(3)	—
(ඈ) බලපත්‍ර 151(2) ...	200 0
(ඉ) ධනය ගබඩා කුලී ...	—
එකතුව ...	12,566 0

ඊ.—මහජන විනෝදය (267) (6) :—

(1) කුලී ...	—
(2) තණ බිම් ගාස්තු ...	—
(3) මහජන විනෝද දර්ශන බලපත් ගාස්තු	250 0
(4) විනෝද බදු ...	4,500 0
එකතුව ...	4,750 0

ඇ.ප්.—පුසාන භූමි (පරි. 231) :—

(1) ගාස්තු ...	—
(2) මිණි රථ කුලීය ...	—
(3) ස්මාරක කැනීම මිණිවලවල් විකිණීම...	—
එකතුව ...	—

ඒ.—සුනඛ ලියාපදිංචිය (පරි. 477) :—

(1) ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	—
(2) දඩ ...	—
(3) සුනඛ කරපටි විකිණීම ...	—
(4) ඇල්ලීමේ ගාස්තු ...	—
එකතුව ...	—

එච්. කිරුම් හා මිනුම් (පරි. 150) :

(1) මුද්‍ර කිරීමේ ගාස්තු ...	—
(2) දඩ ...	—
එකතුව ...	—

අයි.—ගින්තෝන් ආරක්ෂා කිරීම :—

(1) ගාස්තු ...	—
එකතුව ...	—

චේ.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල :—

(1) ආධාර ...	1,000 0
(2) දසක මුදල් ...	—
එකතුව ...	1,000 0
මුළු එකතුව ...	72,929 0

වැය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත වැ රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—	—
(1) නිලධාරී වැටුප් (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකල)—	—
(ඒ) ලේකම් ...	3,399
(ආ) ලිපිකරුවෝ ...	1,002
(ඇ) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ ...	1,093
(ඈ) කායාරාල කායාරී සහයකයෝ ...	888
(ඉ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු ...	—
(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	98
(උ) ජීවනාධාර ...	5,872
(එච්) නිල ඇඳුම් දීමනා ...	—
(2) සංස්ථා වියදම්—	—
(ඒ) දීමනා (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකල)	610 0
(ආ) ගමන් ගාස්තු ...	800 0
(ඇ) අයකැමි ගාස්තු (අන් අන්දමකින් අය නොකල)	800 0
(ඈ) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු ...	250 0
(ඉ) නීති උපදේශක ගාස්තු ...	200 0
(ඊ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ ප්‍රකාශන සහ මුද්දර ගාස්තු	1,000 0
(උ) රථවාහන සහ මරු තහවුල් ගාස්තු ...	100 0
(එච්) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු ...	250 0
(ඊ) නිවාඩු දුම්රිය බලපත් ගාස්තු ...	125 0
(ඊ) හදිසි වියදම් ...	500 0
(කේ) කායාරාල භාණ්ඩ සහ උපකරණ...	2,000 0
(ඒ) රෝහලේ අය කිරීම් ...	—
(එච්) නිලධාරී මණ්ඩලයට අනිකාල දීමනා	150 0
(3) ආපසු ගෙවීම් ...	—
(4) ආධාර සහ පරිත්‍යාග ...	—
එකතුව ...	19,137 0

බී.—මංමාවත් :—

(1) වෙනත සහ දෛනික වැටුප්—	—
(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී (වෙනත දීමනා)	—
(ආ) පාලකවරු ...	1,347 0
(ඇ) කමකරුවෝ ...	1,407 0
(2) නඩත්තු කිරීම ...	500 0
(3) යන්ත්‍ර සහ ආයුධ ...	125 0
(4) විලි ආලෝක කිරීම ...	4,000 0
(5) වැලි ඇතිරීම ...	—
(6) නිල තහවුල් සහ අය කිරීම් ලේඛණ ගාස්තු	—
(7) ඉඩම් සතු කර ගැනීම් ...	—
(8) ප්‍රතිසංස්කරණය ...	—
(9) ණය ගාස්තු ...	—
(10) සෙවන දෙන ගස් ...	—
(11) භූමානයෝ ...	—
(12) නව කර්මාන්ත ...	—
(13) ජීවනාධාර ...	4,303 0
එකතුව ...	11,412 0

සී.—නගර සහා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකල) :—

(1) දෛනික වැටුප් ...	731 0
(2) අයකැමියන්ට ගාස්තු ...	—
(3) කායාරාල කුලී ...	—
(4) නඩත්තු කිරීම ...	1,000 0
(5) භාණ්ඩ ...	—
(6) ණය ගාස්තු ...	2,100 0
(7) නව කර්මාන්ත ...	—
(8) ජීවනාධාර ...	976 0
එකතුව ...	4,807 0

ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—

(1) සාමාන්‍ය—	—
(ඒ) වෙනත—	—
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකයෝ ...	—
(2) සෞඛ්‍ය සේවිකාවෝ ...	—
(3) වින්නාමු මාතාවෝ ...	—
(බී) දෛනික වැටුප් ...	7,746 0
(සී) දීමනා ...	—
(ඊ) නිල ඇඳුම් ...	—
(උ) මුද්‍රණ ගාස්තු ...	—
(ඇ) විෂනාශක ද්‍රව්‍ය ...	—
(ඒ) බෙහෙත් සහ උපකරණ (සෞඛ්‍ය වින්නාමු මාතාවට)	—
(එච්) කාණු ඉදිකිරීම ...	—
(ඊ) කාණු ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි ...	—
(ඊ) සෞඛ්‍ය සතිය සඳහා වියදම් ...	250 0

වැය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත වැය රු. ශ.
(කේ) කිරි මිශ්‍ර කිරීම සඳහා ගාස්තු ...	100 0
(ඇල්) මහමාරිය මර්ධන ...	—
(ඈම්) වසූරිය මර්ධනය ...	—
(ඈන්) මාතෘ ධාරකාභි වෘද්ධ මධ්‍යස්ථාන ...	1,500 0
(ඔ) ජීවනාධාර ...	1,107 0
(2) කැලි කසල යෝධනය—	
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	3,949 0
(බී) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි ...	500 0
(සී) උපකරණ ...	200 0
(ඩී) කුණු පෝරණු ...	—
(ඒ) ජීවනාධාර ...	7,432 0
(3) වැසිකිළි යෝධනය —	
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	3,635 0
(බී) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි ...	500 0
(සී) උපකරණ ...	200 0
(ඩී) අසුරි ගබඩා ස්ථානයේ කුලිය ...	—
(ඒ) වැසිකිළි නඩත්තුව ...	—
(ඇල්) ඉඩම් සතු කර ගැනීම ...	—
(ඒ) ඉදිකිරීම ...	—
(එච්) ජීවනාධාර ...	6,628 0
(4) ගෝසාතන ස්ථාන සහ ගවගාල්—	
(ඒ) දෛනික කුලිය ...	—
(බී) නඩත්තුව ...	—
(සී) ඉඩම් සතු කර ගැනීම ...	—
(ඩී) ඉදිකිරීම ...	—
(ඒ) ගව වසංගත ...	—
(ඇල්) ජීවනාධාර ...	—
(5) ජල සම්පාදනය—	
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	—
(බී) උපකරණ ...	—
(සී) නඩත්තුව කිරීම ...	900 0
(ඩී) ඉඩම් සතු කර ගැනීම ...	—
(ඒ) ඉදිකිරීම ...	8,000 0
(ඇල්) ණය ගාස්තු ...	—
(ඒ) අයකැමි ගාස්තු ...	—
(එච්) පොදු තාන ස්ථාන ...	—
(අබී) ජීවනාධාර ...	—
(6) රෝහල්—	
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	—
(බී) නඩත්තුව ...	—
(සී) පුලත්තන් ...	—
(ඩී) ජීවනාධාර ...	—
(7) පොදු වෙළඳ පලවල් සහ ගාල් —	
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	—
(බී) නඩත්තුව ...	250 0
(සී) මුද්‍රණ ගාස්තු ආදිය ...	—
(ඩී) ඉදිකිරීම ...	—
(ඒ) වන්දි ...	—
(ඇල්) ඉඩම් සතු කර ගැනීම ...	—
(ඒ) ණය ගාස්තු ...	—
(එච්) ජීවනාධාර ...	—
එකතුව ...	35,879 0
ටී.—මහජන විනෝදය 267 (6) :—	
(1) දෛනික වැටුප් ...	350 0
(2) නඩත්තුව ...	—
(3) කුයෑම් වාදකයින්ට දීමනා ...	—
(4) ඉඩම් සතු කර ගැනීම ...	—
(5) පරිත්‍යාග සහ ආධාර ...	—
(6) ජීවනාධාර ...	—
එකතුව ...	350 0
ඇල්.—සුසාන භූමි (පරි. 231) :—	
(1) දෛනික වැටුප් ...	—
(2) නඩත්තුව ...	—
(3) ඉදිකිරීම ...	—
(4) ජීවනාධාර ...	—
එකතුව ...	—

වැය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත වැය රු. ශ.
ඒ.—සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීම (පරි. 477) :—	
(1) සුනඛ භාතනය ...	—
(2) අයකැමි ගාස්තු ...	—
(3) සුනඛ කරපටි ගාස්තු ...	—
(4) සුනඛයන් අල්ලන්නන්ට ගාස්තු ...	—
(5) සුනඛ හල් නඩත්තුව ...	—
(6) ඉදිකිරීම ...	—
එකතුව ...	—
එච්.—කිරුම් හා මිනුම් (පරි. 158) :—	
(1) පරීක්ෂකයින්ට ගාස්තු ...	—
(2) උපකරණ ...	—
එකතුව ...	—
අබී.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :—	
(1) ගිනි නාශක බදුන් වියදම් හා නැවත පිරවීම් ආදියෙහි වියදම් ...	—
එකතුව ...	—
එච්.—කියවීමේ ශාලා සහ පුස්තකාල	
(1) වේතන ...	—
(2) දෛනික වැටුප් ...	—
(3) පොත්පත් හා සහරා ...	—
(4) දූව භාණ්ඩ ...	—
(5) නඩත්තුව ...	1,000 0
(6) ජීවනාධාර ...	—
එකතුව ...	1,000 0
එකතුව ...	72,603 0
2 කොටස—විදුලි අංශයේ අය-වැය කෙටුම්පත	
අය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත අය රු. ශ.
(1) විදුලි බලය විකිණීම ...	24,000 0
(2) මාපක යන්ත්‍ර බදු ...	1,080 0
(3) විට් ආලෝකය ...	3,000 0
(4) පාරිභෝගික කර්මාන්ත ...	700 0
(5) මිශ්‍රිත ...	500 0
(6) ආපසු ගෙවීම් ...	—
(7) ජීවනාධාර සඳහා ආධාර ...	6,297 0
එකතුව ...	35,577 0
වැය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත වැය රු. ශ.
(1) විද්‍යුත් පාදනය—	
(ඒ) ඉන්ධන ...	—
(බී) තෙල්, කපුරොඩු සහ යන්ත්‍ර කාමරයේ ගබඩා ...	—
(සී) කර්මාන්ත වේතන, දෛනික වැටුප් හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකල) ...	—
(ඩී) විදුලි බලය මිලදී ගැනීම ...	13,500 0
එකතුව ...	13,500 0
(2) ප්‍රතිසංස්කරණ සහ නඩත්තුව කිරීම—	
(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	300 0
(බී) යන්ත්‍ර සුත්‍ර, බොයිලරු සහ උපකරණ ...	—
(සී) මාපක යන්ත්‍ර, විදුලිය යතුරු හා වෙනත් භාණ්ඩ ...	300 0
(ඩී) විදුලි බලය සපයන සහ සම්ප්‍රයෝගය මාර්ග නඩත්තුව ...	1,000 0
එකතුව ...	1,600 0

වැය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත අය රු. ශ.	වැය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත වැය රු. ශ.
(3) සේවය හා නිවාස සම්බන්ධතාවෝ—			
(ඒ) උපකරණ ...	500 0	(6) ව්‍යජනීය හා සංවර්ධනයෝ—	...
(බී) කුලී (තාවකාලික) ...	150 0	(7) අගය අඩුවීම සඳහා සංවිනය	500 0
		(8) ආපසු ගෙවීම	—
		(9) පොදු ආදායමෙන් ලබාගත් අන්තිකාරම් ආපසු ගෙවීම	—
		(10) ජීවනාධාර	6,297
එකතුව ...	650 0		
මුළු එකතුව ... 35,161 0			
(4) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—			
(ඒ) පාලක වේතන සහ දීමනා (අන් අයුරින් ඉවත් නොකල) ...	4,802 0	1965 ක්වු දෙසැම්බර් මස 21 වෙනි දින පැවැත් වූ විශේෂ සභා රැස්වීමේ දී සබරගමු පෙදෙසේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කුමාගේ සංශෝධනයන්ට යටත් ව අංක 2 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.	
(බී) බාහිර සේවක වේතන හා දීමනා (අන් අයුරින් ඉවත් නොකල) ...	2,350 0	කේ. ඩී. බී. කැනිෂියස්, සභාපති, ● දෙහිමිට්ට පුළුන් නගර සභාව.	
(සී) මුද්‍රණය හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	500 0	1965 දෙසැම්බර් මස 23 වෙනි දින, නගර සභා කායාර්යාලයේ දීය.	
(ඩී) විවිධ වැඩ	250 0	සංශෝධනය කර අනුමත කරණ ලදී.	
එකතුව ...	7,902 0	ඇල්. ජී. සිරිවර්ධන, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, (සබරගමු පෙදෙස).	
(5) ණය ගාස්තු—			
(ඒ) පොලිය	—	1965 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින, රත්නපුරය.	
(බී) මුල් මුදල් ආපසු ගෙවීම	4,712 0	1-301-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය	
එකතුව ...	4,712 0		

බන්තරමුල්ල-කලුන්ගම පුළුන් නගර සභාව

අය වැය වාර්තාව 1966

I වැනි කොටස—සාමාන්‍ය අය වැය

ආදායම් ශීර්ෂය	ආදායම 1966 රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම :—	
1. දේපළ බදු	77,600 0
2. රළුමහන හා සතුන් පිළිබඳ බදු	1,200 0
3. බලපත්‍ර ගාස්තු	12,000 0
4. වෙනත් බදු	—
5. මුද්දර ගාස්තුව ආපසු ගෙවීම	600 0
6. පිටරට අමදාපන බලපත්‍ර මුදල් ආපසු ගෙවීම	—
7. අබිත් අය වන්දි මුදල්	—
8. උසාවියෙන් ලැබෙන දඩ මුදල් (අන් තැනෙක සඳහන් කර නැත්නම්)	30 0
9. වෙන්දේසිකරුවන්ගේ හා බ්‍රෝකරවරුන්ගේ බලපත්‍ර පොලිය	120 0
10. පොලිය	200 0
11. පරණ බඩු විකිණීම	50 0
12. වැඩිමනත් ගෙවීම් ආපසු ලබා ගැනීම	—
13. වරෙන්තු ගාස්තු	3,000 0
14. ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	39,200 0
15. මිශ්‍ර අය	1,250 0
16. රජයේ ආධාර දීමනාව	2,000 0
එකතුව ...	1,37,250 0

බී.—මහා මාර්ග :—

1. කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර	1,145 0
2. වෙනත් එකතු කිරීම් ; මාර්ග අලාභ කිරීම් දඩ (84) දඩා වනේ යන ගවයින් බැඳ විකිණීමෙන් සහ දඩ (90) (2) නිල තහවුරු සහ අය කිරීම් ලේඛන විකිණීම යනාදිය	—
එකතුව ...	1,145 0

සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—

1. කුලී	2,520 0
2. පලදාව විකිණීම	40 0
3. ඉඩම් විකිණීම	—
එකතුව ...	2,560 0

ඩී.—මහාජන සෞඛ්‍යය :—

1. සාමාන්‍ය :

(ඒ) දඩ මුදල් (IV කොටස)	—
(බී) වින්තමු මාවතාවන්ගේ සේවය සඳහා ගාස්තු	—
(සී) මාතෘ හා දරක ප්‍රභසාධක විකිණීම සඳහා—	
(1) රජයේ ආධාර	2,000 0
(2) වෙනත් ලැබීම්	—

2. කළල ශෝධනය :—

(ඒ) ගාස්තු	—
(බී) කුණුකසල විකිණීම	—
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ හා කුලී කරුවන්ගේ දඩ	—

3. වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම :—

(ඒ) බදු	—
(බී) ගාස්තු	—
(සී) කුණුකසල විකිණීම	—
(ඩී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ හා කුලී කරුවන්ගේ දඩ	—

4. සත්ව සානන ස්ථානය හා ගව මඩුව :—

(ඒ) ගාස්තු	—
(බී) කුණුකසල විකිණීම	—

5. ජල සම්පාදනය :—

(ඒ) ජල සම්පාදන බදු	—
(බී) පුද්ගලික ජල සම්පාදන බදු	—
(සී) තහනම් කිරීමේ ගාස්තු	—
(ඩී) පාරිභෝගිකයින් සඳහා කෙරෙන වැඩ	—
(ඒ) මාපක බදු	—
(ආ) පුද්ගලික ජල සම්පාදන සම්බන්ධ කිරීම	—

6. ආරෝග්‍යශාලා :—

(ඒ) රජයේ ආධාර	1,000 0
(බී) ආරෝග්‍යශාලා බිම් බදු	—

7. වෙළඳ පොළවල් හා ගාල් :—

(ඒ) කුලී	720 0
(බී) කඩ හා වෙළඳ මැසි	—
(සී) පුද්ගලික වෙළඳ පල වලට බල පත්‍ර	—
(ඩී) බලපත්‍ර	11,600 0
(ඒ) ධාන්‍ය ගබඩා බදු	—

එකතුව ... 15,320

ආදායම් ශීර්ෂය	ආදායම 1966 රු. ශ.
ඊ.—මහජන විනෝදය :—	
1. කුලී ...	—
2. ගවයන්ගේ තණ කැවීම් ගාස්තු ...	—
3. වේදිකා නාට්‍ය බලපත්‍ර ...	50 0
4. විනෝද බද්ද ...	—
එකතුව ...	50 0

ඇස්.—සෞභාග්‍ය හුම් :—	ආදායම 1966 රු. ශ.
1. ගාස්තු ...	—
2. මිනී රථ ගාස්තු ...	—
3. සමාරක ඉදි කිරීම සඳහා බිම් විකිණීම ...	200 0
එකතුව ...	200 0

ඈ.—බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම් :—	ආදායම 1966 රු. ශ.
1. බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...	25 0
2. දඩ ...	—
3. බල්ලන් කරපටි විකිණීම ...	—
4. බැඳීම් ගාස්තු ...	—
එකතුව ...	25 0

ඉ.—කිරුම් හා මිනුම් :—	ආදායම 1966 රු. ශ.
1. මුද්දර කැබීමේ ගාස්තු ...	—
2. දඩ ...	—
එකතුව ...	—

ඊ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා වීම :—	ආදායම 1966 රු. ශ.
1. ගාස්තු ...	—
එකතුව ...	—

උ.—කියවීම් ශාලා හා පුස්තකාල :—	ආදායම 1966 රු. ශ.
1. ආධාර මුදල් ...	500 0
2. දයක මුදල් ...	—
එකතුව ...	500 0
මුළු එකතුව ...	1,57,050 0

වියදම් ශීර්ෂය
වියදම
1966
රු. ශ.

ඌ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—	වියදම 1966 රු. ශ.
1. නිලධාරීන්ගේ වැටුප් :—	
(ඒ) ලේකම් ...	3,530 0
(බී) ලිපිකරුවන් ...	15,225 0
(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයන් ...	1,585 0
(ඩී) පියන්වරු ...	1,104 0
(ඊ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු ...	—
(ඈ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	—
(ඉ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර ...	20,475 0
(ඊ) නිල ඇඳුම් ...	200 0

වියදම් ශීර්ෂය	වියදම 1966 රු. ශ.
2. කාර්ය මණ්ඩල සේවය :—	
(ඒ) දීමනා ...	2,550 0
(බී) ගමන් ගාස්තු ...	2,580 0
(සී) බදු අය කරන්නන් සඳහා කොමිස් ...	4,000 0
(ඩී) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු ...	—
(ඊ) නීතියේ කටයුතු සඳහා ...	500 0
(ඈ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණය, ප්‍රසිද්ධ කිරීම්, මුද්දර ආදිය ...	4,500 0
(ඉ) රථවාහන හා බෝට්ටු තහවුරු ගාස්තු ...	150 0
(ඊ) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු ...	1,500 0
(උ) නිවාඩු දීමට ප්‍රවේශ පත්‍ර ...	1,000 0
(ඌ) අනියම් වියදම් ...	200 0
(ඍ) කාර්යාල දැව බඩු හා උපකරණ ...	1,000 0
(ඎ) අතිකාල දීමනා ...	—
3. ආපසු ගෙවීම් ...	—
4. ආධාර හා දීමනා ...	4,000 0
එකතුව ...	64,099 0

ඍ.—මහා මාර්ග :—	වියදම 1966 රු. ශ.
1. වේතන —	
(ඒ) කර්මාන්ත පරිපාලක වේතන හා ආධාර ...	—
(බී) ඕවර්සියර් වරුන්ට ...	1,190 0
(සී) කම්කරුවන්ට ...	1,460 0
2. නඩත්තු කිරීම් ...	6,000 0
3. යන්ත්‍ර හා ආයුධ ...	550 0
4. විටී ආලෝක කිරීම් ...	10,000 0
5. වැලි ඇතිවීම ...	—
6. නිල තහවුරු අයකිරීම් ලේඛණ ගාස්තු ...	—
7. සතුකර ගැනීම් ...	3,000 0
8. සංස්කරණය ...	8,000 0
9. ණය ගාස්තු ...	—
10. පොවන ගස් ...	—
11. මැණීම ...	500 0
12. අළුත් වැඩ ...	1,000 0
13. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	4,910 0
එකතුව ...	36,610 0

ඞ.—නගර සහා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—	වියදම 1966 රු. ශ.
1. වේතන ...	625 0
2. එකතු කරන්නන්ට කොමිස් ...	—
3. කාර්යාල කුලිය ...	3,000 0
4. නඩත්තු කිරීම් ...	2,500 0
5. දැව බඩු ...	—
6. ණය ගාස්තු ...	—
7. අළුත් කර්මාන්ත ...	—
8. ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	996 0
එකතුව ...	7,121 0

වියදම් ශීර්ෂය	වියදම 1966 රු. ශ.	වියදම් ශීර්ෂය	වියදම 1966 රු. ශ.
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—		ඊ.—මහජන විනෝදය :—	
1. සාමාන්‍ය—		1. වේතන	—
(ඒ) වේතන :		2. නඩත්තු කිරීම	—
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක	—	3. වාදකයින්ට ආධාර	—
(2) සනීපාරක්ෂක සාන්තූ සේවිකා	—	4. සතුකර ගැනීම	—
(3) වින්නශ්‍රී මාතාවන්	—	5. ආධාර හා දීමනා	—
(බී) වේතන	905 0	6. ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—
(සී) ආධාර	2,304 0	7. විනෝද බදු පරීක්ෂණයට	—
(ඩී) නිල ඇඳුම්	95 0		
(ඊ) මුද්‍රණ වැඩ	300 0		එකතුව ... —
(ඈ) විෂනාශක ද්‍රව්‍ය	350 0		
(ඉ) උපකරණ හා බෙහෙත්	—	ඇ.ස.—සෞභෝග්‍ය භූමි :—	
(එච්) කාණු ඉදි කිරීම	1,500 0	1. වේතන	—
(ඊඩී) කාණු ඉදි කිරීම සඳහා වන්දි	—	2. නඩත්තු කිරීම	500 0
(ඊඒ) සෞඛ්‍ය සහිත සඳහා වියදම්	50 0	3. ඉදි කිරීම	—
(කේ) කිරි වර්ග කිරීමේ වියදම්	50 0	4. ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—
(ඈඒ) මහාමාරිය මර්දනය	—		
(ඈඕ) වසූරිය මර්දනය	—		එකතුව ... 500 0
(ඈආ) මානා හා දරක සුභ සාධක විකිත්සාගාරය	10,500 0		
(ඈඇ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	1,200 0	ඒ.—බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම :—	
2. කලල ශෝධනය :—		1. බල්ලන් විනාශ කිරීම	800 0
(ඒ) වේතන	4,460 0	2. එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	—
(බී) කරත්ත, ගොණුන් හා ලොරි	100 0	3. බල්ලන්ගේ කරපටි සඳහා වියදම්	10 0
(සී) ගබඩාව	150 0	4. බල්ලන් බඳින අයගේ ගාස්තු	—
(ඩී) උදුන	—	5. බලු කොටු නඩත්තු කිරීම	—
(ඊ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	10,030 0	6. ඉදි කිරීම	—
3. වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම :—			එකතුව ... 810 0
(ඒ) වේතන	—	එච්.—කිරුම් මිනුම් :—	
(බී) කරත්ත, ගොණුන් හා ලොරි	—	1. පරීක්ෂකයන්ට ගාස්තු	—
(සී) ගබඩාව	—	2. උපකරණ	—
(ඩී) අගුට් වලලුම් සඳහා බිම් කුලිය	—		එකතුව ... —
(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තු කිරීම	200 0	ඇයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා වීම :—	
(එච්) සතුකර ගැනීම	100 0	1. ගිනි නාශක බදුන් හා නැවත පිරවීම් ආදිය	—
(ඒ) ඉදි කිරීම	—		එකතුව ... —
(එච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—	ඊ.—කියවීමේ ශාලා පුස්තකාල :—	
4. සත්ව සානක ස්ථානය හා ගවමඩුව :—		1. වැටුප්	1,925 0
(ඒ) වේතන	—	2. වේතන	—
(බී) නඩත්තු කිරීම	—	3. පොත්පත් හා සඟරා	400 0
(සී) සතුකර ගැනීම	—	4. ලී බඩු	50 0
(ඩී) ඉදි කිරීම	—	5. නඩත්තු කිරීම	720 0
(ඊ) ගව රෝග	—	6. ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	1,520 0
(ඈ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—		එකතුව ... 4,615 0
5. ජල සම්පාදනය :—			මුළු එකතුව ... 1,488,524 0
(ඒ) වේතන	—		
(බී) උපකරණ	—		
(සී) නඩත්තු කිරීම	500 0		
(ඩී) සතුකර ගැනීම	—		
(ඊ) ඉදි කිරීම	—		
(ඈ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—		
(ඈඒ) ණය ගාස්තු	—		
(ඈඕ) එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	—		
(එච්) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන	1,500 0		
(ඊඩී) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—		
6. ආරෝග්‍යශාලා :—			
(ඒ) වේතන	—		
(බී) නඩත්තු කිරීම	125 0		
(සී) අසරණයන්ට	50 0		
(ඩී) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—		
7. වෙළඳ පොළවල් හා ගාල් :—			
(ඒ) වේතන	—		
(බී) නඩත්තු කිරීම	—		
(සී) මුද්‍රණය ආදිය සඳහා	300 0		
(ඩී) ඉදි කිරීම	—		
(ඊ) වන්දි	—		
(ඈ) සතුකර ගැනීම	—		
(ඈඒ) ණය ගාස්තු	—		
(එච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—		
එකතුව ... 34,769 0			

1965 ක්වූ දෙසැම්බර් මස 15 වැනි දින පවත්වන ලද සුළු නගර සභා විශේෂ රැස්වීමේ දී සකස් කරනු ලැබ ස්ථිර කර ගන්නා ලදී.

1965 දෙසැම්බර් මස 16 වැනි දින, බත්තරමුල්ල-කලන්ගම, සුළු නගර සභා කායභාලයේ දී ය.

අනුමත කරන ලදී.

සී. හෙන්රි බොනේජු,
සභාපති,
බත්තරමුල්ල-කලන්ගම සුළු නගර සභාව.

බී. ලියනමාන,
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්වරයා,
(බ. කො.)

සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් කාර්යාලය,
බම්බලපිටිය,
1966.1.3.

1-288-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දැන්වීම්

මාතර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (277 වැනි අධිකාරිය)

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වන අය විසින් මස් විකිණීම සඳහා 1966 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව මාතර, පළාත් ආණ්ඩු සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට නමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කරුණ නිසා යයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 272 වැනි අධිකාරයේ අංක 7 දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	සාහාය
අම්. ඇස්. ඇම්. සාහුල් හමිඩ්, 24, ඇල්විට්ගල මාවත, කොළඹ 8 ...	හරක් මස් සහ එළ මස් ...	මාතර කොටුවේගොඩ ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොළෙහි අංක 1, 2 සහ 3, 4 දරණ මස් කඩ
අම්. ටී. ඇම්. මුක්තාර්, 29, සාන්ත යෙහියා මාවත, මාතර ...	හරක් මස් සහ එළ මස් ...	මාතර බතුකා පොදු වෙළඳ සැලේ මස් කඩය.

එච්. ඒ. පී. අභයවර්ධන,

මාතර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.

1965.12.31 වැනි දින,
මාතර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.
1-368-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැකිරාව සුළු නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛන

1966 වර්ෂය සඳහා වූ කැකිරාව සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛන දැනට සුදුසු වූ ඇති බවත්, එම ලේඛන කායාර්ථය වෙලාවන්හිදී මෙම කායාර්ථයේදී පරීක්ෂාකර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත්, එම (256 වැනි අධිකාරිය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වෙනි වගන්තියෙන්

කියවෙන පරිදි (252 වැනි අධිකාරිය වන) නාගරික සභා ආඥාපනතේ 235(1) දරණ වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ජී. ඩී. ඩෙව්ඩ්,
සභාපති,

සුළු නගර සභාව, කැකිරාව.

1966 ජනවාරි මස 3 දින,
කැකිරාව සුළු නගර සභා කායාර්ථයේදීය.
1-369-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

අළුත්ගම සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වන අධිකාරිය)

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරියේ) (17)(1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නියමිත අධිකාරී තැනවුද, කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ අළුත්ගම සුළු නගර සභාවේ සභාපතිවූද, ජී. ඇල්. ටී. ද සිල්වා වන මම 1966 වර්ෂයේ දී මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයෙහි සඳහන් වන දිනයන්හිදී අළුත්ගම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම සහ මස් විකිණීම සම්පූර්ණයෙන් තහනම් කරමි.

- අප්‍රේල් : 4, 12, 19, 27
- මැයි : 3, 4, 11, 18, 26
- ජූනි : 2, 3, 10, 17, 25
- ජූලි : 2, 9, 16, 24, 31
- අගෝස්තු : 8, 15, 23, 30
- සැප්තැම්බර් : 6, 13, 21, 28
- ඔක්තෝබර් : 4, 6, 13, 21, 28
- නොවැම්බර් : 4, 11, 19, 26
- දෙසැම්බර් : 4, 11, 19, 26

උපලේඛනය

ජනවාරි : 6, 13, 20, 28
පෙබරවාරි : 4, 12, 19, 27
මාර්තු : 6, 13, 20, 28

65.12.31 දින,
අළුත්ගම සුළු නගර සභා කායාර්ථය.
1-355-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජී. ඇල්. ටී. ද සිල්වා,
අළුත්ගම සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

හික්කඩුව සුළු නගර සභාව

ගෝ සාතක ආඥා පනත

මෙහි පහත විස්තර දක්වන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් එහි දක්වන සාහායයේ 1966 වර්ෂයට ගව මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලා අයදුම් පතක් මා වෙත ඉදිරිපත් කර ඇති බව 272 වැනි අධිකාරිය වූ ගෝ සාතක ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

එකී බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන හික්කඩුව සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එය කුමන කරුණක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපතක්ද සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළතදී මා වෙත එවීමට බලය ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	සාහාය
අභමපොඩි විල්බට්, දේවිනිගොඩ, රත්ගම, දෙඩන්දුව ...	හික්කඩුව කඩ විලියේ අංක 210 දරණ කඩය

වෙළඳ මේ සවිභාවය

... හරක් මස් විකිණීම

1965 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින,
හික්කඩුව සුළු නගර සභා කායාර්ථයේදීය.
1-299-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඒ. ටී. පියදාස,
සභාපති,
හික්කඩුව සුළු නගර සභාව.

පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව

ගෝ සාකච්ඡා ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වන අය විසින් මස් විකිණීම සඳහා 1966 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන් කර, පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින්, මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවිය යුතු බවත්, ගෝ සාකච්ඡා ආඥාපනතේ (272 අධිකාරය අංක 7 වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරු	වෙළඳාම	වෙළඳාම කෙරෙන ස්ථානය
වී. ඇම්. තහා, පොල්ගහවෙල	එළ හරක් මස්	කුරුණෑගල පාර, බන්දුව, පොල්ගහවෙල
		ආර්. ඒ. සිරිසේන, සභාපති, සුළු නගර සභාව, පොල්ගහවෙල.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
පොල්ගහවෙල, 1966 ජනවාරි 3 දින.
1-313—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

කන්තලේ සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වැනි අධිකාරය)

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වන අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1966 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව කන්තලේ සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණ නිසායැයි දක්වන ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් ස්ථිරව සේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වැනි අධිකාරයේ අංක 7 දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
බී. එච්. මැන්ඩිස් සිල්වා, " රුක් සෙවන ", පෝටන්කාඩුව, කන්තලේ ... ඌරු මස්		... පොදු වෙළඳපොල ඉදිරිපිට, අංක 70, මහ විදිය, කන්තලේ
		එච්. ඩී. ඇල්. ලියාන්ත, සභාපති, කන්තලේ සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
කන්තලේ, 1965 දෙසැම්බර් 29 දින.
1-317—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

අත්බෝසුර ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් 1966 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින හෙයින් ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන අත්බෝසුර ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට ඇති හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුතුව ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින හතක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ ආඥාපනතේ සංශෝධිතවූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඇස්. ඇම්. ජරිස්, මොල්ලිපොතාන	ගව මස්	... බටුකච්චියේ මුස්ලිම් කොළඹයේ හන්දියේ පාලම් ලහ
2. සී. අබ්දුල් ලතීෆ්, ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතිය, මුස්ලිම් කොළඹය, බටුකච්චිය	ගව මස්	... බටුකච්චියේ මුස්ලිම් කොළඹය
3. ඒ. අබ්දුල් රහුමාන් අලිමොහමඩ්, අංක 139, මුස්ලිම් කොළඹය	ගව මස්	... බටුකච්චියේ මුස්ලිම් කොළඹය
4. ඇස්. ඇම්. බුහාරි, අංක 141, මුස්ලිම් කොළඹය	ගව මස්	... බටුකච්චියේ මුස්ලිම් කොළඹය

1966 ජනවාරි මස 2 දින,
ගම්සභා කාර්යාලය,
අත්බෝසුර, කන්තලේ.
1-367—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

පී. එල්. සිරිසේන,
අත්බෝසුර ගම් සභාපති.

නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ කිස්පනේ කෝරළේ ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානයෙහි 1966 වර්ෂයේ මස්කඩයක් පවත්වා ගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කිස්පනේ කෝරළයේ ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතේ සංශෝධිත වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය
ශ්‍රී. ජේෂුල් ආබ්දින්, හසුගස්කලාව	... අංක වී. සී. 35, කඵදමඩ, හසුගස් කලාව
	ශ්‍රී. ඩී. ජයසුන්දර, කිස්පනේ ගම්සභාවේ සභාපති.

29.12.1965,
කිස්පනේ ගම්සභා කාර්යාලය,
විටද්දර.
1-352—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොලොන්නරුව සුළු නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛණය

1966 වර්ෂය සඳහා වූ, පොලොන්නරුව සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් බදු ලේඛණය දැනට සුදුනම්ව ඇති බවත්, එම ලේඛණය කායාර්ෂිය වෙලාවත් තුළදී මෙම කායාර්ෂියයේදී පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත්, (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥපනතේ 165 වැනි වගන්ති

යෙන් කියැවෙන පරිදි, (252 වන අධිකාරය වන) නාගරික සභා ආඥපනතේ 235 (1) දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඒමිස් හපුආරච්චි,
සභාපති,

1965 දෙසැම්බර් මස 20 වැනි දින, පොලොන්නරුව සුළු නගර සභාව.
පොලොන්නරුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
1-340-63.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

රඹුක්කන සුළු නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛන

1966 වර්ෂය සඳහා වූ රඹුක්කන සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛන දැනට සුදුනම්ව ඇති බවත්, එම ලේඛන කාර්යාලීය වෙලාවන්හිදී මෙම කාර්යාලයේදී පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත්, (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥපනතේ 165 වැනි වගන්තියෙන් කියැවෙන පරිදි

(252 වැනි අධිකාරය වන) නාගරික ආඥපනතේ 235 (1) දරණ වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

මිලි කීර්තිරත්න,
සභාපතිනිය,
සුළු නගර සභාව, රඹුක්කන.

1965 දෙසැම්බර් මස 29 වැනි දින,
රඹුක්කන සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.
1-336-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

වරකාපොල සුළු නගර සභාව

1966 වර්ෂය සඳහා රථ වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද-256 වෙනි අධිකාරිය වන සුළු නගර සභා ආඥපනත

රු. ශ.
සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරන්තයක් හෝ රෝදනුයේ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරන්තයක්—

වරකාපොල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්කරනු ලබන්නේ :—

- (1) 256 වෙනි අධිකාරිය වන සුළු නගර සභා ආඥපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උප ලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1966 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමට ද.
- (2) එකී ආඥපනතේ 162 වෙනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1966 මාර්තු මස 31 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

(අ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	5 0
(ආ) වෙළඳාම හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම්	...	1 0
සෑම කරන්තයක් සඳහා	4 0
සෑම අත් කරන්තයක් සඳහා	4 0
සෑම ජීන් රික්ෂෝ කරන්තයක් සඳහා	2 50
සෑම අශ්වයෙකුටම	...	5 0
සෑම ගොනෙකුට හෝ සෑම මූරුවෙකුටම	...	1 0

උපලේඛනය

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරන්ත, අත් කරන්ත, රික්ෂෝ, රථ පාපැදි හෝ රෝදනුයේ පාපැදි හැර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා ... 5 0

වයි. ඇම්. මන්සුර්,
සභාපති,
වරකාපොල සුළු නගර සභාව.
1965 දෙසැම්බර් 31 වෙනි දින,
වරකාපොල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
1-310-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැලුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ වරකාපොල සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥපනත (272 වෙනි අධිකාරිය)

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥපනතේ (272 වෙනි අධිකාරිය) 17(1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නියමිත අධිකාරී තැන වූ ද, වරකාපොල සුළු නගර සභාවේ සභාපති තැන වූ ද, වයි. ඇම්. මන්සුර් වන මම 1966 වර්ෂයේදී පහත දක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් වන දිනවලදී, කැලුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ වරකාපොල සුළු නගර සභා ප්‍රදේශ සීමාව ඇතුළත මස් පිණිස සතුන් මැරීම සහ මස් විකිණීම මෙයින් අමදුරුණයෙන්ම තහනම් කරමි.

- 1966 අප්‍රේල් 4, 12, 19, 27.
- 1966 මැයි 4, 11, 18, 26.
- 1966 ජූනි 2, 10, 17, 25.
- 1966 ජූලි 2, 9, 16, 24, 31.
- 1966 අගෝස්තු 8, 15, 23, 30.
- 1966 සැප්තැම්බර් 6, 13, 21, 28.
- 1966 ඔක්තෝබර් 6, 13, 21, 23.
- 1966 නොවැම්බර් 4, 11, 19, 26.
- 1966 දෙසැම්බර් 4, 11, 19, 26.

උපලේඛනය

1966 ජනවාරි 6, 13, 20, 28.
1966 පෙබරවාරි 4, 12, 19, 27.
1966 මාර්තු 6, 13, 20, 28.

වයි. ඇම්. මන්සුර්,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, වරකාපොල.
1966 ජනවාරි 2 වෙනි දින,
වරකාපොල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
1-312-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

වරකාපොල සුළු නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ සුනාමයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තු සුනාමයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥපනත (477 වෙනි අධිකාරිය)

477 වන අධිකාරිය වන සුනාමයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥපනතේ 4 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, වරකාපොල සුළු නගර සභා බ: මණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුනාමයෙක් සඳහා රු. 2.50 බැගින්ද, ගැණු සුනාමයෙක් සඳහා රු. 3.00 බැගින්ද, 1966 මාර්තු මස 31 වැනිද

හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් 1966 වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

වයි. ඇම්. මන්සුර්,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, වරකාපොල.

1965 දෙසැම්බර් 31 වෙනි දින,
වරකාපොල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
1-311-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

මිණුටින්ගොඩ සුළු නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ වරිපණම් ලේඛන

1966 වර්ෂය සඳහා මෙම නගර සභාවේ වරිපණම් ලේඛන දැනට සුදුසු වී ඇති බවත්, එම ලේඛන කායභාල වේලාවන්හිදී මෙම කායභාලයේදී පරීක්ෂාකර බැලීම සඳහා කබා ඇති බවත්, 256 වැනි අධිකාරය වූ සුළු නගර සභා ආඥපනතේ 165 වැනි වගන්තියෙන් කියවෙන පරිදි 252 වැනි අධිකාරය

වූ මහ නගර සභා ආඥ පනතේ අංක 235 (1) දරණ වගන්තිය අද් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඩී. ඩී. විජයතුංග,
සභාපති,
මිණුටින්ගොඩ සුළු නගර සභාව.

1965 දෙසැම්බර් මස 30 වැනි දින,
මිණුටින්ගොඩ සුළු නගර සභා කායභාලයේදීය.
1-326-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ හලාවත දිස්ත්‍රික්කයේ මුන්නේස්සරම් පත්තු ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර, මෙයින් පලකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1963 ජූනි 21 වැනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පලකරණ ලද්දාවූ ද, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරණ ලද බව 1965 ජනවාරි මස 8 වැනි දින අංක 14,287 දරණ

ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරණ ලද්දාවූ ද, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 38 වැනි කාණ්ඩය මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පල වන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට මුන්නේස්සරම් පත්තු ගම් සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි කාණ්ඩයේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනාකර සිටිනු ලැබේ.

වී. මංව්‍යායක,
මුන්නේස්සරම් පත්තු ගම් සභාවේ සභාපති.

1965 නොවැම්බර් මස 9 වැනි දින,
මුන්නේස්සරම් පත්තු ගම් සභා කායභාලයේ දීය.
කාක්කාපල්ලිය.
1-354-66.1.2 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 කේ අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ හලාවත දිස්ත්‍රික්කයේ උඩප්පු ගම් සභා ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පලකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1963 ජූනි මස 21 වැනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දාවූ උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සහ නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනු

මත කරන ලද බැව් 1965 ජනවාරි මස 8 වැනි දින අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ ද පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 38 වැනි කාණ්ඩය මෙම යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට උඩප්පු ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 පරිච්ඡේදය) 3 වගන්තියේ (1) වෙනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ඇන්. සිට්ටම්පලම්,
උඩප්පු ගම් සභාවේ සභාපති.

1965 නොවැම්බර් 11 ද,
ගම් සභා කාර්යාලය,
උඩප්පු.
1-308-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

රම්බඩගල්ල ගම් සභාව

මස් පිණිය සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥපනත (272 වන අධිකාරය)

මස් පිණිය සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥපනතේ (272 වන අධිකාරයේ) 17 (1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී බලය පරිදි නිෂේධිත අධිකාරි තැනවූ ද, රම්බඩගල්ල ගම් සභාවේ සභාපති තැනවූ ද, ඒ. දේ. සමරපාල වන මම, 1966 වර්ෂයේ දී පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් දිනවල කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ රම්බඩගල්ල ගම් සභා ප්‍රදේශ සීමාව ඇතුළත මස් පිණිය සතුන් මැරීම සම්පූර්ණයෙන් ම තහනම් කරමි.

උපලේඛනය

- ජනවාරි :— 6, 13, 20, 28
- පෙබරවාරි :— 4, 12, 19, 27
- මාර්තු :— 6, 13, 20, 28

- අප්‍රේල් :— 4, 12, 19, 27
- මැයි :— 1, 4, 5, 11, 18, 26
- ජූනි :— 2, 3, 10, 17, 25
- ජූලි :— 2, 9, 16, 24, 31
- අගෝස්තු :— 8, 15, 23, 30
- සැප්තැම්බර් :— 6, 13, 17, 21, 26, 28
- ක්ෂෝර්ති :— 4, 6, 13, 21, 28
- නොවැම්බර් :— 4, 11, 19, 26
- දෙසැම්බර් :— 5, 11, 19, 26.

ඒ. දේ. සමරපාල,
රම්බඩගල්ල ගම් සභාවේ සභාපති.

1965.12.15,
රම්බඩගල්ල ගම් සභා කායභාලයේ දී.
1-363-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

කන්දපල්ල කෝරළේ ගම් සභාව

මස් පිණිය සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අයවලුන් එහි සඳහන් කර තිබෙන ස්ථානවල 1966 වර්ෂයට මස් පිණිය සතුන් මරා විකිණීමට බලපත්‍ර ඉල්ලා ඉල්ලුම්පත්‍ර මා වෙත එවා තිබෙන බව මස් පිණිය සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥපනතේ (201 වැනි පරිච්ඡේදයේ) 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥපනතේ 6 වන වගන්තියෙන් සංශෝධිත කරන ලද 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

2. එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන, කන්ද පල්ල කෝරළේ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභා සීමාවකුළු පදිච්චි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇ එසේ විරුද්ධවන්නේ කුමන හේතූන් නිසාද යන වග සඳහන්

ලියවිල්ලක් පිරිපත් දෙකක් සහිතව මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දහහතර දිනක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම් සහ ලිපිනය ස්ථානය සහ වෙළඳුම්
1. ඊ. බදුරදීන්, නබඩගහවත්ත, ඉහිනිගහමුල වත්ත, නබඩගහවත්ත, එළමස්

සී. බී. අළුවිහාරේ,
සභාපති.

1966 ජනවාරි 2.
කන්ද පල්ල කෝරළේ ගම් සභාව,
පුවක්පිටිය, ගලේවෙල.
1-347-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

නාරම්මල ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථාන වල 1966 වර්ෂයට මස්කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කරන බවත් මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන, නාරම්මල ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පල වන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වැනි වගන්තියේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දඬුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය සහ වෙළඳාම
එම්. වයි. මොහමඩ්	නාරම්මල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපලේ අංක 1 දරණ හරක් මස් කඩය
ඩී. සී. ඇල්. රුද්‍රිගෝ	නාරම්මල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපලේ අංක 3 දරණ හරක් මස් කඩය
ඇම් ඉසෙඩ්. අබ්දිනි	නාරම්මල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොලේ අංක 2 දරණ හරක් මස් කඩය
එම්. වයි. මොහමඩ්	නාරම්මල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපලේ අංක 1 දරණ එළමස් කඩය

ඒ. ඩී. දයානන්ද,

නාරම්මල ගම්සභාවේ සභාපති කැන.

1965 ක්‍රි.ව. දෙසැම්බර් මස 29 වෙනි දින,
නාරම්මල ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.

1-346-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෙහෙල්වත්ත සුළුනගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළුනගර සභා ආඥාපනතේ 161 සහ 163 වන වගන්ති යටතේ කෙහෙල්වත්ත සුළුනගර සභාව විසින්, මීට යාකොට ඇති උපලේඛනයෙහි විස්තර කර ඇති බලපත්‍ර සම්බන්ධයෙන් ඒ බලපත්‍ර සඳහා මේ දක්වා අය කළ හැකිව තිබූ බලපත්‍ර ගාස්තු වෙනුවට මේ නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි ඒ උපලේඛනයෙහි නිශ්චිතව සඳහන් ගාස්තු පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ධර්මින් එස්. පෙරේරා,
සභාපති.

සුළුනගර සභා කාර්යාලය,
කෙහෙල්වත්ත, පානදුර,
1965 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින.

උපලේඛනය

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය

සහක සඳහන් කටයුතු සඳහා භූමියක් හෝ ස්ථානයක් පාවිච්චි කිරීමට බලය දෙන බලපත්‍රයක් :—	වාර්ෂික ගාස්තුව රු. ශ.
1. කිරි පට්ටියක් තබා ගැනීම—	
(අ) දෙනුන් 3 කට නොඅඩු සහ 5 කට නොවැඩි නම් ...	10 0
(ආ) දෙනුන් 5 කට නොඅඩු සහ 10 කට නොවැඩි නම් ...	15 0
(ඇ) දෙනුන් 10 කට නොඅඩු සහ 25 කට නොවැඩි නම් ...	25 0
(ඊ) දෙනුන් 25 කට වැඩි නම් ...	50 0
2. මස් කඩයක් තබා ගැනීම ...	25 0
3. කොප්පරා සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම ...	25 0
4. පිදුරු මඩුවක් තබා ගැනීම ...	5 0
5. දර මඩුවක් තබා ගැනීම ...	15 0
6. ස්වර්ණාභරණ සෑදීම (කම්කරුවන් දෙදෙනෙකුට වැඩියෙන් යොදවා ඇත්නම්) ...	2 50
7. යකඩ කම්හලක් තබා ගැනීම (කම්කරුවන් දෙදෙනෙකුට වැඩියෙන් යොදවා ඇත්නම්) ...	5 0
8. භාල් මෝලක් හෝ කොහු මෝලක් තබා ගැනීම ...	50 0
9. සිසිල්බිම කර්මාන්ත ශාලාවක් තබා ගැනීම ...	25 0
10. තේ පෙට්ටි සෑදීම ...	10 0

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික ගාස්තුව රු. ශ.
11. වඩුමඩුවක් තබා ගැනීම (කම්කරුවන් දෙදෙනෙකුට වඩා යොදවා ඇත්නම්) ...	5 0
12. මෝටර් වාහන අළුත්වැඩියා කිරීමේ ගරාජයක් තබා ගැනීම ...	10 0
13. බිඩි, සිගරට් හෝ සුරුට්ටු සෑදීම ...	15 0
14. හෝජන ශාලාවක් තබා ගැනීම ...	20 0
15. බත් කඩයක් තබා ගැනීම ...	10 0
16. ආපන ශාලාවක් තබා ගැනීම ...	100 0
17. බේකරියක් තබා ගැනීම ...	20 0
18. බාබර් සාප්පුවක් හෝ ඉසකේ කපන ස්ථානයක් තබා ගැනීම ...	10 0
19. තේ හෝ කෝපි කඩයක් තබා ගැනීම ...	5 0
20. පළතුරු හෝ එළවළු කඩයක් තබා ගැනීම ...	5 0
21. ජනග වෙළඳාම සඳහා භාල්පිටි සහ ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කිරීම ...	50 0
22. කොම්පෝස්ට් පෝර හෝ කෘතීම පෝර සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම ...	15 0
23. විනාකිරි සෑදීම ...	25 0
24. සබන් සෑදීම ...	25 0
25. රබර් දුම් කාමරයක් හෝ රබර් රෝලක් තබා ගැනීම ...	10 0
26. කඩුක් බොරළු හෝ කළුගල් හැරීම ...	15 0
27. හුණු ගඩොල් හෝ උළු පෝරණුවක් තබා ගැනීම ...	15 0
28. හුණු ගඩොල් හෝ උළු ගබඩා කිරීම ...	10 0
29. රබර් කර්මාන්ත ශාලාවක් තබා ගැනීම ...	100 0
30. යන්ත්‍රෝපකරණ යෙදවූ කර්මාන්තයක් පවත්වා ගෙන යාම ...	20 0
31. දූව වෙළඳ ශාලාවක් තබා ගැනීම ...	15 0
32. ලී ඉරන මෝලක් තබා ගැනීම ...	100 0
33. බස් සහ ලොරි අළුත්වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් තබා ගැනීම ...	75 0
34. ටයර් සහ විදුලි වල්කනයිස් කිරීමේ හෝ බයිසිකල් අළුත් වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් තබා ගැනීම ...	5 0
35. කුකුළන් වෙළඳාම සඳහා තබා ගැනීම ...	10 0
36. කපාපු පොල් හෝ පොල් තෙල් යන්ත්‍ර මාර්ගයෙන් ... නිෂ්පාදනය කිරීම ...	100 0
37. දූව පෙහීම සඳහා කොටුවක් තබා ගැනීම ...	30 0
38. රෙදි සායම් කිරීමේ හෝ බුයි ක්ලින් කිරීමේ ස්ථානයක් තබා ගැනීම ...	10 0
39. මුහුදු ගල් හෝ බෙලිකඩු පෝරණුවක් තබා ගැනීම ...	3 0
40. බස් සහ ලොරි බොඩි සෑදීමේ ස්ථානයක් තබා ගැනීම ...	100 0
41. යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ද්‍රව්‍ය නිපදවීමේ කර්මාන්ත ශාලාවක් තබා ගැනීම ...	150 0

1-292-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

උඩ්ස්පත්තුව ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ දක්වන අය විසින් ගවමස් විකිණීම පිණිස 1966 වර්ෂයට වෙළඳ බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව උඩ්ස්පත්තුව උතුරු ගම්සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට නමා ඒ නිසා විරුද්ධවන්නේ අසවල් කරුණ සඳහායයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 273 පරිච්ඡේදයේ අංක 7/2/හා 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතේ සංශෝධිත අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දඬුම් දෙමි.

ර. ම. සු. වෛද්‍යානන්,

ප්‍රධාන කුමා, උඩ්ස්පත්තුව උතුරු ගම්සභාව.

ගම්සභා කාර්යාලය,
උඩ්ස්පත්තුව,
1966.1.3.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳාම
ඇස්. හලාල්දීන්, අ-විකඩේ, තෙල්දෙණිය	උඩ්ස්පත්තුව නගරයේ අංක 61, රන්ගල පාර	ගවමස් විකිණීම

1-285-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

පස්සර සුළු නගර සභාව

1 51 අංක 2 දරණ මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ සංශෝධිත ආඥාපනත

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (ලංකා නීති සංග්‍රහයේ 272 වන අධිකාරියේ) 17 වන වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නිසි බලධාරියා වූ පස්සර සුළු නගර සභාවේ සභාපති ඇ. පී. ඇඩමන් වන මම, 1966 වර්ෂයේ පහත දැක්වෙන උපලේඛණයේ සඳහන්වන දිනවලදී පස්සර සුළු නගර සභා සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම හා මස් වෙළඳාම මෙයින් තහනම් කරමි.

1966 අප්‍රේල් ...	4 වැනිද
1966 මැයි ...	3 සහ 4 යන දිනයන්
1966 ජූනි ...	2 සහ 3 යන දිනයන්
1966 ජූලි ...	2 සහ 31 යන දිනයන්
1966 අගෝස්තු ...	30 වැනිද
1966 සැප්තැම්බර් ...	28 වැනිද
1966 ඔක්තෝබර් ...	4 සහ 28 යන දිනයන්
1966 නොවැම්බර් ...	26 වැනිද
1966 දෙසැම්බර් ...	26 වැනිද

උපලේඛනය

1966 ජනවාරි ...	6 වැනිද
1966 පෙබරවාරි ...	4 වැනිද
1966 මාර්තු ...	6 වැනිද

1966 ක් වූ ජනවාරි මස 2 වන දින,
පස්සර සුළු නගර සභා කායාලයේදීය.
1-332-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇ. පී. ඇඩමන්,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, පස්සර.

කටාන ගම් සභාව—කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය

ගෝසාතක ආඥාපනත

272 වෙනි පරිච්ඡේදයෙහි වූ ගෝසාතක ආඥාපනතේ 17(1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නිසි බලධාරියා වූ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ කටාන ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාවේ සභාපති තැනවූ ඇම්. ඇස්. අයිවන් ද සිල්වා වන මම, මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛණයේ සඳහන්වන දිනවලදී කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ කටාන ගම්සභා සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම සහ මස් වෙළඳාම සම්පූර්ණයෙන් මෙයින් තහනම් කරමි.

1966 අප්‍රේල් 4
1966 මැයි 4
1966 ජූනි 2
1966 ජූලි 2 සහ 31
1966 අගෝස්තු 30
1966 සැප්තැම්බර් 28
1966 ඔක්තෝබර් 4 සහ 28
1966 නොවැම්බර් 27
1966 දෙසැම්බර් 26

උපලේඛනය

1966 ජනවාරි 6
1966 පෙබරවාරි 4 සහ 5
1966 මාර්තු 6

ගම්සභා කායාලය,
කටාන, 2.1.1966.
1-284-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇම්. ඇස්. අයිවන් ද සිල්වා,
කටාන ගම්සභාවේ සභාපති තැන

කෙහෙල් ඇල්ල ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1966 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට හා මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර ඇති බැවින්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කෙහෙල් ඇල්ල ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වෙනි වගන්තියෙන් සංශෝධනය කරන ලද 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

නො.	ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය
1 ...	ඇම්. ටී. රෝගුස් පෙරේරා, කෝන්ගොඩමුල්ල, කටාන

වෙළඳාමේ විස්තර	ස්ථානය
එල හරක් මස්	කටුකොන්ද
එළ මස් හා උරු මස්	

කෙහෙල් ඇල්ල ගම්සභා කායාලය, දියාගෙවත්ත, කටාන,
1965 දෙසැම්බර් මස 28 වෙනි දිනදීය.
1-307-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

කේ. ඒ. සිරිසේන,
කෙහෙල් ඇල්ල ගම්සභාවේ සභාපති.

කැළණිය ගම්සභාව

ගම් සභා ආඥාපනත—198 වෙනි පරිච්ඡේදය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ කැළණිය ගම් සභාව විසින් සම්මත කරගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව, මහජනයාගේ දූෂණ ගැනීම පිණිස මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

එච්. එස්. විරසේකර,
කැළණිය ගම් සභාවේ සභාපති.

1966 ජනවාරි මස 3 වන දින,
කඩවත, කැළණිය ගම් සභා කායාලයේ දී ය.

යෝජනාව

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥා පනතේ 3 වන උප වගන්තිය යටතේ කැළණිය ගම් සභාව විසින් 1953 අප්‍රේල් මස 10 වන දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද යෝජනාවෙන් සම්මත වූ පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වෙනි කාණ්ඩයේ 1 (අ) වෙනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව ප්‍රකාර, කඩවත නුවර පාරේ බියන්විලට හැරෙන පාරේ සිට නුවර පාරේ පිහිටි 10 කණුව දක්වා සතියේ සෑම දිනයක් හිම පෙ. ව. 8.00 සිට 10.00 දක්වාත්, ප. ව. 4.00 සිට 6.00 දක්වාත් නුවර පාර දෙපස වාහන නවත්වා තැබීම සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම් කළ යුතු යයි, සභාපති, එච්. එස්. විරසේකර මහතා විසින් කරන ලද යෝජනාව, ඒ. ඩී. සෝමදාස මහතාගේ ස්ථීරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

1-298-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

යටකලන් පත්තු ගම්සභාව — හළාවත දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වෙන උප ලේඛණයේ නම් සඳහන් අයවරුන් විසින් එහි දක්වෙන ස්ථානවල 1966 වර්ෂයට මස් කඩ පවත්වාගෙන යාම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන හළාවත දිස්ත්‍රික්කයේ යටකලන් පත්තු ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුගේ විරුධත්වයක් ඇත්නම් එය විස්තර සහිතව ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ සකස්කොට මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බැව් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඇම්. එච්. විල්ප්‍රේම අප්පුහාමි, මුදුකඩුව, මාරාවිල ...	හරක් මස්, එළු මස් සහ උරු මස් ...	මාරාවිල මාර්කට් හුමියේ අංක 1 දරණ මස් කඩය
2. ඇල්. ඒ. හිට්ට, වීරහේන, මාරාවිල ...	හරක් මස්, එළු මස් සහ උරු මස් ...	මාරාවිල මාර්කට් හුමියේ අංක 2 දරණ මස් කඩය
3. ඩබ්ලිව්. නිකුලස් ප්‍රනාන්දු, මරද, මාරාවිල ...	හරක් මස්, එළු මස් සහ උරු මස් ...	හොරගොල්ලේ පිහිටුවා තිබෙන අංක 3 දරණ මස් කඩය
4. ඇම්. එච්. ලදීස් ලාබුස් අප්පුහාමි, හොරගොල්ල, මාරාවිල ...	හරක් මස්, එළු මස් සහ උරු මස් ...	හත්තියේ පිහිටුවා තිබෙන අංක 4 දරණ මස් කඩය
5. ආර්. ඒ. මාගරෙට්, හත්තිය, මාරාවිල ...	හරක් මස්, එළු මස් සහ උරු මස් ...	කොස්වාසියේ පිහිටුවා තිබෙන අංක 5 දරණ මස් කඩය
6. ඇම්. එච්. ඩී. අප්පුහාමි, වීරහේන, මාරාවිල ...	හරක් මස්, එළු මස් සහ උරු මස් ...	මහවැව පිහිටුවා තිබෙන අංක 6 දරණ මස් කඩය
7. ඩබ්ලිව්. ආර්. ප්‍රනාන්දු, මට්ටාකොටුව, මහවැව ...	හරක් මස්, එළු මස් සහ උරු මස් ...	මහවැව පිහිටුවා තිබෙන අංක 7 දරණ මස් කඩය
8. ඩබ්ලිව්. ඇස්. ප්‍රැන්සිස් ප්‍රනාන්දු, කොඩුවාව, මහවැව ...	හරක් මස්, එළු මස් සහ උරු මස් ...	කොඩුවාවේ පිහිටුවා තිබෙන අංක 8 දරණ මස් කඩය

ඒ. වික්‍රමආරච්චි,
ගම්සභාපති,
යටකලන් පත්තු ගම්සභාව.

1966 ජනවාරි 3 වැනි දින,
ගම්සභා කාර්යාලය,
හත්තිය,
මාරාවිල.

1-314—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ පාදක්ක වග ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වැනි අධිකාරිය)

1951 අංක 2 දරණ මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 13ඒ (1) දරණ වගන්තියෙන් මාවෙන පැවරී ඇති බලතලවල ප්‍රකාර, නියමිත අධිකාරිවූද, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ පාදක්ක-වග ගම්සභාවේ සභාපතිවූද, ඇම්. ඩී. පෙරේරා වන මම 1966 වර්ෂයේදී පහත දක්වෙන උපලේඛණයෙහි සඳහන්, වන දිනයන්හි පාදක්ක-වග ගම්සභා පාලන බල සීමාවතුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම සහ විකිණීම මෙයින් තහනම් කරමි.

උපලේඛනය

ජනවාරි 6 වැනි දින

ජනවාරි 13 වැනි දින

ජනවාරි 20 වැනි දින

ජනවාරි 28 වැනි දින

පෙබරවාරි 4 වැනි දින

පෙබරවාරි 12 වැනි දින

පෙබරවාරි 19 වැනි දින

පෙබරවාරි 27 වැනි දින

මාර්තු 6 වැනි දින

මාර්තු 13 වැනි දින

මාර්තු 20 වැනි දින

මාර්තු 22 වැනි දින

මාර්තු 28 වැනි දින

අප්‍රේල් 4 වැනි දින

අප්‍රේල් 12 වැනි දින

අප්‍රේල් 19 වැනි දින

අප්‍රේල් 27 වැනි දින

මැයි 4 වැනි දින

මැයි 11 වැනි දින

මැයි 18 වැනි දින

මැයි 26 වැනි දින

ජූනි 2 වැනි දින

ජූනි 10 වැනි දින

ජූනි 17 වැනි දින

ජූනි 25 වැනි දින

ජූලි 2 වැනි දින

ජූලි 9 වැනි දින

ජූලි 16 වැනි දින

ජූලි 24 වැනි දින

ජූලි 31 වැනි දින

අගෝස්තු 8 වැනි දින

අගෝස්තු 15 වැනි දින

අගෝස්තු 23 වැනි දින

අගෝස්තු 30 වැනි දින

සැප්තැම්බර් 6 වැනි දින

සැප්තැම්බර් 13 වැනි දින

සැප්තැම්බර් 21 වැනි දින

සැප්තැම්බර් 26 වැනි දින

සැප්තැම්බර් 28 වැනි දින

ඔක්තෝබර් 4 වැනි දින

ඔක්තෝබර් 6 වැනි දින

ඔක්තෝබර් 13 වැනි දින

ඔක්තෝබර් 21 වැනි දින

ඔක්තෝබර් 28 වැනි දින

නොවැම්බර් 4 වැනි දින

නොවැම්බර් 11 වැනි දින

නොවැම්බර් 19 වැනි දින

නොවැම්බර් 26 වැනි දින

දෙසැම්බර් 4 වැනි දින

දෙසැම්බර් 11 වැනි දින

දෙසැම්බර් 19 වැනි දින

දෙසැම්බර් 26 වැනි දින

ඇම්. ඩී. පෙරේරා
පාදක්ක-වග ගම්සභාවේ සභාපති.

1966.1.2 වැනි දින,
පාදක්ක, පාදක්ක-වග ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.

1-315—66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ දෙඩින්ගස්ලන්ද ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1966 වර්ෂයට මස්කඩ පවත්වාගෙන යාමට ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධවන දෙඩින්ගස්ලන්ද ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා විරුද්ධවන්නේ අසවල් කරුණ නිසා යයි දක්වෙන ලියවිල්ලක පිටපත් දෙකක් සිටින සේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළතදී මා වෙත ලියා එවිය යුතු බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතකින් සංශෝධිත අංක 6 දරණ ආඥාපනත අනුව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

හම්බන්තොට නගර සභාව

සත්ව ඝාතනය පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම සඳහා 1966 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර ඇති බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන හම්බන්තොට, නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් අයෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වෙනි අධිකාරයේ අංක 7 දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

විබලිච්චි, ඇම්. පියසේන, දෙඩින්ගස්ලන්ද ගම්සභාවේ සභාපති තැන.		උපලේඛනය	
1965.12.21 වෙනි දින, දෙඩින්ගස්ලන්ද ගම්සභා කායඝාලයේදීය.		ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳාම
		සහිඳි, යූ. එල්. එම්. හම්බන්තොට	ස්ථානය
			හව මස් ... හම්බන්තොට, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලේ පිහිටි හව මස් සැල් අංක 2
උපලේඛනය			
ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳ මේ ස්ථානය	එම්. එස්. මහරුල්, හම්බන්තොට නගර සභාවේ සභාපති.
පී. සාලිම, තෙළඹුගල්ල, දෙඩින්- ගස්ලන්ද	දෙමටයායලාවත්ත, තෙළඹුගල්ල	එලහරක් මස් වෙළඳාම	
1-325-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය		1965 දෙසැම්බර් 30 වෙනි දින, හම්බන්තොට, නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.	
		1-295-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය	

දෙහිගම්පල් කෝරළේ එගොඩ පොත පත්තු ගම්සභාව

ගම්සභා ආඥාපනත (257) වැනි පරිච්ඡේදය

කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ දෙහිගම්පල් කෝරළේ ඒගොඩ පොත පත්තු ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගන්නා ලද පහත දක්වෙන යෝජනාව මහජනයාගේ දැනගැනීම සඳහා මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

මේ පිළිබඳව දෙහිගම්පල් කෝරළේ එගොඩ පොත පත්තු ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සිමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇය එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතූන් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් තුළදී මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දන්වා සිටිමි.

ගම්සභා කායඝාලයය,
ඉඹුලාත, රුවන්වැල්ල,
1965 දෙසැම්බර් 10 වැනි දින.

ඩී. ඩී. ඩී. විජේමාන්න,
දෙහිගම්පල් කෝරළේ එගොඩ පොත පත්තු
ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

යෝජනාව

" 1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උප වගන්තිය යටතේ කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ දෙහිගම්පල් කෝරළයේ එගොඩ පොත පත්තු ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් 1965 අගෝස්තු මස 20 වැනි දින අංක 14,486 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ 4 වැනි කාණ්ඩයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ඉඩම් පිටුපුවා ඇති පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව අනුව මෙහි පහත සඳහන් ඇති ගම්සභා කරත්ත පාරවල් සහ ගම්සභා අඩි පාරවල් එකිනෙක ඉදිරියේ සඳහන් කර ඇති දිග පළල ඇතිව සාදා හෝ නැවත සාදා ගැනීම හෝ ප්‍රතිසාදන කරණය කිරීම හෝ පවත්වාගෙන යාම මෙම ගම්සභා විසින් කරනු ලැබේ. " යයිද,

6 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ ප්‍රකාර දෙහිගම්පල් කෝරළේ එගොඩ පොත පත්තු ගම්සභාව සභාපති කුමාගෙන් විසිටු පරිදි ලියවිල්ලකින් ලබාගත් බලයක් හෝ අවසරයක් නොමැතිව පහත දැක්වෙන ගම්සභා කරත්ත පාරවල ලොරි, බස් සහ වොන් එකඟමාර්කට වැඩි බර ඇති වෙනත් ඕනෑම වර්ගයක වාහනයක් ධාවනය කිරීම, කරවීම, හෝ අලි ඇතුන් ලවා ගල් හෝ ලී කොටත් ආදිය ඇදවීම නීති විරෝධී බැව්ද කියා අංක 28 කොටසකින් නියෝජිත බී. ඒ. එම්. රාජපක්ෂ මහතා විසින් කරන ලද යෝජනාව අංක 3 කොටසකින් නියෝජිත විබලිච්චි. ඒ. ඇඩවින් සිංකේෂ් මහතාගේ ස්ථීරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

ජන්ද කොටසකින් නම් සහ අංකය		පාරේ නම		දිග සැ. දම්.	පළල අඩි
ගම්සභා කරත්ත පාරවල්					
1. බස්නාගොඩ	...	1. බඹරහොරේ-ඉහලවිත්ත පාර	...	1 40	14
		2. ලෙනගල-පොත්තෙකන්ද පාර	...	1 40	14
2. මහකන්ද	...	1. බස්නාගොඩ-මහකන්ද-අලවල පාර	...	2 40	14
ගම්සභා අඩි පාරවල්					
		1. බස්නාගොඩ-මහකන්ද කුංචිකිද පාර	...	1 00	9
		2. වල්ගම්පත-මහකන්ද පාර	...	1 00	9
		3. වල්ගම්පත-කැප්පෙට්තින්ත මහකන්ද පාර	...	1 00	9
		4. උඩාරඹ-මහකන්ද විඳුගල පාර	...	1 20	9
		5. මහකන්ද-මහකන්ද ආරණ්‍ය පාර	...	0 60	9
		6. ලෙනගල-මහකන්ද පාර	...	1 00	8
ගම්සභා කරත්ත පාරවල්					
3. වල්ගම්පත	...	1. බස්නාගොඩ-වල්ගම්පත දුණුමාල පාර	...	2 40	14
		2. වල්ගම්පත-ඉඹුල්ගොඩ පාර	...	2 20	14
		3. දුණුමාල-වල්ගම්පත පාර	...	1 00	14

ජනද කොටසාශයේ නම සහ අංකය	පාර්තම	දිග		පළල	
		පැ.	අඹ.		
3. වල්ගම්පත—(සම්බන්ධයි.)	ගම්පහා අඩිපාරවල්				
	1.	සියනැකෝරලේ-කඩගමුව පාර	1	40	9
	2.	වල්ගම්පත-ඉඹුල්ගොඩ පාර	1	40	9
	3.	වල්ගම්පත-සියනැකෝරලේ පාර	1	00	9
	4.	දියනැල්ල-මහකන්ද පාර	1	00	9
	5.	ඇඳගලහේන-මහකන්ද පාර	0	40	9
	6.	වල්ගම්පත-ඌරුවල පාර	0	40	9
	7.	වල්ගම්පත-දුණුමාල පාර	0	20	9
ගම්පහා අඩිපාරවල්					
4. මොරකොට	1.	බස්නාහොඩ-වැද්දවල පාර	2	00	9
	2.	වැද්දවල-වහකුල පාර	0	40	9
	3.	මොරකොට-දන්තොරුව පාර	0	40	9
	4.	වැද්දවල-රත්නාගල පාර	1	00	9
	5.	මොරකොට-පොත්තෙකන්ද පාර	0	40	9
5. දුණුමාල	ගම්පහා කරත්ත පාරවල්				
	1.	කිකලන්ගමුව-පලමුරේ පාර	2	00	14
	2.	කිකලන්ගමුව-කන්දෙවත්ත-දුණුමාල පාර	1	02	14
	ගම්පහා අඩිපාරවල්				
	1.	දුණුමාල-ඉඹුල්හේන-බටුවන පාර	1	00	9
	2.	දුණුමාල-පාඨොරුවල-දවල්ගැබේ පාර	2	00	9
	3.	දුණුමාල-කිකලන්ගමුව පාර	0	40	9
	4.	සොබනාවත්ත-හඬහේන-පලමුරේ පාර	0	40	8
	ගම්පහා කරත්ත පාරවල්				
	6. ගලපිටමඩ	1.	ඉඹුල්ගොඩ-කඩගමුව පාර	1	00
2.		මැදකන්ද-ඌරුවල පාර	1	00	14
ගම්පහා අඩිපාරවල්					
	1.	ගලපිටමඩ-වල්ගම්පත පාර	1	00	9
	2.	කඩගමුව-වල්ගම්පත පාර	1	40	9
	3.	ගලපිටමඩ-කඩගමුව පාර	0	60	9
	4.	කඩගමුව-ඉඹුල්ගොඩ-නාහැල්ම හරහා වල්ගම්පතට පාර	0	40	8
	5.	කඩගමුව-ඌරුවල පාර	0	20	8
ගම්පහා කරත්ත පාරවල්					
7. ඉඹුල්ගොඩ	1.	ලොනගල-නර-ගස්තැන්න-ඉඹුල්ගොඩ පාර	3	40	14
	2.	ඇටඹගහ වංගුව-මිනීමරුව පාර	1	00	14
ගම්පහා අඩිපාරවල්					
	1.	බන්ධාරවත්ත-දෙඩම්කුඹුර පාර	0	20	9
	2.	වල්ගම්පත-කොටලුගොඩ කන්ද පාර	1	40	9
	3.	ඉඹුල්ගොඩ-කඩගමුව පාර	0	40	9
	4.	ඉඹුල්ගොඩ-දුම්බුල්ව පාර	0	40	9
ගම්පහා කරත්ත පාරවල්					
8. තලවත්ත	1.	තලවත්ත-ඉහලවත්ත පාර	1	00	14
	2.	තලවත්ත-ඉඹුල්ගොඩ පාර	2	40	14
	ගම්පහා අඩිපාරවල්				
	1.	තලවත්ත-වැල්හැල්ල පාර	1	00	9
2.	තලවත්ත-පුහුල්වල පාර	1	00	9	
3.	පහලගම-ඉහළ ඉඹුල්ගොඩ පාර	2	00	9	
4.	තලවත්ත-කොටලුගොඩ කන්ද පාර	1	00	8	
ගම්පහා අඩිපාරවල්					
9. උඩගම්මැද්ද	1.	නිවුන්හැල්ල-දුම්බුල්ව පාර	1	40	9
	2.	උඩගම්මැද්ද-නිවුන්හැල්ල පාර	1	00	9
	3.	උඩගම්මැද්ද-පුහුල්වල පාර	1	40	9
	4.	උඩගම්මැද්ද-තලවත්ත පාර	0	40	8
	5.	උඩගම්මැද්ද-කොටලුගොඩ කන්ද පාර	1	40	9

ජන්ද කොටසකට අයත් වන අංකය	පාර්ශ්ව	විස්තරය	දින		පළමු අගය
			සැ.	ද.ම.	
10. ඉඹුලාන	... 1. සියඹලාවල—පෙන්නරගොඩ පාර	1 00	14
		0 20	14
	ගම්සභා අධිපතිවරයා				
	...	1. සියඹලාවල—නිවුන්හැල්ල පාර	...	0 60	9
	...	2. සියඹලාවල—කොළඹ පාර	...	0 20	9
	...	3. ඉඹුලාන—ගොන්කොටුව බෝපැන්න පාර	...	1 00	9
	...	4. ඉඹුලාන—සුස්සමිටිය—බෝපැන්න පාර	...	1 00	9
	...	5. ඉඹුලාන—දමේසිමුල්ල පාර	...	0 40	9
	...	6. සියඹලාවල—මැදගොඩැල්ල පාර	...	0 20	8
	...	7. සියඹලාවල—රත්නගේ පාර	...	1 00	9
...	8. නින්දවෙල—නිවුන්හැල්ල පාර	...	0 60	9	
11. ගන්නොරුව	... 1. හුබස්වලාන—මොරතොට පාර	2 00	14
			
	ගම්සභා අධිපතිවරයා				
	...	1. ගන්නොරුව—මොරතොට පාර	...	0 60	9
...	2. රත්නගල—මොරාපන්න පාර	...	2 00	9	
...	3. හුබස්වලාන—බෝසිගල පාර	...	1 00	9	
12. කඩදර	... 1. කඩදර—මම්මදද පාර...	0 40	14
		2 40	14
	ගම්සභා අධිපතිවරයා				
	...	1. කඩදර—සියඹලාවල පාර	...	1 00	9
...	2. නිවුන්හැල්ල—පොත්තෙකන්ද පාර	...	0 60	9	
13. නිවුන්හැල්ල	... 1. යකඹුව—උඩදෙනිසිද—නිවුන්හැල්ල පාර	1 00	14
			
ගම්සභා අධිපතිවරයා					
...	2. නිවුන්හැල්ල—ලෙවන්ගම පාර	...	1 40	9	
14. ඉදුරාන	... 1. වේවාගොල්ල—ඉදුරාන පාර	3 00	14
		1 40	14
		2 40	14
		1 40	14
		1 00	14
	ගම්සභා අධිපතිවරයා				
	...	1. මාරගහනේන—තම්පලාගල පාර	...	1 00	9
	...	2. ඉදුරාන—කන්තින්ගල පාර	...	1 40	9
	ගම්සභා අධිපතිවරයා				
	...	1. වහරක—තුංඹිකිද පාර...	...	2 00	14
...	2. වහරක—මාගල්කන්ද පාර	...	1 40	14	
...	3. වහරක—මීට්ටිගම පාර	...	1 00	14	
...	4. වහරක—උඩාරම් පාර	...	0 40	14	
...	5. පහලමුල්ල—මහකන්ද පාර	...	1 00	14	
...	6. පහලමුල්ල—යකුන්බැඳි වැටිය පාර	...	1 20	14	
...	7. වහරක—ඉඹුලාන පාර	...	4 00	14	
ගම්සභා අධිපතිවරයා					
...	1. කිකුල්ගහ කන්ද—මාගල්කන්ද පාර	...	1 00	9	
...	2. වහරක—මඩොල්ලාන පාර	...	1 00	9	
...	3. ඉහලඉරවැල්ල—තුංඹිකිද පාර	...	1 20	9	
ගම්සභා අධිපතිවරයා					
16. ගෝඤ්ඤදෙනිය	... 1. පුරන්පොන්න—අම්බිගල පාර	1 40	9
		0 40	9
		1 40	9
		0 40	9
		0 60	9
		0 60	9
		0 60	9
		0 60	9
		0 20	9
		0 20	9

පන්ද කොටසකගේ නම යන අංකය	පාරේ නම	දිග සැ. දම.	පළල අඩි		
17. වහකුල	ගම්පහා කරත්ත පාරවල්				
	1. වහකුල ඉදුරාන වත්ත හරහා අන්තාසි වත්ත පාර	...	1 00	14	
	2. දඹුවලාන-ඉදුරාන පාර	...	0 20	14	
	ගම්පහා අඩි පාරවල්				
	1. දඹුවලාන හරහා නෝන්සනිනොප් වත්ත හරහා විලාහේන පාර	...	1 00	9	
	2. ගෝණගල වත්ත හරහා අන්තාසි වත්ත පාර	...	1 00	9	
	3. වහකුල-මාහල්ල පාර	...	1 00	8	
	ගම්පහා කරත්ත පාරවල්				
	1. ඉදුරාන-බකල්වත්ත පාර	...	2 00	14	
	2. අම්බරිගල-දේවාල පාර	...	0 20	14	
ගම්පහා අඩිපාරවල්					
	1. බටුච්චි-බැන්දෙල හරහා ඉදුරාන පාර	...	1 00	9	
	2. අම්බරිගල-ඉදුරාන පාර	...	1 00	9	
	3. එරැන්දෙනිය-භිස්සැල්ල පාර	...	1 00	9	
19. දකුණු අම්බරිගල	ගම්පහා කරත්ත පාරවල්				
	1. කයිකාවල-කුඩුම්බකන්ද පාර	...	1 40	14	
	ගම්පහා අඩිපාරවල්				
	1. දකුණු අම්බරිගල-උඩකනුගල පාර	...	0 40	14	
	2. දකුණු අම්බරිගල-නාමල්ගමුළු පාර	...	1 00	9	
	3. දකුණු අම්බරිගල-කුඩුම්බකන්ද පාර	...	1 00	9	
	4. දකුණු අම්බරිගල-වැලකඩ පාර	...	0 40	9	
	ගම්පහා කරත්ත පාරවල්				
	1. දෙහිඹව්ව-විකිනිහැම උඩකනුගල පාර	...	2 00	14	
	2. දෙහිඹව්ව-මැදගොඩ මල්දෙනිය හන්දිය පාර	...	2 40	14	
ගම්පහා අඩිපාරවල්					
	1. දකුණු අම්බරිගල-උඩකනුගල පාර	...	0 40	14	
	2. දකුණු අම්බරිගල-නාමල්ගමුළු පාර	...	1 00	9	
	3. දකුණු අම්බරිගල-කුඩුම්බකන්ද පාර	...	1 00	9	
	4. දකුණු අම්බරිගල-වැලකඩ පාර	...	0 40	9	
20. උඩකනුගල	ගම්පහා කරත්ත පාරවල්				
	1. දෙහිඹව්ව-විකිනිහැම උඩකනුගල පාර	...	2 00	14	
	2. දෙහිඹව්ව-මැදගොඩ මල්දෙනිය හන්දිය පාර	...	2 40	14	
	ගම්පහා කරත්ත පාරවල්				
	1. මැදගොඩ-කුඩුගම පාර	...	3 00	14	
	2. මැදගොඩ-නක්කාවල පාර	...	0 60	14	
	3. මහදෙනිය වත්ත-තලගහකැල්ල පාර	...	0 20	14	
	4. මැදගොඩ-මහදෙනිය පාර	...	1 40	14	
	5. දේවාලේ-ගොන්ගැවිල්ල පාර	...	0 20	14	
	6. මැදගොඩ-පල්ලෙකනුගල පාර	...	1 00	14	
ගම්පහා අඩිපාරවල්					
	1. නක්කාවල-බඩහැලගේ හේන පාර	...	0 60	9	
	2. නක්කාවල-කන්දෙපත්ත පාර	...	0 40	9	
	3. මහදෙනිය-මැදිකැලේ පාර	...	0 40	9	
	4. කුඩුගම නොටුපල-මෝරාවනොටුපල පාර	...	0 60	9	
22. පල්ලේකනුගල	ගම්පහා කරත්ත පාරවල්				
	1. දෙහිඹව්ව-පල්ලේකනුගල පාර	...	3 40	14	
	2. නාගොල්ල-පල්ලේකනුගල පාර	...	1 00	14	
	3. වටවලේ උන්න-උඩකනුගල පාර	...	0 60	14	
	4. වටවල-තලගහහේන පාර	...	1 40	14	
	ගම්පහා අඩිපාරවල්				
		1. පල්ලේකනුගල-අම්බරිගල පාර	...	0 60	9
		2. පල්ලේකනුගල-කිරිමැටිය පාර	...	2 00	9
		3. නාගොල්ල-තිරිවානකැටිය පාර	...	1 40	9
		4. පිලගොල්ල-නාගොල්ල-දෙහිඹව්ව පාර	...	1 00	9
ගම්පහා කරත්ත පාරවල්					
	1. පිලගොල්ල-නාගොල්ල-දෙහිඹව්ව පාර	...	2 40	14	
	2. ඉදුරාන වත්ත-යක්ගල්බඩ පාර	...	1 60	14	
ගම්පහා අඩිපාරවල්					
	1. උතුරු ගෝණගල-මාවරැල්ල පාර	...	1 40	9	
	2. උතුරු ගෝණගල-පන්සල පාර	...	1 00	9	
23. උතුරු ගෝණගල	ගම්පහා කරත්ත පාරවල්				
	1. පිලිල්වත් වත්ත-ධම්මනිලක පාර	...	2 40	14	
	2. ඉදුරාන වත්ත-යක්ගල්බඩ පාර	...	1 60	14	
	ගම්පහා අඩිපාරවල්				
	1. උතුරු ගෝණගල-මාවරැල්ල පාර	...	1 40	9	
	2. උතුරු ගෝණගල-පන්සල පාර	...	1 00	9	
	24. දකුණු ගෝණගල	ගම්පහා කරත්ත පාරවල්			
		1. කිතුලහේන-වැද්දවල පාර	...	1 00	14
		2. ගෝණගල-මහදෙනිය පාර	...	1 00	14
		3. මඩුපහනැන්ත-වැද්දවල පාර	...	0 60	14
4. පොත්තෙගොඩ පාර		...	0 40	14	
5. ගෝණගල-මාපිටිගම හරහා අරුදමුල පාර		...	2 00	14	
ගම්පහා අඩි පාරවල්					
		1. අභිනවාරාම පාර	...	0 60	9
		2. බුංවලපිල්ල පාර	...	0 40	9
		3. ගොඩැල්ල පාර	...	0 40	9
	4. ඉපිලාපල වත්ත-ගෝණගල විද්‍යාලය පාර	...	0 40	9	

ස්තර කොටසකට අයත් නම සහ අංකය	පාරේ නම	දිග		පළල අඩි
		සැ.	අඹ.	
ගම්පහා කර්ම පාරවල්				
25. මොරලිය	1. මොරලිය වත්ත—මොරලිය විද්‍යාලය පාර	1	40	14
	2. මොරලිය වත්ත—මොරලිය පාර	1	20	14
	3. සිසිලිය වත්ත—මොනරන්දු හේන පාර	0	40	14
	4. පාමංකඩ—මොරලිය පාර	1	20	14
	5. දික්ඵ්ඵ්—නුගේමුල්ල නොටුපල පාර	0	10	14
	6. ප්ලෝරුව—නොටුපල පාර	0	10	14
ගම්පහා අඩිපාරවල්				
	1. හොරෝකෝව්ටි—මායිට්ගම පාර	3	00	8
	2. හොරෝකෝව්ටි—වැද්දවල පාර	2	00	8
	3. බටයවත්ත—කන්දේඅරඹ පාර	0	20	8
ගම්පහා කර්ම පාරවල්				
26. මොරාවත්ත	1. මොරාවත්ත—නුබස්වලාන පාර	1	00	14
	2. බටුපිටිය—රත්නාගල පාර	2	00	14
	3. බටුපිටිය—කැකුනහේන පාර	0	20	14
ගම්පහා අඩිපාරවල්				
	1. භාමුණුවෙල—බෝගමුව පාර	1	00	9
	2. රුවන්වැල්ල—වෙයන්ගොඩ—අලුත්ගහ වත්ත පාර	0	20	9
	3. භීක්ෂුල්ල—පාලම නුබස්වලාන පාර	0	40	9
	4. ඕනිමරු ඕව්ට්—මාහල්ල පාර	0	40	9
	5. ගල්පොත්තේ නාන නොටුපල ගොඩැල්ල ගමැදින් අබ්ලින් සිංකෝගේ ඉඩමෙන් බටුපිටිය රත්නාගල පාර	0	30	9
	6. බටුපිටිය—රත්නාගල රදනොට්ටි පාර	0	30	9
	7. බටුපිටිය—රත්නාගල බලවාබද්දෙන් ඕව්ට් පාර	0	30	9
	8. කුක්කිරිපිටිය—දෙවෙස්කන්ද පාර	1	00	9
ගම්පහා කර්ම පාරවල්				
27. ඇඳපොලමුල්ල	1. ඉඹුලාන—බෙන්මෙගෙදර පාර	3	00	14
	2. රුවන්වැල්ල—වෙයන්ගොඩ කඩදර පාර	2	00	14
ගම්පහා අඩිපාරවල්				
	1. බෝපැත්ත රදගේ කුඹුර පාර	0	60	9
	2. බෝගමුව වත්තේ සිට බෝගමුව හරහා රත්නාගල පාර	0	40	9
	3. ඉඹුලාන—බෙන්මෙගෙදර හරහා දෙකිගහ හේන මයබඩ පාර	1	40	9
ගම්පහා කර්ම පාරවල්				
28. මාහල්ල	1. මාහල්ල—දඹුවත්ත හරහා මාහල්ල වත්ත පාර	1	00	14
	2. මාහල්ල—ප්ලෝඩ් වත්ත පාර	0	60	14
	3. මාහල්ල—මාහල්ල වත්ත පාර	0	40	14
	4. ඉහල වත්ත—දඹුවත්ත හරහා මාහල්ල වත්ත පාර	1	00	14
	5. හරත්කහව—ප්ලෝඩ්වත්ත පාර	0	60	14
	6. මාහල්ල—ඇත්ගාල පාර	0	40	14
ගම්පහා අඩිපාරවල්				
	7. නුබස්වලාන—කන්දෙවත්ත පාර	0	40	9

1-283-66.1.12 දින අංක 14,634 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෑම සිකුරාදා දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවැඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.

ගැසට් පත්‍රය පළ කරන දින සිට කාර්යාලය වැඩ කරන දින හතරකට ප්‍රථම පස්වරු 3.30 ට සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි (සාමාන්‍ය වශයෙන් සඳුදා පස්වරු 3.30 ට ප්‍රථමයෙන්).

ගැසට් පත්‍රය ලබාගැනීම සඳහා දායක මුදල් කොළඹ, මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය. ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දායක මුදල් භාරගනු නොලැබේ.